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BAGUETTES A DESSIN 
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1	 Grand CADRE en bois et pâte dorés à décor de rais-de-coeur, 
coquilles et enroulements dans les angles.
Epoque Restauration.
122,5 x 92 x 11,5 cm			   400 / 500
Voir la reproduction

2	 Grand CADRE en bois et pâte dorés à décor de rais-de-coeur, 
coquilles et enroulements dans les angles et milieux.
Epoque Restauration.
75 x 57 x 7 cm			   150 / 200
Voir la reproduction

3	 Grand CADRE en bois et pâte dorés à décor de rais-de-coeur, 
coquilles et enroulements dans les angles.
Epoque Restauration.
36,5 x 45 x 7,5 cm			   500 / 800
Voir la reproduction	

4	 CADRE en bois et pâte dorés dit « à canaux » à décor de frises de 
feuilles d’eau, perles, piastres et feuilles d’acanthe dans les angles.
XIXème siècle.
(restauration ancienne).
23 x 17,5 x 8 cm			   200 / 300
Voir la reproduction

5	 Grand  CADRE en bois et pâte dorés à décor de rais-de-coeur, frises 
de feuilles de chêne et chapelet. 
Epoque Empire.
(Restauration et manque).
153 x 103,5 x 11 cm		             1 000 / 1 500
Voir la reproduction

6	 Grand CADRE en bois et pâte dorés à décor de frises de rais-de-
coeur et métal mouluré à décor d’agrafes dans les angles et milieux. 
Première partie du XIXème siècle.
100 x 74 x 8,5 cm			   500 / 700
Voir la reproduction

7	 CADRE en bois et pâte dorés à décor de feuilles d’eau, roses, frises 
de perles, canaux, chapelets et feuilles de chêne. 
Epoque Empire. 
45,5 x 37,5 x 12,5 cm		             1 200 / 1 800
Voir la reproduction
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8	 CADRE en chêne et pâte dorés dit 
« à double gorge », rais-de-coeur, billettes et 
palmettes dans les angles.
Epoque Empire.
54 x 79 x 10 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

9	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur, frise de laurier centrée dans 
les angles d’agrafes et de cygnes affrontés. 
XIXème siècle.
60 x 50 x 10 cm	 500 / 800
Voir la reproduction

10	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur et frise de palmes. 
Epoque Empire. 
(restauration).
58 x 42,5 x 7 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

11	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur, agrafes affrontées dans les 
angles et milieux.
XIXème siècle. 
(restauration).
57 x 48 x 5,5 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

12	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur et frise de palmes. 
Début du XIXème siècle.
(restauration).
53 x 42,5 x 6 cm – 10F	 80 / 120
Voir la reproduction

13	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de- cœur, agrafes, caducées et cornes 
d’abondance dans les angles centrés de fleuret-
tes. 
XIXème siècle
(avec son verre ancien)  
40,5 x 32,5 x 5 cm	 80 / 100
Voir la reproduction

14	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur centré d’agrafes et enroule-
ments dans les angles. 
Epoque Restauration.
31 x 23,5 x 10 cm – 4F 	 120 / 150
Voir la reproduction

15	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de frises de perles, palmes et nœuds de ruban.
XIXème siècle.
(redoré).
52 x 26,5 x 10,5 cm	 180 / 220
Voir la reproduction

16	 CADRE en bois et stuc redorés dit 
« Barbizon » à décor de frises de perles, feuilles 
d’acanthe et tors de laurier. 
XIXème siècle.
39,5 x 31,5 x 15 cm – 6F	 200 / 300
Voir la reproduction

17	 CADRE en bois et pâte redorés dit 
« Barbizon » à décor de frises de feuilles d’eau, 
rais-de-coeur et frises de laurier.
XIXème siècle. 
34,5 x 23 x 13,5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction
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18	 CADRE en bois et pâte redorés dit 
« Barbizon » à décor frise de perles,  trou-
badours, feuilles d’acanthe et tors de chêne 
rubanés. 
XIXème siècle.
39,5 x 30,5 x 13,5 cm – 6F	 250 / 350
Voir la reproduction

19	 CADRE en bois et pâte redorés dit 
« Barbizon » à décor de rais-de-cœur, feuilles 
d’eau et tors de laurier rubanés.
XIXème siècle. 
31 x 22,5 x 9,5 cm – 4F 	 120 / 150
Voir la reproduction

20	 CADRE en bois et pâte redorés dit 
« Barbizon » à décor de frises de perles, nœuds 
de ruban et tors de laurier rubanés. 
XIXème siècle.
20 x 12 x 10 cm – 1P	 100 / 150
Voir la reproduction

21	 CADRE en bois et stuc redorés à 
décor de frises de feuilles d’eau et rinceaux de 
feuilles d’acanthe.
Début du XXème siècle. 
(manques).
36 x 24,5 x 9,5 cm	 50 / 80

22	 CADRE en bois et pâte dorés dit « à 
canaux » à décor de frises de  perles, feuilles 
d’acanthe dans les angles et frises de piastres et 
ruban. 
XIXème siècle.
45 x 36,5 x 11 cm	 200 / 300

23	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de frises de perles, feuilles d’acanthe et feuilles 
de laurier. 
Fin du XIXème siècle. 
(manque).
33,5 x 21 x 9 cm	 80 / 100

24	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur, frises de laurier et de perles.
XIXème siècle. 
39,5 x 23 x 6 cm – 6M	 80 / 120

25	 Grand CADRE en bois et stuc dorés 
à décor d’une frise de feuilles d’acanthe et 
à décor ajouré dans les angles de feuillage, 
marguerite centré d’un cartouche. 
Epoque Louis-Philippe. 
(restaurations et petits manques).
160 x 109 x 27 cm 	 600 / 800
Voir la reproduction

26	 PAIRE de CADRES en bois et stuc 
dorés à décor d’une frise de rinceaux feuillagés et 
guirlandes de fleurs et feuillages centrées d’un ove. 
XIXème siècle. 
65 x 49 x 7 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

27	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
d’une frise de rinceaux feuillagés et guirlande 
de fleurs et feuillage, centrée d’un ove sur-
monté d’une coquille. 
XIXème siècle.
Porte une étiquette au dos Le Blond et Wan-
dembeurg doreurs, rue Neuve, Saint Augustin 
n°34. 
32,5 x 40,5 x 6,5 cm 	
Voir la reproduction	 200 / 300

28	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de fleurettes, queues de cochon et oves sur-
montés de coquilles dans les angles. 
XIXème siècle. 
23 x 31 x 8 cm	 180 / 220
Voir la reproduction

15

16

17

18

19
20

25

26

27 28

26

CAT CADRES 03 2017.indd   5 09/02/2017   11:55:27



6

29	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de frises de fleurs, canaux et nœuds de ruban. 
XIXème siècle. 
76 x 55 x 7,5 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

30	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de rais-de-cœur, frises de palmes.
Epoque Empire. 
41 x 32 x 7 cm	 120 / 150
Voir la reproduction

31	 CADRE en bois et stuc dorés dit « à 
canaux », à décor de frises de perles, feuilles 
d’acanthe dans les angles et frise de piastres.
XIXème siècle. 
20 x 15 x 7 cm – 1F	 120 / 150
Voir la reproduction

32	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de nœuds de ruban, feuilles d’acanthe et 
piastres. 
XIXème siècle.
52 x 36,5 x 14 cm – 10P	 350 / 450
Voir la reproduction

33	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de frises de perles, feuilles d’acanthe et nœuds 
de ruban. 
XIXème siècle.
31 x 23 x 7,5 cm – 4F 	 120 / 150
Voir la reproduction

34	 PAIRE de CADRES en bois et pâte 
dorés à décor de frises de feuilles d’eau. 
Pièces encadrées A travers champs et Chemin 
faisant avec verre sur l’une des deux.
XIXème siècle. 
(manques). 
47,5 x 57,5 x 6 cm	 200 / 300

35	 CADRE en chêne sculpté et doré à dé-
cor de frise de perles, rais-de-coeur  et canaux. 
Époque Louis XVI.
(modifié dans ses dimensions, accidents).
35 x 52 x 11 cm  	 200 / 300

36	 CADRE en bois et pâte doré à décor 
de rais-de-coeur, frises de perles et de losanges. 
Epoque Louis XVI.
(accidents).
51,5 x 40,5 x 9 cm	 300 / 400

37	 CADRE en bois et pâte dorés dit « à 
doucine » à décor de godrons.
Epoque Louis-Philippe. 
47 x 96 x 9,5 cm	 80 / 120

38	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur. 
XIXème siècle. 
(petits manques).
114 x 80 x 9 cm – 50P	 300 / 500

39	 CADRE en bois et stuc redorés à 
décor de frises de perles et tors de feuilles de 
chêne. 
XIXème siècle. 
71 x 60 x 8 cm	 250 / 350

40	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur, rinceau et frise de perles.
Epoque fin XVIIIème siècle.
63  x 52 x 10 cm – 15F 	 400 / 500

41	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur, frises de perles, d’oves et 
cordes. 
XIXème siècle.
58,5 x 48 x 9,5 cm – 12F	 120 / 150

42	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de frise de perles et d’oves. 
XIXème siècle.
39 x 30,5 x 4 cm – 6F	 80 / 100

43	 CADRE en bois et pâte redorés à 
décor de frise de perles et tors de chêne.
Style XIXème siècle. 
53,5 x 40 x 6 cm	 80 / 100

44	 BAGUETTE en sapin mouluré et doré.
Début du XIXème siècle.
72,5 x 58 x 4,5 cm – 20F	 100 / 120

45	 Grand CADRE en bois et stuc dorés à 
décor d’une frises de feuilles d’eau, d’oves, car-
touches feuillagés dans les angles et aux centres. 
Porte un cartouche Adrien Van Utrecht.
XIXème  siècle.
(manques). 
200 x 159 x 14 cm	 700 / 1 000
Voir la reproduction

46	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de frises de feuilles d’eau à fond sablé centrées 
dans les coins par des coquilles et agrafes 
affrontées. 
XIXème siècle.
55 x 41 x 11 cm	 100 / 120
Voir la reproduction

47	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de frises de feuilles d’eau, coquilles et guirlan-
des de fleurs affrontées. 
XIXème siècle. 
70 x 52,5 x 8,5 cm – 20P	 100 / 120
Voir la reproduction

48	 PAIRE de CADRES en bois et pâte 
dorés à décor de frises de rinceaux feuillagés, 
coquilles feuillagées dans les angles et au 
centre, bordure mouvementée.
XIXème siècle. 
(manques et feuillures modifiées).
49 x 32 x 12,5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

49	 CADRE en bois et stuc dorés à décor de 
coquilles et rinceaux dans les angles, bordures 
mouvementées et doublées sur fond quadrillé.
XIXème siècle. 
37 x 26,5 x 9,5 cm	 200 / 300

50	 Important CADRE en bois et stuc 
dorés à décor ajouré de frises de feuilles d’eau 
et rinceaux de feuilles d’acanthe. 
Italie, XIXème siècle. 
120 x 148 x 12 cm	 1 000 / 1 500
Voir la reproduction

51	 CADRE en bois sculpté rechampi 
anciennement doré à décor d’enroulements de 
feuilles d’acanthe.
Italie, XVIIIème siècle.
(manques).
82 x 62 x 7,5 cm	 500 / 800

52	 CADRE en bois sculpté et doré à dé-
cor ajouré de frise de rubans et d’entrelacs de 
feuilles d’acanthe centrées par des coquilles.
Italie, fin XVIIIème, début du XIXème siècle.
36 x 48 x 10 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

53	 CADRE ovale en bois sculpté et 
ajouré à riche décor d’acanthes stylisées.
Italie du Sud, XVIIIème-XIXème siècle
(accidents et restauration). 
20,5 x 16,5 x 8 cm	 100 / 150
Voir la reproduction

54	 PAIRE de CADRES en bois sculpté et 
doré à décor ajouré de feuillages d’acanthe.
Travail Napolitain, XVIIIème-XIXème siècle. 
(manques).
10,3 x 5,8 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

55	 CADRE en bois ajouré à décor de 
feuilles d’acanthe.  
Italie, XIXème siècle. (petits manques).
26 x 20 x 6 cm – 3F	 300 / 400
Voir la reproduction

56	 Petit CADRE de forme rectangulaire à 
profil renversé à décor d’agrafes de feuilles d’acan-
the centrées de fleurettes, monté en miroir.
Italie, XIXème siècle. 
(petits manques et éclats). 
14 x 7,5 x 7,5 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

57	 Grande BAGUETTE en bois sculpté, 
mouluré et doré à la mecca à décor gravé de 
fleurs stylisées dans les angles et milieux. 
Italie, XVIIIème siècle. 
(usures).
118 x 164 x 7,5 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction
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58	 CADRE en bois sculpté et doré à pro-
fil renversé à décor de larges feuilles d’acanthe 
et frises de feuilles d’eau.
Italie, XVIIIème siècle.  (restaurations).
80 x 65 x 11 cm	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

59	 CADRE en bois sculpté et redoré 
à profil renversé à décor de frise de feuilles 
d’acanthe.
Italie, XVIIIème siècle.
41 x 64 x 8 cm	 200 / 300
Voir la reproduction
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60	 CADRE en bois noirci à profil ren-
versé à décor guilloché et coins à décrochés et 
feuillures dorés.
Style Pays-Bas du XVIIème siècle.
(restauration).
 117 x 77 x 23 cm	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

61	 CADRE en bois sculpté, mouluré et 
noirci à profil renversé à décor de vaguelettes. 
Style Pays-Bas du XVIIème siècle.
82 x 50,5 x 13,5 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

62	 CADRE en bois sculpté noirci et 
placage de palissandre. 
Style Pays-Bas du XVIIème siècle.
32 x 22,5 x 8,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

63	 CADRE en bois mouluré et noirci et 
placage d’ébène.
Style Pays-Bas du XVIIème siècle.
33,5 x 19,5 x 7 cm – 5M	 400 / 600
Voir la reproduction

64	 BAGUETTE en bois mouluré et 
placage d’ébène. 
Style Pays-Bas du XVIIème siècle.
112,5 x 162 x 6,5 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

65	 CADRE en bois mouluré et noirci et 
placage d’ébène. 
Style Pays-Bas du XVIIème siècle.
68,5 x 50,5 x 11 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

66	 CADRE en bois et bois de placage.
Porte au dos une marque au fer AP 97. 
Style Pays-Bas du XVIIème siècle.
40 x 27 x 6 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

67	 CADRE en bois noirci mouluré, 
feuillures en bois doré. 
Style Pays-Bas du XVIIème siècle.
57,5 x 38,2 x 10,8 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

68	 CADRE en bois mouluré et noirci à 
profil renversé et coins à décrochés. 
Style Pays-Bas ou italien.
(piqué).
28 x 23 x 7,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

69	 Grand CADRE en placage de palis-
sandre à décor mouluré.
Pays-Bas, fin XVIIIème, début du XIXème 
siècle.
79 x 112 x 11 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

70	 CADRE en  bois noirci à décor mou-
luré.
Style Pays-Bas.
81 x 57,5 x 10 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

71	 Grand CADRE en bois mouluré et 
noirci à décor guilloché.
Style Pays-Bas du XIXème siècle.
68 x 109,5 x 13 cm	 700 / 800
Voir la reproduction

72	 CADRE en bois mouluré noirci.
Style XVIIème siècle.
39 x 60 x 12 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

69
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73	 CADRE en bois noirci patiné, ancien-
nement doré, à décor de vaguelettes.
Style XVIIème siècle.
110 x 81,5 x 10 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

74	 CADRE en bois mouluré et noirci à 
décor de coins décrochés.
Style Pays-Bas.
74 x 51 x 10 cm	 180 / 220
Voir la reproduction

75	 Large CADRE en bois mouluré et 
noirci à petites feuillures dorées.
XIXème siècle.
(griffures).
63,5 x 52 x 12 cm – 15F	 150 / 200
Voir la reproduction

76	 CADRE en bois mouluré et noirci 
à décor de vaguelettes, moulures intérieures 
dorées.
Style hollandais.
Porte une marque au fer au dos. 
36,5 x 62,5 x 10,5 cm	 150 / 180
Voir la reproduction

77	 CADRE en sapin mouluré et noirci à 
moulures intérieures dorées.
Style XVIIème siècle.
39,5 x 68,5 x 8 cm	 150 / 180
Voir la reproduction

78	 CADRE en bois mouluré et noirci à 
décor d’une frise de vaguelettes.
Style Pays-Bas.
42 x 51 x 12 cm	 180 / 220
Voir la reproduction

79	 CADRE à larges moulures noircies.
Style Pays-Bas du XIXème siècle.
35 x 27,5 x 16 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

80	 CADRE en bois naturel partiellement 
rehaussé de dorures. 
Style Pays-Bas, XIXème siècle.
39 x 41,5 x 9 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

81	 Grand CADRE en bois mouluré et 
noirci à frises de vaguelettes. 
Pays-Bas, XIXème siècle.
61,5 x 99 x 9 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

73 74
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82	 CADRE en placage de bois noirci 
mouluré à trois frises de vaguelettes.
Pays-Bas, XVIIIème siècle.
(modifié dans ses dimensions).
33,5 x 46 x 11 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

83	 Grand CADRE en bois mouluré et 
noirci à feuillures dorées.
(petits manques).
100 x 72 x 9 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

84	 CADRE en bois noirci et placage 
d’ébène à décor de vaguelettes.
Pays-Bas, XVIIIème siècle.
(manques et restauration). 
46 x 33,5 x 10 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

85	 CADRE en bois mouluré patiné et 
doré. 
65 x 86 x 10 cm	 150 / 200

86	 CADRE en bois mouluré patiné et 
doré. 
65 x 94 x 11 cm	 150 / 200

87	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de panaches à décor Bérain.
XIXème siècle.
(accidents et manques).
55 x 74 x 12 cm	 150 / 250

88	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
Bérain.
XIXème siècle.
(accidents et manques).
78 x 66 x 12 cm	 150 / 250

89	 CADRE en bois et stuc dorés à fin 
décor de panaches  à décor Bérain.
XIXème siècle.
(petits manques).
63 x 83 x 12 cm	 300 / 400

90	 CADRE à canaux en bois et stuc dorés 
à décor de frises de feuilles de laurier et de 
grecques.
XIXème siècle.
74 x 92 x 12 cm	 350 / 450

91	 CADRE à moulures en bois naturel. 
88 x 106 x 6 cm	 150 / 180

92	 CADRE à moulures plates en bois 
naturel. 
76 x 100,5 x 8 cm	 150 / 180

93	 CADRE en bois et stuc dorés à fin dé-
cor Bérain, de panaches à centrés de coquilles.
XIXème siècle.
83 x 47 x 11 cm	 150 / 250

94	 CADRE en bois et stuc dorés à fin 
décor Bérain et feuillures animées de festons.
XIXème siècle. 
51 x 42,5 x 10 cm	 120 / 180

95	 CADRE en bois et stuc dorés à fin 
décor Bérain et panaches.
XIXème siècle.
50 x 35 x 11 cm	 120 / 150

96	 PAIRE de CADRES en bois et stuc 
dorés à décor Bérain et panaches.
XIXème siècle.
16 x 24 x 7,5 cm	 220 / 280

78
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97	 Grand CADRE en chêne sculpté, 
mouluré et doré à décor Bérain et de lambre-
quins. 
Epoque Louis XIV.
(accidents et manques).
145 x 145,5 x 14,5 cm	 2 000 / 3 000
Voir la reproduction

98	 CADRE en bois sculpté, mouluré et 
doré à décor de feuillages dans les angles, à 
feuillures en bois doré sculpté de feuillages de 
l’époque (rapportées).
Provence, XVIIème siècle. 
74 x 101 x 12 cm	 450 / 650
Voir la reproduction

99	 CADRE en chêne sculpté, mouluré et 
doré et sculpté à décor Bérain et rinceaux.
Epoque Louis XIV.
43,5 x 58 x 8,5 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

100	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
Bérain et de lambrequins.
Style Louis XIV.
62 x 63,5 x 12 cm	 150 / 250

101	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
Bérain et de lambrequins centrés de coquilles.
Style Louis XIV, XIXème siècle.
40 x 50 x 12 cm	 200 / 300

102	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
Bérain et de lambrequins. 
Style Louis XIV.
61 x 50 x 11 cm	 150 / 250

103	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
Bérain et de lambrequins.
Style Louis XIV.
58,5 x 82 x 10,5 cm	 120 / 180

104	 Rare et grand CADRE en chêne 
sculpté et doré à décor de frises de rinceaux, 
pastilles et fleurs de lys. 
Epoque Louis XIV.
(accidents, manques et restaurations).
87 x 143 x 15 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

105	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor d’une frise de lambrequins feuillagés et 
d’une frise feuillagée.
Epoque début Louis XIV.
56,5 x 71 x 12 cm	 3 000 / 4 000
Voir la reproduction

106	 CADRE en chêne mouluré et doré à 
décor Bérain et de lambrequins.
France, époque Louis XIV.
36 x 50 x 9 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

97
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99
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107	 CADRE en chêne mouluré et doré à 
décor Bérain de rinceaux et panaches. 
France, époque Louis XIV. 
(anciennement modifié dans ses dimensions)
99 x 79 x 13,5 cm – 40F	 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

108	 CADRE en sapin mouluré et doré à 
décor de rinceaux en reparure.
Provence, époque Louis XIV.
59 x 44,5 x 11 cm – 12P	 500 / 700
Voir la reproduction

109	 CADRE en chêne sculpté et redoré 
à décor Bérain, de lambrequins et de feuilles 
aux angles.
France, époque Louis XIV.
33 x 27 x 8 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

104
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110	 CADRE en chêne richement sculpté 
mouluré et doré à décor Bérain, de lambre-
quins et panaches dans les angles.
Epoque Louis XIV.
90 x 73 x 13,5 cm	 1 600 / 1 800
Voir la reproduction

111	 CADRE en noyer richement sculpté, 
mouluré et doré à décor Bérain de lambre-
quins et d’entablements, feuillure ornée d’un 
filet rubané ajouré. 
XVIIème siècle.
42 x 58 x 10 cm	 800 / 1 000
Voir la reproduction

112	 CADRE en bois sculpté et argenté  à 
décor Bérain de lambrequins et de feuilles aux 
angles.
Sud-Ouest, XVIIème siècle.
24,5 x 18,5 x 10 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

113	 Grand CADRE en bois sculpté, 
mouluré et doré à décor de larges rinceaux 
feuillagés fleuris, centrés de larges panaches.
Style Louis XIV.
101 x 149 x 14,5 cm	 800 / 1 000
Voir la reproduction

114	 CADRE en chêne sculpté, mouluré et 
doré à décor Bérain de lambrequins feuillagés.
France, époque Louis XIV. 
(restaurations).
62 x 77,5 x 15 cm	 1 000 / 1 200
Voir la reproduction

115	 CADRE en chêne sculpté, mouluré 
et doré d’une frise de feuilles et fleurs en haut 
relief. 
Epoque Louis XIII.
35 x 44,5 x 7 cm	 800 / 1 000
Voir la reproduction

116	 CADRE en chêne finement sculpté, 
mouluré à décor Bérain de lambrequins .
Fin du XVIIème siècle.
15 x 23 x 7,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction
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117	 CADRE en bois mouluré et doré à 
décor de panaches dans les angles et au centre.
Venise, fin du XVIIème siècle.
(ressemelé). 
70,5 x 93 x 6 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

118	 CADRE en tilleul mouluré doré à 
important décor en reparure de panaches et 
rinceaux. 
Midi, fin du XVIIème siècle.
62 x 47 x 8 cm – 15P	 800 / 1 000
Voir la reproduction

119	 CADRE en chêne sculpté, mouluré et 
redoré à décor Bérain de rinceaux et coquilla-
ges.
France, époque Louis XIV.
39 x 31,5 x 7,5 cm – 6F	 350 / 450
Voir la reproduction

120	 CADRE en bois sculpté, mouluré et 
doré à décor en reparure.
Sud-ouest de la France, Epoque Louis XIV.
23 x 17,5 x 4 cm – 2F	 250 / 350
Voir la reproduction

117

118

119

120

120bis   Grand CADRE en bois sculpté et 
pâte doré à décor de sablé et larges feuilles 
d’acanthes dans les angles.
Sud-ouest de la France, ou Italie, fin du 
XVIIIème siècle.
79 x 61,8 x 8,5 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction
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121	 CADRE en tilleul sculpté, mouluré et 
doré de rinceaux fleuris sur fond de croisillons 
centrés de panaches dans les angles.
France, époque Louis XIV.
66 x 82 x 9,5 cm	 1 000 / 1 500
Voir la reproduction

122	 CADRE en chêne sculpté, mouluré et 
doré à décor de rinceaux fleuris et panaches 
dans les angles.
France, époque Louis XIV.
44 x 61,5 x 11,5 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

123	 CADRE en chêne naturel sculpté de 
lambrequins et panaches. 
France, époque Louis XIV.
27,5 x 33 x 7 cm	 200 / 300

124	 CADRE en bois sculpté et mouluré à 
décor de reparure.
Sud-ouest de la France, début du XVIIIème 
siècle. 
24 x 18,5 x 4 cm – 3P	 200 / 300
Voir la reproduction

125	 Grand CADRE en chêne sculpté, 
mouluré et redoré de frises de feuillages sur 
fond de reparure, ruban enroulé et rais-de-
coeur.
France, époque Louis XIII.
55 x 72 x 8,5 cm	 800 /  1200
Voir la reproduction

126	 BAGUETTE en chêne sculpté, mou-
luré et doré à décor Bérain de lambrequins 
fleuris et feuillagés sur fond de croisillons.
France, époque Louis XIV.
52,5 x 42,5 x 4 cm – 10F	 300 / 400
Voir la reproduction

127	 CADRE en tilleul sculpté et doré à 
décor de frises de feuilles et fleurs.
France, époque Louis XIV.
20,5 x 30 x 7 cm	 500 / 800
Voir la reproduction
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128	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor de feuilles d’eau, coquilles et feuilles 
d’acanthe dans les coins et aux milieux.
XVIIIème siècle.
(accidents et restauration)
89,5 x 68 x 10,5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

129	  CADRE en bois sculpté et doré à dé-
cor Bérain, de feuilles d’eau, fond de  sables.
Style Louis XIV.
42 x 34 x 7,5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

130	 Petit CADRE en bois sculpté et doré à 
décor frise de nœud de rubans et feuilles d’eau 
dans des réserves.
France, époque Louis XIV.
24 x 18,5 x 3 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

131	 CADRE en chêne sculpté et doré  à 
décor de frise de feuilles d’eau dans des réser-
ves, coquilles et fleurettes dans les angles.
France, époque Louis XIV, 
(accidents, manques, renforts)
58,5 x 48,5 x 7 cm – 12F	 300 / 500
Voir la reproduction

132	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de feuilles de nœud de rubans, tors de 
feuilles de laurier.
Style Louis XIII.
45,5 x 34,5 x 5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

133	 CADRE en chêne sculpté et redoré à 
décors de feuilles d’eau et tors de feuilles de 
laurier. 
France, époque Louis XIII.
30,5 x 23 x 4,5 cm	 700 / 900
Voir la reproduction
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134	 CADRE en bois sculpté et doré à 
frises de feuillages.
Fin XVIIème siècle.  
79 x 58,5 x 8,5 cm – 25P	 600 / 800
Voir la reproduction

135	 CADRE en chêne sculpté et ancien-
nement doré à large décor de frise de feuilles 
d’eau.
Epoque Louis XIII.
45 x 55 x 5,5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

136	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor à la Bérain.
France, époque Louis XIII.
43,5 x 35 x 3,5 cm	 150 / 250
Voir la reproduction

137	 CADRE en chêne sculpté et doré  à 
décor Bérain de frise de feuilles d’eau.
France, époque Louis XIV, 
35 x 31 x 5,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

138	 CADRE en chêne sculpté et redoré  à 
décor Bérain de frise de chapelets.
Sud de le France, époque Louis XIV.
32,5 x 27 x 5,5 cm	 400 / 600

139	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor Bérain de frise de chapelets.
France, XVIIIème siècle. 
(usures)
28,5 x 23,5 x 6,5 cm	 400 / 600

140	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de  frises de perles, feuilles d’acanthes 
dans les réserves et feuilles. 
Style Louis XIV, XXème siècle. 
Maison FRANCO à Nice.
31,5 x 23 x 6 cm	 100 / 150

134
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141	 ELEMENT de BOISERIE 
formant encadrement à décor rocaille en bois 
laqué vert, gris et or à riche décor sculpté d’en-
roulements de feuilles d’acanthe sur lesquelles 
tombent des grappes de raisins et des épis de blé, 
centré d’angelots au sommet et dans les angles. 
Posé sur un entablement évasé simulant 
cannelures. 
France, Bourgogne ?, fin XVIIème-début 
XVIIIème siècle. 
(restaurations et manques)
Dimensions extérieures : 145 x 87 cm
Dimensions intérieures :
83 x 44 x 30 cm (à vue)	 1 400 / 1 800
Voir la reproduction
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142	 CADRE dit « Carlo Maratta » en bois 
sculpté et doré à décor de frise de feuilles 
d’eau,  et nœuds de rubans.
Italie, Rome, XVIIème siècle. 
(Manques) 
148 x 221,5 x 16,5 cm	 3500 / 4500
Voir la reproduction

143	 CADRE en bois sculpté, mouluré et 
doré. 
Espagne, fin XVIIème siècle.
(quelques petits manques)
134 x 83,6 x 13	 1000 / 1500
Voir la reproduction

144	 CADRE en bois noirci et doré à décor 
de nœuds de rubans et feuilles d’acanthes 
dans les angles et milieux, sur fond quadrillé. 
Italie, XVIIème siècle.
94,5 x 65,5 x 8 cm	 800 / 1000
Voir la reproduction
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145	 CADRE en bois sculpté, mouluré et 
doré à la mecca.
Italie, fin XVIIème siècle. 
65,6 x 52 x 6,5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

146	 CADRE en bois sculpté et pâte dorés 
à décor de feuillage dans les angles, réserves 
dans les milieux.
Italie XVIIIème siècle.
44 x 36 x 5 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

147	 CADRE en bois sculpté redoré à décor 
de frises de chapelets, rinceaux et feuilles d’eau.
Espagne XVIIIème siècle.
126 x 86,5 x 11,5 cm	 1500 / 2000
Voir la reproduction

148	 CADRE en bois sculpté et redoré à 
riche décor de godrons, acanthes et rubans 
stylisés.
Italie, XVIIème - XVIIIème siècle.
47 x 35,5 x 19 cm	 1000 / 1500
Voir la reproduction

149	 CADRE en bois sculpté, mouluré à 
décor de feuilles d’eau, godrons larmés.
Style Italie, XIXème siècle.
86 x 91 x 10 cm	 600  /  800
Voir la reproduction

150	 CADRE en bois sculpté à profil 
renversé doré à la mecca à décor de frise de 
feuilles de laurier.
Italie, XVIIIème siècle.
56 x 44,5 x 6,5 cm	 1400 / 1800
Voir la reproduction

151	 CADRE en bois sculpté et doré à 
profil renversé à décor ajouré de feuilles 
d’acanthes et coquilles dans les milieux.
Italie, XVIIIème siècle.
(modification de la feuillure et petits manques 
de dorure)
25 x 19 x 10 cm	 400 / 600
Voir la reproduction
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152	 Grande BAGUETTE en bois sculpté, 
mouluré et doré à décor de frises de perles et 
de godrons.
Epoque Louis XVI.
166 x 84,5 x 5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

153	 PAIRE de BAGUETTES  en chêne 
mouluré à décor de rais-de-coeur.
Fin XVIIIème siècle.
65,5 x 55 x 6,5 cm	 1 500 / 1 800
Voir la reproduction

154	 BAGUETTE à profil creux en bois doré.
Fin du XVIIIème siècle.
41 x 48,5 x 5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

155	 DEUX CADRES  en bois mouluré et doré.
Fin du XVIIIème – début du XIXème siècle.
19,5 x 27 x 4 cm
20,5 x 26,7 x 4 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

156	 CADRE en bois mouluré et stuc dorés 
à profil creux à frises de perles et de cordage.
XIXème siècle.
16,5 x 12 x 5 cm	 150 / 250
Voir la reproduction

157	 CADRE en bois mouluré à profil 
creux à décor de frise de perles et de rais-de-
coeur.
Epoque Louis XVI.
9,5 x 15,5 x 5,5 cm	 250 / 350
Voir la reproduction
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158	 CADRE en chêne mouluré et pâte 
dorés à frises de perles et piastres stylisées et 
rais-de-coeur.
Epoque Louis XVI.
93 x 89 x 12 cm	 1 800 / 2 000
Voir la reproduction

159	 BAGUETTE en bois et stuc mouluré et doré.
Epoque Louis XVI.
35,5 x 45 x 7 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

160	 CADRE à fronton en bois mouluré 
et doré à décor de frise de perles et frise de 
feuilles de laurier. Le fronton composé d’un 
carquois et d’une torche nouée par un ruban
Epoque Louis XVI.
24 x 20 x 5 cm – 3F	 600 / 800
Voir la reproduction 

161	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frises de perles et canaux. 
Epoque Louis XVI.
84,5 x 64,5 x 5,4 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

162	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frises de perles et nœuds de ruban.
Epoque Louis XVI.
80 x 64 x 5,1 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

163	 BAGUETTE en bois sculpté et an-
ciennement doré à décor de frise de perles.
Fin XVIIIème siècle.
70 x 42,5 x 5,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

164	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor de rais-de-coeur, frises de perles, canaux 
et nœuds de ruban.
Epoque Louis XVI.
58 x 47 x 8 cm	 500 / 800
Voir la reproduction

165	 CADRE en chêne sculpté et ancien-
nement doré à décor de frises de perles et 
rais-de-coeur.
Fin du XVIIIème siècle.
47 x 33 x 6 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

166	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
frises de perles.
Fin XVIIIème siècle. 
(recoupé).
49 x 33 x 4 cm	 250 / 300
Voir la reproduction

167	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
frises de perles et nœuds de rubans.
Fin du XVIIIème siècle. 
44 x 33 x 5 cm	 250 / 300
Voir la reproduction

168	 BAGUETTE en bois sculpté et  doré à 
décor de frises de perles.
Epoque Louis XVI.
45 x 31,5 x 4 cm	 200 / 250
Voir la reproduction

169	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frises de perles et nœuds de ruban. 
Fin du XVIIIème siècle.
(petits manques et manques à la dorure)
48 x 38 x 3 cm -9 F	 200 / 250
Voir la reproduction

170	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de frises de perles et rais-de-coeur. 
Fin du XVIIIème siècle.
(recoupé)
38 x 28 x 7 cm	 200 / 250
Voir la reproduction

171	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de frises de perles et rais-de-coeur. 
Fin du XVIIIème siècle.
41 x 30 x 5,5 cm	 200 / 250
Voir la reproduction

172	 BAGUETTE en chêne sculpté, mou-
luré et doré à frises de chapelets.
Epoque Louis XVI. 
46 x 35,5 x 3,5 cm	 250 / 300
Voir la reproduction
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173	 CADRE à vue ovale en chêne mou-
luré, doré et rechampi noir. 
Fin du XVIIIème siècle.
Diam : 30 cm
Feuillure : 3,8 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

174	 Grande BAGUETTE en bois mou-
luré, doré et rechampi noir.
Début du XIXème siècle. (manques)
94,5 x 70 x 4,5 cm	 200 / 250
Voir la reproduction

175	 BAGUETTE en tilleul sculpté, mou-
luré et doré. 
Epoque Louis XVI. (manques)
70 x 48,5 x 5 cm	 180 / 220
Voir la reproduction

176	 BAGUETTE en bois sculpté, mouluré 
et doré à profil creux. 
Fin du XVIIIème - début du XIXème siècle.
60 x 52 x 5 cm	 200 / 220
Voir la reproduction

177	 BAGUETTE en bois sculpté, mouluré 
et doré à profil creux. 
Fin du XVIIIème siècle. (manques à la dorure)
51 x 62, x 4 cm	 150 / 180
Voir la reproduction

178	 BAGUETTE en chêne mouluré et doré.
Fin du XVIIIème siècle.
60,6 x 47,2 x 4 cm	 220 / 250
Voir la reproduction

179	 BAGUETTE en bois mouluré et redoré.
Fin du XVIIIème siècle.
42,5 x 30,7 x 4,8 cm	 80 / 120
Voir la reproduction

180	 BAGUETTE en bois mouluré et 
redoré contenant une gravure ancienne repré-
sentant Louis  XVIII.
Fin du XVIIIème siècle.
40,5 x 27 x 2 cm	 60 / 80
Voir la reproduction

181	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à profil plat.
Début du XIXème siècle.
34 x 26,7 x 3,8 cm	 80 / 100
Voir la reproduction

182	 Petite BAGUETTE en bois mouluré 
et doré.
XIXème siècle. (petits manques)
34 x 24,2 x 2 cm	 50 / 80
Voir la reproduction

183	 Petite BAGUETTE en bois mouluré 
et doré.
Début du XIXème siècle.
32 x 24 x 2,2 cm	 60 / 80
Voir la reproduction

184	 Petite BAGUETTE en bois mouluré 
et redoré à profil creux.
Début du XIXème siècle.
23 x 16,8 x 2,8 cm	 50 / 80
Voir la reproduction

185	 CADRE en chêne mouluré et pâte dorés 
dit « profil creux » à décor de rais-de-coeur.
Style Louis XVI, XIXème siècle.
64 x 50,7 x 6 cm	 100 / 150

186	 CADRE en chêne mouluré et pâte 
dorés à profil creux et rais-de-coeur.
XIXème siècle. (accidents)
50 x 61 x 7 cm	 60 / 80

187	 CADRE en bois mouluré et pâte dorés 
à profil creux à décor de rais-de-coeur. 
Début XIXème siècle. 
50,5 x 42,5 x 6,8 cm	 250 / 350
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188	 CADRE en bois mouluré et pâte redorés 
à profil creux à décor de frises de feuilles d’eau 
contenant une gravure de cavaliers avec un cheval.
Début XIXème siècle. (manques)
45 x 58 x 4,5 cm	 180 / 220

189	 CADRE en bois mouluré et pâte dorés 
à décor de rais-de-coeur .
Début du XIXème siècle. (accidents)
54 x 36,5 x 5,5 cm	 120 / 150

190	 CADRE en bois mouluré et pâte dorés 
à décor de rais-de-coeur .
Début du XIXème siècle. (manques)
46,5 x 52 x 4,5 cm	 80 / 120

191	 CADRE en tilleul mouluré et pâte 
dorés à décor de rais-de-coeur .
Début du XIXème siècle.
49 x 40,4 x 4 cm	 100 / 120

192	 CADRE en bois mouluré et pâte dorés 
à profil creux et rais-de-coeur.
XIXème siècle.
32,5 x 43,5 x 4 cm	 80 / 120

193	 CADRE en bois mouluré et pâte 
redorés à décor de rais-de-coeur.
Début du XIXème siècle.
40 x 34 x 4 cm	 100 / 150

194	 CADRE en bois mouluré et pâte dorés 
à décor de rais-de-coeur.
Début du XIXème siècle. (accidents)
35 x 26,2 x 5,5 cm	 120 / 150

195	 Large BAGUETTE en bois mouluré et 
doré à décor de frises de perles et d’épis de blé en 
reparure.
Fin du XVIIIème siècle.
45 x 61 x 5,5 cm	 450 / 550
Voir la reproduction

196	 BAGUETTE en bois mouluré et doré.
XVIIIème siècle.
60,5 x 47 x 3,5 cm	 180 / 220
Voir la reproduction

197	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à décor en reparure de feuilles d’acanthe. 
56,5 x 40,5 x 3 cm	 180 / 220
Voir la reproduction

198	 BAGUETTE en sapin mouluré et 
doré à décor de rangs de perles, reparures de 
rinceaux et feuillages stylisés.
Fin du XVIIIème siècle.
47,5 x 37,5 x 5,5 cm 9F	 250 / 350
Voir la reproduction

199	 BAGUETTE à moulures plates et dorées.
XVIIIème siècle.
46 x 39,5 x 3 cm	 160 / 180

200	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à décor de rais-de-coeur.
Début du XIXème siècle.
44,5 x 35 x 4 cm	 120 / 180
Voir la reproduction

201	 BAGUETTE en chêne mouluré et 
doré à décor de rais-de-coeur et frises de 
feuilles de laurier rubanées.
Epoque Louis XVI.
27 x 36 x 4,5 cm	 800 / 1 000
Voir la reproduction

202	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à décor en reparure géométrique.
Midi de la France, époque Louis XV.
28,5 x 39,5 x 2,5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

203	 BAGUETTE en sapin doré à moulu-
res plates.
Epoque Louis XVI.
32,5 x 24 x 4 cm	 180 / 220
Voir la reproduction
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204	 Large CADRE en bois mouluré et 
doré à quatre filets.
Epoque Louis XVI.
69 x 43 x 5,5 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

205	 CADRE à moulures plates à décor de 
rais-de-coeur et frises de perles.
Epoque Louis XVI.
65,5 x 53,5 x 5,5 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

206	 CADRE en bois mouluré à important 
décor de rais-de-coeur et frises de perles.
Fin du XVIIIème, début du XIXème siècle.
61 x 45,5 x 6,5 cm	 350 / 450
Voir la reproduction

207	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à décor en reparure de flèches.
Fin du XVIIIème siècle.
56,5 x 40 x 5,3 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

208	 BAGUETTE en bois sculpté, mouluré 
et doré à décor de filets rubanés et vaguelettes.
Epoque Louis XV.
53,5 x 42,5 x 4 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

209	 CADRE en bois mouluré et doré à 
décor de frises de perles et rais-de-cœur, orné 
de feuilles aux angles.
Allemagne, fin du XVIIIème siècle.
47 x 36,5 x 5 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

210	 CADRE en bois sculpté, mouluré 
et doré à décor de frises de perles et rais-de-
coeur.
XIXème siècle, Style Louis XVI.
23,5 x 39,5 x 6,5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction
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211	 BAGUETTE en bois mouluré et doré.
Epoque Louis XVI.
63 x 54 x 4 cm	 250 / 300
Voir la reproduction

212	 BAGUETTE en bois mouluré et doré.
Epoque Louis XVI.
64 x 50 x 4 cm	 250 / 300
Voir la reproduction

213	 BAGUETTE en bois mouluré et 
doré à profil creux. 
XIXème siècle.
60 x 53,5 x 5 cm	 150 / 180
Voir la reproduction

214	 BAGUETTE à larges moulures en 
bois doré.
Fin XVIIIème siècle.
(modifiée dans ses dimensions)
45,5 x 54 x 5 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

215	 Fine BAGUETTE à moulures plates 
en bois doré patiné.
XVIIIème siècle.
49,5 x 57,5 x 2,5 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

216	 BAGETTE à profil en bois noirci et 
doré.
Epoque Louis XVI.
39,5 x 53 x 3,5 cm	 350 / 450
Voir la reproduction

217	 BAGUETTE à profil en bois noirci et 
doré.
Epoque Louis XVI.
50 x 54,5 x 3 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

218	 BAGUETTE en  chêne à moulures 
plates dorées.
Fin XVIIIème siècle.
(modifié dans ses dimensions)
39 x 50 x 5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

219	 CADRE en bois mouluré, doré à 
décor de filets à feuilles d’acanthe et frises de 
perles, godrons et rais-de-coeur.
Style Louis XV, XIXème siècle.
37 x 42 x 4 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

220	 CADRE dit à profil creux en bois 
noirci et doré.
Fin du XVIIIème siècle. 
3(,5 x 24 x 6 cm	 180 / 220
Voir la reproduction

221	 Suite de QUATRE petites BAGUET-
TES en bois mouluré, doré.
Epoque Louis XVI.
(petits manques à la dorure, avec leur verre)
10,5 x 14 x 2 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

222	 Suite de TROIS petits CADRES en 
bois mouluré, doré.
Fin du XVIIIème siècle.
(avec verres)
11 x 8 x 2 cm 	 120 / 180
Voir la reproduction
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223	 CADRE à profil creux en bois mou-
luré et doré à décor de rais-de-coeur.
Vers 1800.
(petit manque à la feuillure)
56 x 42,5 x 7 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

224	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à décor de frises de perles. 
Epoque Louis XVI.
51 x 43,5 x 4 cm	 220 / 280
Voir la reproduction

225	 BAGUETTE en chêne à moulures 
plates et redorées à décor de rais-de-coeur.
Style Louis XVI, début du XIXème siècle.
(renfort à l’arrière)
46,5 x 34,5 x 5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

226	 BAGUETTE en sapin mouluré à 
décor de canaux, perles et godrons. 
Epoque Louis XVI.
48 x 30,5 x 4 cm 9M	 250 / 350
Voir la reproduction

227	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à décor de frises de perles.
XVIIIème siècle.
47 x 38 x 3,5 cm – 9F	 250 / 350
Voir la reproduction

228	 BAGUETTE à profil creux à décor de 
rais-de-coeur.
XIXème siècle.
47,5 x 39 x 4 cm 	 120 / 180
Voir la reproduction
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229	 Suite de ONZE CADRES en bois 
mouluré noirci. 
Flandres, XVIIème ou début du XVIIIème 
siècle. 
27,5 x 36 x 4 cm	 1 000 / 1 500
Voir la reproduction

230	 Petit CADRE en chêne mouluré doré 
et sculpté de rangs de perles et rais-de-coeur. 
Epoque Louis XVI.
24 x 18 x 4,5 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

231	 Fine BAGUETTE en bois mouluré et doré. 
Epoque Louis XV.
16,5 x 21,5 x 1,7 cm – 2F	 180 / 220
Voir la reproduction

232	 CADRE en chêne sculpté et mouluré 
à panaches et fleurs dans les angles et au 
milieu des montants.
Epoque Louis XIV.
(restaurations et manque à un panache)
92 x 88 x 9 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

233	 CADRE en chêne sculpté, mouluré et 
doré de panaches feuillagés et fleurs aux angles 
à décor de reparure de tiges fleuries.
Provence, époque Louis XIV.
62 x 62 x 8,5 cm	 300 / 600
Voir la reproduction

234	 CADRE en chêne sculpté, mouluré 
et doré à décor de panache feuillagés et fleurs 
aux angles.
Epoque Louis XIV.
26 x 35,5 x 5 cm	 800 / 1 000
Voir la reproduction

235	 CADRE en chêne sculpté, mouluré 
et doré à décor de panache feuillagés et fleurs 
aux angles.
Epoque Louis XIV.
22,5 x 11,5 x 6,5 cm – 2M	 400 / 600
Voir la reproduction
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236	 CADRE dit  « à Cassetta » en bois mouluré et doré à fond imitant 
le marbre blanc, feuillages dans les angles.
Italie, XVIIème siècle.
80 x 62 x 12,5 cm		                1 600 / 1 800
Voir la reproduction

237	 CADRE dit « à Cassetta » à fond mouluré et doré.
Italie, Marches, XVIIème siècle.
47 x 36 x 12 cm		                1 400 / 1 800
Voir la reproduction

238	 CADRE dit « à Cassetta » en bois noirci et doré à décor de feuilles 
dans les angles.
Italie, XVIIème siècle.
22 x 16 x 7,5 cm – 2F			       600 / 800
Voir la reproduction

239	 CADRE dit à « Cassetta » en bois sculpté, noirci et doré à décor de 
feuillages.
Italie, XVIIème siècle.
74 x 92 x 11,5 cm - 		                2 000 / 2 500
Voir la reproduction

240	 CADRE à profil renversé en bois noirci et doré.
Italie, XVIIème siècle.
34 x 48 x 9 cm – 9P			    800 / 1 200
Voir la reproduction

241	 CADRE en bois sculpté, noirci et doré à décor de godrons et de  
perles.
Italie, XVIIème siècle.
(modifié dans ses dimensions)
42,5 x 32,5 x 6 cm			      600 / 800
Voir la reproduction

242	 CADRE en bois noirci à moulures dorées.
Italie, fin XVIIIème siècle.
27 x 22 x 4,5 cm			      350 / 450
Voir la reproduction
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243	 CADRE à moulure creuse en bois noirci.
Italie, XVIIème siècle.
71,5 x 73,5 x 10,5 cm	                                                   1 500 / 2 000
Voir la reproduction

244	 CADRE à moulure plate en bois noirci.
Italie, XVIIIème siècle.
39 x 51,5 x 6,5 cm	                                                              500 / 800
Voir la reproduction

245	 CADRE en bois mouluré et noirci à feuillure gaufrée.
Italie, XVIIème siècle.
16 x 18 x 8,5 cm	                                                                 500 / 600
Voir la reproduction

246	 CADRE en bois mouluré, argenté et doré.
Italie, XVIIIème siècle.
62 x 75 x 6 cm			   500 / 700
Voir la reproduction

247	 CADRE en bois mouluré et argenté.
Italie, XVIIème siècle.
(Avec son crochet)
73 x 59 x 7 cm			   700 / 900
Voir la reproduction

248	 CADRE en bois mouluré et argenté, à décor de frises de feuilles de 
laurier.
Italie, XVIIème siècle.
26 x 19 x 9 cm			   750 / 950
Voir la reproduction
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249	 Grand CADRE en bois sculpté et argenté à décor de rinceaux 
feuillagés.
Italie, XVIIème siècle.
87 x 64,5 x 9,5 cm		              1600 / 1 800
Voir la reproduction

250	 CADRE dit « à Cassetta » en bois mouluré et noirci à décor de filets 
et rinceaux dorés.
Italie, Sienne, XVIIème siècle.
50,5 x 29 x 13 cm			   500 / 800
Voir la reproduction

251	 Petit CADRE en bois mouluré et doré à décor insisté de géométries.
Italie, XVIIème – XVIIIème siècle.
17 x 12 x 5 cm			   450 / 650
Voir la reproduction

252	 CADRE en bois sculpté et doré à profil renversé à décor d’enroule-
ment de rinceaux feuillagés et de feuilles d’acanthe dans les angles et frises 
de feuilles d’eau.
Italie, XVIIème siècle.
77,5 x 88 x 11 cm		            1 500 / 2 000
Voir la reproduction

253	 CADRE dit « à Cassetta » en bois doré et noirci à décor d’agrafes 
d’acanthe dans les angles.
Italie, Florence, XVIIème siècle. 
47 x 83 x 11 cm		           1 800 / 2 200
Voir la reproduction

254	 CADRE dit « à Cassetta » en bois doré à frise de tors de laurier, tors 
de perles, aplat à motifs feuillagés centrés de fleurettes et frises d’oves.
Italie, XVIIème siècle.
27 x 20,5 x 13 cm		           1 200 / 1 500
Voir la reproduction
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255	 Grand CADRE en bois  mouluré et doré à profil renversé, feuillure 
à frise de feuilles d’eau.
Italie, XVIIème siècle.
135 x 97 x 15 m		            1 000 / 1 500
Voir la reproduction

256	 CADRE dit « à Cassetta » en placage de ronce de noyer.
Style Italie du XVIIème siècle.
(ressemelé)
78 x 49,5 x 8,5 cm	   		  600 / 800
Voir la reproduction

257	 PAIRE de petits CADRES en bois mouluré rechampi vert bleu à 
profil renversé.
Italie, Marches, XVIIIème siècle.
32 x 43,5 x 4 			   750 / 850
Voir la reproduction

258	 PAIRE de petits CADRES en bois mouluré patiné vert bleu à profil 
renversé.
Italie, Marches, XVIIIème siècle.
24 x 16,5 x 5,5 cm			   350 / 450
Voir la reproduction

259	 CADRE en bois mouluré doré à profil renversé.
Italie, fin du XVIIème siècle.
28,5 x 24 x 6,5 cm	     	           1 200 / 1 500
Voir la reproduction

260	 CADRE en bois mouluré et redoré dit « Salvator Rosa ».
XVIIIème siècle.
21,5 x 17 x 6,5 cm – 2F			   600 / 800
Voir la reproduction
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261	 Grand CADRE en bois sculpté et doré à frise de frises de perles, 
godrons larmés et feuilles d’eau.
XVIIIème siècle.
130 x 96,5 x 9,5 cm			   600 / 800
Voir la reproduction

262	 CADRE en bois sculpté et doré à décor de frises de cordes et go-
drons larmés.
Italie, Florence, XVIIème siècle.
(recoupé)
82,5 x 31 x 11 cm		          1 200 / 1 500
Voir la reproduction

263	 CADRE en bois sculpté et doré à profil renversé à décor de  frises 
de feuilles d’acanthe et chapelets.
Italie, XVIIème siècle.
Voir la reproduction
59 x 22 x 8,5 cm		           1 500 / 2 000
Voir la reproduction

264	 CADRE en sculpté et redoré à décor de godrons larmés, perles et 
feuilles d’eau.
Italie, fin XVIème – début XVIIème siècle.
29 x 20,5 x 9,5 cm		          1 200 / 1 500
Voir la reproduction

265	 CADRE en bois mouluré et argenté à profil renversé  à décor en 
reparure de motifs de rinceaux dans des réserves.
Italie, XVIIIème siècle.
96 x 64 x 9 cm			   750 / 950
Voir la reproduction

266	 PAIRE de CADRES en bois sculpté anciennement doré rechampi 
sable à profil renversé à décor d’agrafes feuillagées dans les angles.
Italie, XVIIIème siècle.
45,5 x 37 x 5 cm		              900 / 1 200
Voir la reproduction

267	 CADRE en bois sculpté et mouluré anciennement doré à décor en 
reparure de feuilles d’eau.
Italie, XVIIIème siècle.
24,5 x 19 x 6 cm			   350 / 550
Voir la reproduction

268	 CADRE en bois sculpté et argenté.
Italie, XIXème siècle
30,5 x 24,5 cm			   80 / 120
Voir la reproduction

261

262

263

264

267

268

265

266

266

CAT CADRES 03 2017.indd   34 09/02/2017   11:58:24



269	 CADRE dit « à Cassetta » en bois sculpté doré et noirci à décor de 
frise de perles, agrafes affrontées dans les angles.
Espagne, XVIIème siècle
94 x 77 x 14 cm		             1 800 / 2 2000
Voir la reproduction

270	 CADRE dit « à Cassetta » en bois sculpté noirci et doré à décor 
d’agrafes affrontées dans les angles.
Espagne, XVIIème siècle
63 x 47 x 12,5 cm – 15P	  	              1 600 / 1 800
Voir la reproduction

271	 CADRE en pin mouluré et noirci à profil renversé.
Espagne, XVIIème siècle.
23 x 18 x 10,5 cm			     600 / 800
Voir la reproduction
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272	 CADRE en bois sculpté et doré à profil renversé à décor de feuillage stylisé.
Espagne, XVIIIème siècle. 
87 x 63,5 x 8 cm		                 900 / 1 200
Voir la reproduction

273	 CADRE en bois sculpté à profil renversé à décor de cartouches et 
d’entrelacs sur fond ocre.
Espagne, XVIIIème siècle.
59 x 46 x 6,5 cm		            1 200 / 1 500
Voir la reproduction
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274	 CADRE dit « à Cassetta » en bois sculpté et patiné à profil renversé.
Espagne, XVIème siècle.
24,5 x 20,5 x 10 cm – 3F		               1 200 / 1 500
Voir la reproduction

275	 CADRE dit « à Cassetta »  en bois sculpté, à décor de frise de cha-
pelet, agrafes et rinceaux dorés sur fond vert de mer et godrons. 
Espagne, XIXème siècle.
72,5 x 58,5 x 10 cm			    800 / 1 200
Voir la reproduction

276	 CADRE dit « à Cassetta » en bois rechampi marron et noir à profil 
renversé.
Italie, XVIème – XVIIème siècle.
40 x 32 x 9,5 cm			   900 / 1 200
Voir la reproduction

277	 CADRE en bois laqué bordeaux, or et noir.
Espagne, XVIIème siècle.
30,5 x 19,7 x 6 cm – 4P 			      500 / 800
Voir la reproduction

278	 CADRE en bois sculpté noirci et argenté à profil renversé à décor 
d’agrafes de feuilles d’acanthe.
Espagne, XVIIIème siècle. 
85 x 65 x 12,5 cm		             1 500 / 2 000
Voir la reproduction

279	 CADRE en bois sculpté à profil renversé d’agrafes doré sur fond 
noir.
Italie, XVIIIème siècle. 
73 x 58 x 5,5 cm		             1 000 / 1 500
Voir la reproduction

280	 Petit CADRE en bois sculpté, doré et fond noirci à feuillure drapée.
Style du XVIIème siècle.
22,9 x 33, 1 x 4,3 cm – 5P			   150 / 200
Voir la reproduction
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281	 CADRE en bois sculpté et noirci à 
profil renversé.
Italie, XVIIème – XVIIIème siècle.
93,7 x 73,5 x 9,5 cm	 1 300 / 1 500
Voir la reproduction

282	 CADRE en bois sculpté et noirci à 
profil renversé.
Espagne, XVIIème siècle.
81, x 61 x 10,5 cm	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

283	 CADRE en pin mouluré et noirci.
Espagne, XVIIIème siècle.
87,5 x 66,5 x 4,5 cm	 500 / 800
Voir la reproduction

284	 CADRE en bois sculpté et noirci à 
profil renversé.
Italie, XVIIème siècle. 
74,5 x 59 ,5 x 8,5 cm	 800 / 1 000
Voir la reproduction

285	 CADRE en bois sculpté et noirci à 
profil renversé.
Espagne, XVIIème siècle.
54,5 x 44,5 x 8,5 cm	 1 000 /  1 200
Voir la reproduction
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286	 CADRE en bois sculpté et noirci à 
profil creux.
Espagne, XVIIIème-XIXème siècle.
61,5 x 52 x 6,5 cm	 350 / 550
Voir la reproduction

287	 CADRE en bois et placage d’acajou.
Espagne, XIXème siècle.
56 x 43 x 10 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

288	 CADRE en bois sculpté à noirci  à 
profil renversé motifs de vaguelettes et guillo-
chés.
Pays-Bas, XIXème siècle.
53,5 x 43,5 x 14,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

289	 CADRE en bois sculpté et noirci à 
décor guilloché.
Pays-Bas, XIXème siècle.
49 x 39 x 13 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

290	 CADRE en bois sculpté et noirci à 
profil renversé et décor guilloché.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
32 x 26,5 x 17 cm	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

291	 CADRE en bois sculpté et noirci à 
profil renversé et décor guilloché.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
27,5 x 23 x 16,5 	 800 / 1 200 
Voir la reproduction

292	 CADRE dit « à Cassetta » en bois 
noirci et placage de noyer teinté façon ébène.
Pays-Bas, XVIIIème – XIXème siècle.
83 x 50,5 x 9 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

293	 CADRE en bois et placage d’ébène à 
baguettes guillochées.
Pays-Bas, XVIIème-XVIIIème siècle.
30,5 x 25,5 x 7,6 cm	 900 / 1 200
Voir la reproduction

294	 Petit CADRE dit « à Cassetta » en bois 
et placage d’ébène.
Pays-Bas, XIXème siècle.
24,5 x 21 x 5,5 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

295	 Petit CADRE dit « à Cassetta » en bois 
et placage d’ébène.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
13,5 x 10 x 3 cm	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

296	 Petit CADRE en bois mouluré et 
placage d’ébène.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
(petit manque sur un coin)
10,4 x 9 x 3 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

297	 Petit CADRE en bois noirci.
Italie, XVIIème siècle.
11 x 8,3 x 2,5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction
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298	 BAGUETTE en bois mouluré placage 
façon écaille de tortue. 
Style Pays-Bas.
61,5 x 61,5 x 3 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

299	 CADRE en bois sculpté placage 
d’écaille* à profil  renversé.
Pays-Bas, XVIIIème siècle.
32,5 x 24 x 7 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

300	 Belle BAGUETTE en ébène de Ma-
cassar mouluré.
Pays-Bas, XIXème siècle.
28 x 19 x 2 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

301	 CADRE en bois sculpté et placage 
d’écaille rouge* à profil renversé et à baguettes 
guillochées.
Pays-Bas, XVIIIème siècle.
41 x 32 x 10,5 cm	 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

302	 CADRE en marqueterie d’ébène et 
marqueterie de rinceaux en étain à profil 
renversé.
Pays-Bas, XVIIIème siècle.
(manques)
24 x 19,5 x 4,5 cm	 500 / 700
Voir la reproduction
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303	 PAIRE de CADRES en bois et placage 
façon écaille et baguettes noircies guillochées.
Style Pays-Bas.
39 x 34 x 3 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

304	 Petit CADRE en bois et placage 
façon écaille et baguettes guillochées  à profil 
renversé.
Style Pays-Bas.
29,5 x 23,5 x 3 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

305	 Petit CADRE en bois sculpté et pla-
cage de bois exotique à profil renversé et décor 
guilloché.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
15 x 12 x 3,5 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

306	 Grand CADRE en bois mouluré et 
doré à profil creux.
XIXème siècle. 
129,5 x 88 x 6 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

307	 Fine BAGUETTE en bois mouluré et 
argenté.
XIXème siècle.
119 x 55 x 3 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

308	 Grand BAGUETTE en bois mouluré 
et doré à profil creux.
XXème siècle.
99 x 76 x 9,5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

309	 BAGUETTE en bois mouluré et 
argenté  à profil creux.
XIXème siècle.
85 x 59 x 7,5 cm	 450 / 650
Voir la reproduction

310	 BAGUETTE en bois mouluré et doré, 
feuillure à décor de feuilles d’eau.
XIXème siècle.
75 x 61,5 x 8 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

311	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à profil creux.
XIXème siècle.
73 x 49 x 7,5 cm	 450 / 650
Voir la reproduction

312	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à profil creux.
XIXème siècle.
60 x 46,5  x 7,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

313	 BAGUETTE en bois mouluré et 
argenté.
XVIIIème siècle.
60 x 46,5 x 4 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

314	 CADRE en bois mouluré et argenté.
XIXème siècle.
38,5 x 33 x 6 cm	 180 / 220
Voir la reproduction

315	 CADRE en bois mouluré et doré à 
profil creux.
Fin du XIXème siècle. (avec son verre)
39 x 28,5 x 5,4 cm	 150 / 200
Voir la reproduction
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316	 PAIRE de CADRES en bois mouluré 
et placage de noyer.
Italie, XVIIIème siècle.
95,6 x 63 x 9 cm	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

317	 PAIRE de CADRES en noyer mou-
luré.
Italie, XVIIIème – XIXème siècle.
73,3 x 58,2 x 10,3 cm	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

318	 CADRE en bois mouluré et marbré.
XVIIIème – XIXème siècle.
50,8 x 41,1 x 8 cm	 200 / 300

319	 CADRE en bois patiné à profil creux.
XIXème siècle.
39,5 x 29,5 x 5 cm	 150 / 250

320	 CADRE en merisier et filets de bois 
noirci.
XIXème siècle.
55,5 x 41 x 5,5 cm	 250 / 350

321	 CADRE en merisier mouluré et 
patiné.
XIXème siècle. 
60 x 48,5 x 6 cm	 150 / 250

322	 CADRE en noyer mouluré.
XIXème siècle.
53,5 x 41,5 x 7,5 cm	 200 / 300

323	 BAGUETTE en acajou mouluré.
XIXème siècle.
(griffures et déboitée)
59,5 x 46 x 5 cm	 150 / 200
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324	 CADRE en érable mouluré et tourné à 
décor de frise de perles.
XIXème siècle.
56 x 43 x 7,5 cm	 250 / 300

325	 CADRE en chêne mouluré
XIXème siècle.
58,8 x 37,2 x 12 cm	 250 / 350

326	 CADRE en chêne blond à profil en 
espalier.
Début du XXème siècle.
56,8 x 46,8 x 9,5 cm	 150 / 200

327	 CADRE  en  chêne cérusé et sculpté 
en forme de parchemin.
Monogrammé DV.
XXème siècle.
67,8 x 48 ,6 x 14,5 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

328	 Petit CADRE en chêne à décor néogo-
thique en applique.
Fin du XIXème siècle.
28 x 21,5 x 5,7 cm	 120 / 180
Voir la reproduction

329	 CADRE en chêne sculpté à décor de 
feuilles de chêne rubanées.
XIXème siècle.
110 x 64 ,5 x 10,5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

330	 CADRE en chêne sculpté à décor de 
feuilles de chêne.
XIXème siècle.
58,5 x 37,5 x 9 cm	 80 / 120
Voir la reproduction

331	 CADRE en noyer à dessus cintré 
sculpté de feuilles géométriques et de rose des 
vents.
Vers 1900.
16 x 22 x 6 cm – 2F	 80 / 120
Voir la reproduction

332	 CADRE en chêne marqueté, moulures 
en merisier.
Allemagne, XIXème siècle.
47 x 38 x 11 cm 	 450 / 550
Voir la reproduction

333	 CADRE en chêne à moulures plates 
dorés.
Vers 1900.
Portant étiquette Hombert Fils.
40 x 30 x 9 cm 	 350 / 450
Voir la reproduction

334	 CADRE en aluminium poli.
XXème siècle.
47,5 x 47,5 x 6 cm	 120 / 180
Voir la reproduction

335	 CADRE à double moulures en chêne 
cérusé.
XXème siècle.
43 x 35 x 7 cm	 80 / 120 
Voir la reproduction

336	 CADRE en noyer à profil à pente.
XXème siècle.
42,5 x 32,5 x 5,5 cm	 80 / 120
Voir la reproduction

337	 CADRE plat en noyer à décor de filet 
à pans métalliques appliqués.
Début XXème siècle.
38,5 x 28,5 x 6 cm	 80 / 120
Voir la reproduction

338	 CADRE en « pin de l’Orégon » à plat 
souligné d’une moulure.
Début XXème siècle.
28,5 x 23 x 6 cm	 120 / 180
Voir la reproduction

339	 CADRE en marqueterie de paille à dé-
cor de chevrons et frise de losanges feuillagés.
Fin du XIXème siècle.
28 x 19,5 x 5 cm	 150 / 250
Voir la reproduction

340	 PAIRE de CADRES en acajou à mou-
lures arrondies.
XXème siècle.
23 x 17 x 5,5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

332 333
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341	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de draperie et nœud de cordage.
Epoque Louis XVI.
(éclats)
97 x 54 x 8 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

342	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles et rais-de-coeur.
Epoque Louis XVI.
101,5 x 66 x 5 cm	 500 / 600
Voir la reproduction

343	 BAGUETTE en bois sculpté et redoré 
à décor de frise de perles et nœud de rubans.
Epoque Louis XVI.
82 x 59 x 5,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

344	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles et rais-de-coeur.
Epoque Louis XVI.
69,5 x 46 x 6,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

345	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles et nœuds de rubans.
Epoque Louis XVI.
(éclats)
69 x 47 x 5,5 cm	 250 / 500
Voir la reproduction

346	 BAGUETTE en bois sculpté et doré 
à décor de frise de feuilles d’eau et cannelures 
rubanées de feuilles d’acanthe.
Fin du XVIIIème siècle.
61 x 51 x 5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

347	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles et canaux.
Fin du XVIIIème siècle.
(recoupée)
55,4 x 44,5 x 5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

348	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles et rais-de-coeur.
Epoque Louis XVI.
51,3 x 38,4 x 4,5 cm	 350 / 550
Voir la reproduction

349	 BAGUETTE en bois doré et noirci à 
décor de rais-de-coeur et frise de perles.
Epoque Louis XVI.
31,5 x 27, 6 x 4,5 cm	 350 / 550
Voir la reproduction

341
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350	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor frise de perles et rais-de-coeur.
Epoque Louis XVI.
73 x 52 x 5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

351	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles.
Epoque Louis XVI.
56 x 41,5 x 5,5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

352	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor frise de perles.
Epoque Louis XVI.
50 x 39,5 x 5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

353	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles.
Epoque Louis XVI.
52,5 x 4 3 x 4 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

354	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles et canaux.
Epoque Louis XVI.
48 x 37,5 x 5,5 cm – 9F	 500 / 600
Voir la reproduction

355	 BAGUETTE en bois sculpté  et doré à 
décor de frise de perles et rais-de-coeur.
Fin du XVIIIème siècle.
50 x 38 x 4,5 cm 	 300 / 500
Voir la reproduction

356	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles.
Epoque Louis XVI.
50 x 42,5 x 4 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

357	 BAGUETTE en bois sculpté et doré 
à décor de frise de perles et frise de cordage et 
nœuds.
Epoque Louis XVI.
48,5 x 37,5 x 4 cm – 9F	 300 / 400
Voir la reproduction

358	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles.
Epoque Louis XVI.
46,5 x 35,5 x 4 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

359	 PAIRE de BAGUETTES en bois 
sculpté  et doré à décor de frise de perles.
Epoque Louis XVI.
48 x 41 x 3 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

360	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles.
Epoque Louis XVI.
(ressemelée)
45 x 40 x 4 cm	 180 / 220
Voir la reproduction

361	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frises de perles et canaux.
Epoque Louis XVI.
42,5 x 34,5 x 4 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

350
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362	 CADRE en bois patiné et noirci à 
moulure plate et coins décrochés.
Style Hollandais, XXème siècle.
67 x 50 x 11 cm	 120 / 180
Voir la reproduction

363	 BAGUETTE en sapin mouluré et 
noirci.
XIXème siècle.
68 x 53 x 4,5 cm	 80 / 120
Voir la reproduction

364	 PAIRE de BAGUETTES en bois 
mouluré et noirci.
XIXème siècle.
(avec leurs vitres)
59 x 44 x 4 cm – 12P	 150 / 250
Voir la reproduction

365	 CADRE à moulure creuse en bois 
noirci et filets dorés.
XIXème siècle.
43,5 x 35,5 x 7 cm – 8F	 80 / 120
Voir la reproduction

366	 CADRE en sapin noirci à décor de 
moulure et de guillochages
Style Pays-Bas.
40,5 x 25,5 x 8 cm	 80 / 120
Voir la reproduction

367	 PAIRE de CADRES en placage de 
bois noirci à pente. Feuillures en laiton.
Italie, début XIXème siècle.
41,5 x 28 x 5 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

368	 CADRE à moulure plate en placage 
d’acajou à feuillure de laiton dorée.
Italie, XIXème siècle.
41,4 x 34,5 x 5 cm	 120 / 180
Voir la reproduction

369	 CADRE en bois naturel mouluré à 
frises de godrons et feuilles d’eau.
Italie, XVIIIème siècle.
28 x 18,5 x 7,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

370	 CADRE  à légère pente en bois noirci.
XIXème siècle.
32 x 25 x 6 cm	 120 / 180
Voir la reproduction

371	 PAIRE de CADRES en bois mouluré 
et noirci.
XIXème siècle.
38,5 x 29,5 x 3,5 cm	 100 / 120
Voir la reproduction

372	 Fine BAGUETTE en bois mouluré et 
noirci.
XIXème siècle.
(avec sa vitre)
30 x 23 x 2,5 cm	 30 / 50
Voir la reproduction

373	 Petit BAGUETTE en bois mouluré et 
noirci.
XVIIIème siècle.
28,5 x 22 x 3 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

374	 CADRE à moulures double en bois 
noirci.
XVIIIème – XIXème siècle.
24,5 x 18,5 x 2,5 cm	 120 / 180
Voir la reproduction

375	 Suite de CINQ CADRES en bois 
noirci les coins à sections carrées.
Début XXème siècle.
37,5 x 31,5 x 4,5 cm	 200 / 300
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376	 CADRE en bois mouluré et noirci à 
large bandeau, feuillure en bois doré.
Fin du XIXème siècle.
32,5 x 17,5 x 15,5 cm	 200 / 300

377	 PAIRE de CADRES en bois noirci à 
profil renversé à bordure guillochée et dorée.
Début XXème siècle.
Porte une étiquette Ernest FAY à Bâle.
52 x 41,5 x 7 cm	 200 / 300

378	 Petite BAGUETTE en noyer mouluré 
et teinté.
Fin du XIXème siècle.
58 x 40,5 x 3,5 cm	 80 / 120

379	 CADRE en bois et placage de 
palissandre et filets de bois clair, feuillure 
guillochée et bordure à frise de perles.
Style Pays-Bas, XIXème siècle.
55 x 44,5 x 7 cm	 100 / 150

380	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
Bérain. 
Style Louis XIV.
79 x 114,5 x 12 cm	 120 / 180
Voir la reproduction

381	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de coquilles dans les angles et dans les mi-
lieux, sur fond quadrillé. 
Style Louis XIV, XXème siècle
108 x 75,5 x 11 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

382	 CADRE dit « Montparnasse » en bois 
sculpté et patiné.
Début XXème siècle.
90,5 x 71 x 12 cm – 30F	 300 / 500
Voir la reproduction

383	 CADRE dit « Montparnasse » en bois 
patiné crème à motifs géométriques, porte 
une étiquette Cadre E Bouche et estampillé E. 
Bouche.
Début XXème siècle.
64 x 45 x 11 cm – 15M	 500 / 600
Voir la reproduction

384	 CADRE dit « Montparnasse » en 
bois patiné crème à motifs de frise de canaux 
décalés.
Début XXème siècle.
64 x 53 x 10 cm – 15F	 200 / 300
Voir la reproduction

385	 CADRE dit « Montparnasse » en 
chêne patiné à décor géométrique.
Début XXème siècle.
60 x 36,5 x 13 cm – 10P	 250 / 350
Voir la reproduction

386	 CADRE dit « Montparnasse » en bois 
patiné.
Style Louis XIV, début XXème siècle.
50 x 39,5 x 10 cm	 200 / 250
Voir la reproduction

387	 CADRE dit « Montparnasse » en bois 
patiné.
Style Louis XIV, début XXème siècle.
43,5 x 11,5 cm	 80 / 120
Voir la reproduction

388	 CADRE en bois mouluré rechampi 
crème et ocre, profil creux appliqué de vague-
lettes.
France, année 1950.
60 x 44 x 9 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

389	 CADRE en bois mouluré et peint 
blanc à profil creux.
XXème siècle.
63,5 x 44 x 8 cm	 50 / 80

380
381

382
383

384 385
386

387 388

CAT CADRES 03 2017.indd   47 09/02/2017   11:59:28



48

390	 Grand CADRE en bois sculpté ajouré 
doré et anciennement laqué rouge à riche 
décor d’oiseaux dans des branchages de fleurs 
et de fruits.
Vietnam, XIXème siècle.
111 x 70 x 10 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

391	 CADRE en bois laqué sang de bœuf à 
motifs géométriques.
Chine, XXème siècle.
46 x 58,5 x 6 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

392	 DEUX CADRES en bois de fer 
sculpté laqué sang de bœuf et doré à décor 
de dragons, chauve-souris, paniers fleuris et 
rinceaux.
Chine, fin XIXème siècle.
37,5 x 27,5 x 5 cm
38,5 x 28 x 5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

393	 CADRE dit « Degas » en bois teinté.
Fin du XIXème siècle.
44,5 x 39 x 9 cm	 150 / 200

394	 CADRE dit « Degas » en bois teinté.
Fin du XIXème siècle.
50 x 32 x 6 cm	 150 / 200

395	 CADRE dit « Degas » en bois teinté.
Fin du XIXème siècle.
44,5 x 36 x 4 cm	 100 / 150

396	 CADRE en bois et stuc argenté à 
décors de guirlandes de lauriers en feuillure et 
bois de placage.
XIXème siècle.
69 x 52,5 x 7 cm	 100 / 150

397	 CADRE à profil renversé à décor 
géométrique dans des cartouches de nacre et 
bois marqueté. 
Travail oriental, XIXème siècle.
46,5 x 42,5 x 6 cm	 400 / 600

398	 CADRE dit « à Cassetta » en bois 
noirci à décors mouluré de palmettes et motifs 
géométriques.
Pays-Bas, XIXème siècle.
23 x 18,5 x 8 cm	 250 / 350

399	 Petit CADRE en bois marqueté de 
palissandre et bois de rose.
France, XIXème siècle.
30 x 21,5 x 6 cm	 300 / 500

400	 CADRE dit « Degas » en bois mou-
luré rechampi blanc. 
54 x 36,5 x 6,5  cm - 	 200 / 300
Voir la reproduction

401	 CADRE dit « Degas » en bois mou-
luré rechampi blanc. 
38,5 x 48,5 x 5 cm	 120 / 150
Voir la reproduction

401 bis	 CADRE dit « Degas » en bois 
mouluré rechampi blanc. 
(Manques, un côté à refixé).
89 x 58,5 x 5 cm	 60 / 80
Voir la reproduction

402	 CADRE dit « Degas » en bois mou-
luré rechampi blanc. Stylisé.
51 x 68 x 5 cm	 120 / 150
Voir la reproduction

402 bis	 CADRE dit « Degas » en bois 
mouluré rechampi blanc. 
(manques).
37 x 27,5 x 5 cm	 60 / 80
Voir la reproduction

403	 CADRE dit « Degas » en bois mou-
luré rechampi blanc. 
45,5 x 28 x 4,5 cm	 80 / 100
Voir la reproduction
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404	 CADRE en espalier à profil renversé 
en bois argenté.
45,5 x 67 x 6 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

405	 CADRE en chêne mouluré droit à 
profil renversé. 
Style Art Déco.
43 x 62 x 8 cm	 150 / 250
Voir la reproduction

406	 CADRE en chêne mouluré droit à 
profil renversé. 
Style Art Déco.
46 x 62 x 8 cm	 150 / 250
Voir la reproduction

407	 CADRE en chêne mouluré droit à 
profil renversé. 
Style Art Déco.
58,5 x 72 x 8,5 cm	 150 / 250
Voir la reproduction

408	 Suite de TROIS BAGUETTES dont 
une paire en bois doublé de cuivre doré à 
fond patiné ocre et à décor liturgique dans les 
angles proéminents. 
XIXème siècle.
25 x 40 x 5 cm
14,8 x 21,5 x 5 cm (x2)	 180 / 220
Voir la reproduction

409	 CADRE en noyer mouluré.
Vers 1900.
46,5 x 65,5 x 7 cm	 120 / 150
Voir la reproduction
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410	 CADRE en chêne mouluré à feuillure 
dorée.
Fin du XIXème siècle.
90,5 x 71,5 x 10 cm – 30 F	 150  / 180
Voir la reproduction

411	 CADRE en chêne sculpté et mouluré 
à feuillure à décor de feuilles d’eau.
Epoque Louis XIV
78 x 58 x 11,5 cm	 2 000 / 3 000
Voir la reproduction

412	 CADRE en chêne mouluré à feuillure 
dorée.
XIXème siècle.
80 x 63,5 x 9 cm	 120 / 150
Voir la reproduction

413	 CADRE en chêne mouluré à feuillure 
dorée.
XIXème siècle.
78,5 x 61,5 x 8 cm	 120 / 150
Voir la reproduction

414	 Suite de trois CADRES en chêne mou-
luré à décor d’agrafes feuillagées dans les coins.
Art Nouveau.
73 x 58,5 x 7 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

415	 CADRE en chêne mouluré.
XIXème siècle.
71 x 43,5 x 9,5 cm	 100 / 120
Voir la reproduction

416	 PAIRE de CADRES en chêne mouluré.
XIXème siècle.
50,5 x 35 x 9 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

417	 CADRE en chêne mouluré sculpté à 
décor géométrique.
Style Pays-Bas, XIXème siècle.
(manques)
49 x 38 x 8 cm	 120 / 150
Voir la reproduction

418	 CADRE en chêne mouluré à feuillure 
dorée.
XIXème siècle.
52 x 42 x 5,5 cm	 80 / 100
Voir la reproduction

419	 DEUX CADRES en chêne mouluré et 
pitchpin.
XIXème siècle.
74 x 92 x 8 cm
44 x 36,5 x 4,5 cm	 150 / 200

420	 DEUX CADRES en chêne mouluré.
XIXème siècle.
39 x 30,5 x 7,5 cm
33 x 30 x 5 cm	 120 / 150

421	 DEUX CADRES en chêne blonds et 
teintés moulurés.
XIXème siècle.
60,5 x 53 x 6,5 cm
70,5 x 56,5 x 6,5 cm	 120 / 150

422	 CADRE en bois teinté à décor de 
frises à la grecque et nœuds de corde.
XIXème siècle.
54 x 52 x 5 cm	 60 / 80

423	 CINQ CADRES en chêne et divers.
XIXème siècle.	 80 / 120

424	 CADRE en chêne mouluré sculpté à 
décor de rinceaux feuillagés.
XIXème siècle.
31 x 31 x 5,5 cm	 60 / 80
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437	 CADRE en placage d’acajou.
XIXème siècle. 
(manque une feuillure)
78,5 x 60 x 9 cm	 80 / 100

438	 CADRE en bois et placage d’acajou.
XIXème siècle. 
60 x 45 x 7 cm	 80 / 100

439	 CADRE en bois mouluré vernis avec 
son verre.
(usures)
47 x 35,5 x 8 cm	 60 / 80

440	 CADRE en acajou.
XIXème siècle. 
46 x 38 x 5 cm	 80 / 100

441	 CADRE en pitchpin mouluré à filets 
de bois noirci.
XIXème siècle. 
49 x 37,5 x 4 cm	 60 / 80

431	 CADRE en citronnier à filets de bois 
noirci. 
XIXème siècle.
41,5 x 30,5 x 4,5 cm	 40 / 60
Voir la reproduction

432	 PAIRE de CADRES en palissandre à 
filets de buis avec verre.
Contient une pièce encadrée en couleur de 
Muse. 
36 x 32,5 x 6 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

433	 DEUX CADRES en palissandre et 
filets de bois noirci en marqueterie de cubes et 
de triangles. 
Fin du XIXème siècle.
48,5 x 37,5 x 8 cm	 100 / 200

434	 CADRE en bois de palissandre à décor 
de filets de buis et feuillures noircies.
XIXème siècle.
37,5 x 28,5 x 5 cm	 80 / 120

435	 PAIRE de CADRES en pin vernis et 
feuillures dorées de style.
60 x 47 x 5 cm	 60 / 80

436	 CADRE en placage de citronnier. 
XIXème siècle.
89,5 x 59 x 8 cm	 100 / 150

425	 CADRE en bois doré mouluré.
(usures)
72 x 58,5 x 8 cm	 80 / 120

426	 CADRE en bois mouluré à larges 
aplats rechampi gris.
60 x 48,5 x 16,5 cm	 80 / 100

427	 CADRE en pitchpin et filet de bois 
noirci avec son verre.
Contient une pièce encadrée L’improvisateur 
napolitain. 
76,5 x 58 x 6,5 cm	 80 / 100
Voir la reproduction

428	 CADRE en palissandre à filets de buis. 
44 x 36 x 6,5 cm	 40 / 60
Voir la reproduction

429	 CADRE en palissandre à filets de buis.
42 x 35 x 5,5 cm	 40 / 60
Voir la reproduction

430	 CADRE en palissandre à filets de bois 
noirci.
47 x 38,5 x 4 cm	 40 / 60
Voir la reproduction

Détail du 411

427 428
429 430

431 432
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Deuxième vacation : n°441 à 921

SALLE 10 – MARDI 7 MARS 2017 A 13H45

BAGUETTES A DESSIN 
CADRES ANCIENS ET MODERNES

Français, Italiens, Espagnols, Hollandais et d’Europe du Nord

des XVIIème, XVIIIème, XIXème et XXème siècles.
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442	 CADRE en bois sculpté dit « Forêt noire » à fronton.
Fin du XIXème siècle.
62 x 40 x 4 cm			     80 / 120
Voir la reproduction

443	 DEUX CADRES en pin sculpté dit « Forêt noire ».
Fin du XIXème siècle.
32 x 24 x 6 cm			   100 / 120
Voir la reproduction

444	 PAIRE de CADRES en bois sculpté dit « Forêt noire » à coins 
décrochés.
XIXème siècle.
(accidents)
36 x 27 x 4 cm			   80 / 120
Voir la reproduction

445	 CADRE en bois sculpté dit « Forêt noire », à coins décrochés.
Fin du XIXème siècle.
35 x 26,5 x 4,5 			    50 / 70
Voir la reproduction

446	 DEUX CADRES en bois sculpté dit « Forêt noire ».
Fin du XIXème siècle.
38 x 26,5 cm
25,5 x 19  x 4 cm			   80 / 100
Voir la reproduction

447	 DEUX CADRES en bois sculpté dit « Forêt noire ».
Fin du XIXème siècle.
31,5 x 30 x 5 cm
33 x 22 x 4 cm – 4F			   120 / 150
Voir la reproduction

448	 CADRE en bois sculpté dit « Forêt noire », à coins décrochés.
Fin du XIXème siècle.
26,5 x 22 x 3 cm			     50 / 80
Voir la reproduction

449	 DEUX CADRES en bois sculpté dit « Forêt noire » dont un à coins 
décrochés.
Fin du XIXème siècle.
18,5 x 13 x 5 cm
16 x 11 x 3,5 cm			     60 / 80
Voir la reproduction

450	 DEUX CADRES en bois sculpté dit « Forêt noire » à coins décro-
chés.
Fin du XIXème siècle.
38 x 28 x 4 cm
25,5 x 18 x 5 cm			   150 / 200
Voir la reproduction

451	 CADRE en bois sculpté à décor oriental à fronton et coins décro-
chés.
Fin du XIXème siècle.
24 x 21 x 7 cm			   120 / 150
Voir la reproduction
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452	 CADRE en bois et pâte dorés  à décor 
de rais-de-coeur, frises de rinceaux, de perles, 
de chapelets et palmettes.
Début du XIXème siècle. (éclats)
109 x 123,5 x 17 cm	 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

453	 PAIRE de CADRES en bois et pâte 
dorés à décor de rais-de-coeur et frise de 
palmes.
Epoque Empire.
81 x 60 x 7,5 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

454	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur, frises de palmeS.
Epoque Empire.
60 x 42,5 x 6,5 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

455	 CADRE en bois et pâte dorés  à décor 
de rais-de-coeur, frise de perles et frises de 
palmeS.
XIXème siècle.
55,5 x 40 x 9 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

456	 CADRE en bois et pâte dorés dit  « à 
double gorge » à décor de rais-de-coeur, frises 
de rinceaux, de perles et palmettes.
Epoque Empire.
26,5 x 18 x 9 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

457	 CADRE en bois et pâte dorés dit « à 
double gorge » à décor de rais et palmettes.
XIXème siècle.
28,5 x 23 x 6,5 cm	 100 / 150
Voir la reproduction

458	 Grand CADRE en bois et pâte dorés 
dit « à double gorge » à décor de rais-de-coeur, 
frises de rinceaux, chapelets et palmettes.
Epoque Empire. (manques)
76,5 x 103 x 18 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

459	 CADRE en sapin et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur, frise de feuilles d’eau et 
palmettes et couronnes feuillagées.
Début du XIXème siècle.
52 x 46,5 x 9,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

460	 CADRE à vue ovale en bois et pâte 
doré à décor de rais-de-coeur et palmettes.
Début du XIXème siècle.
11,5 x 9 x 5,5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

461	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de palmettes.
Epoque Empire.
(recoupé)
17 x 14,5 x 4,5 cm	 60 / 80
Voir la reproduction
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462	 CADRE en bois et pâte dorés dit « à 
double gorge » à décor de rais-de-coeur et 
palmettes.
Début du XIXème siècle.
65 x 57 x 6 ,5 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

463	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur et frise de perles et palmettes.
Epoque Empire.
62 x 47,5 x 8 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

464	 CADRE en chêne et pâte dorés à 
décor de rais-de-coeur, frise de palmettes et 
fleurettes.
Epoque Empire.
57 x 39 x 9 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

465	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur et frise de palmettes.
XIXème siècle.
62,5 x 48,5 x 5 cm – 15P	 300 / 500
Voir la reproduction

466	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur et frises de perles et palmet-
tes.
Début du XIXème siècle.
59 x 51 x 6,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

467	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de frise de feuilles d’eau et palmettes rythmées 
par des dauphins.
Début du XIXème siècle.
36 x 28 x 8 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

      Détail du 467
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468	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur, frise de perles et palmettes 
dans les angles.
Epoque Restauration.
122 x 85 x 12 cm	 350 / 550
Voir la reproduction

469	 DEUX CADRES en bois et pâte dorés 
à décor de coquilles et rinceaux.
Epoque Restauration.
53,4 x 40 x 6,5 cm
55 x 39 x 7 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

470	 Petit CADRE en bois et pâte dorés à 
décor de frise de feuilles d’eau, coquilles dans 
les angles, frise de perles et d’oves.
Début du XIXème siècle.
16 x 12 x 17,5 cm – 0F	 100 / 150
Voir la reproduction

471	 CADRE en pin et stuc dorés à profil 
mouluré.
Milieu du XIXème siècle.
13,5 x 23,5 x 9,5 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

471 Bis CADRE en bois et pâte dorés à 
décor de rais-de-coeur, frise de feuilles d’eau, 
d’agrafes à corne d’abondance et tête de lion 
et agrafes affrontées.
Epoque Restauration.
67 x 56,5 x 11 cm	 350 / 450
Voir la reproduction

472	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur, agrafes et coquilles aux 
milieux.
XIXème siècle
63,5 x 48,5 x 7 cm – 15P	 250 / 350
Voir la reproduction

473	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur, agrafes, rinceaux dans les 
angles.
Epoque Restauration.
(usures)
54,5 x 46,5 x 6,5 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

474	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur, d’agrafes à corne d’abon-
dance, rinceaux à tête de lion dans les angles.
Epoque Restauration.
35,5 x 38,5 x 9,5 cm	 350 / 500
Voir la reproduction

475	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur, rinceaux et coquilles dans les 
angles.
Epoque Restauration.
45 x 37 x 7 cm	 200 / 250
Voir la reproduction
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476	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur, frise de fleurettes et lyres 
dans les angles prolongée d’agrafes de feuilles 
d’acanthe.
Epoque Restauration.
(manque à la feuillure)
39 x 30,5 x 9 cm – 6F	 200 / 250
Voir la reproduction

477	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de rais-de-coeur, agrafes de feuilles d’acanthe 
et rinceaux et cornes d’abondance.
Epoque Restauration.
45 x 39 x 5,5 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

478	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de rais-de-cœur, coquilles, nautiles et rinceaux 
dans les angles.
Epoque Restauration.
(accidents)
45 x 60 x 9 cm – 12P	 80 / 100

479	 Grand CADRE en bois et stuc dorés 
à frise de perles, frise de palmes et tors de 
laurier.
XIXème siècle
116 x 90 x 15 cm	 450 / 650

480	 CADRE en bois et stuc dorés dit 
« Barbizon ».
XIXème siècle.
(accidents)
27 x 43 x 17 cm	 180 / 220

481	 CADRE en bois et stuc dorés dit 
« Barbizon ».
XIXème siècle.
60 x 38,5 x 13 cm	 300 / 400

482	 CADRE en bois et stuc dorés dit »Bar-
bizon ».
XIXème siècle.
77 x 107 x 15 cm	 120 / 150
Voir la reproduction page 58

483	 CADRE en bois et stuc dorés dit 
« Barbizon ».
XIXème siècle.
45 x 29 x 14 cm	 200 / 300
Voir la reproduction page 58

484	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de frise de perles et tors de laurier.
XIXème siècle
31,5 x 22,5 x 8 cm – 4F	 150 / 200

485	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de frise de perles et tors de laurier.
XIXème siècle.
39 x 25,5 x 9 cm – 6M	 150 / 200

486	 CADRE en bis et stuc doré à décor de 
feuilles d’acanthe et tors de laurier.
XIXème siècle
63,5 x 33, 5 x 11 cm	 150 / 200

487	 Grand CADRE en bois et palissandre 
mouluré à profil creux et feuillure dorée.
XIXème siècle.
Porte une étiquette Edel Buchel.
(manques au placage)
114 x 70,5 x 10 cm – 50 M	 200 / 300

488	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de frise de frises de perles, chapelets et tors de 
lauriers.
XIXème siècle
(usures)
59 x 47 x 6 cm – 12F	 350 / 450

489	 CADRE en bois et stuc dorés dit « à 
canaux » à décor de frise de perles, feuilles 
d’acanthe dans les coins et tors de laurier.
XIXème siècle. 
60 x 40 x 12 cm 	 200 / 300

490	 CADRE en bois et stuc redoré à décor 
de frise de feuilles d’eau ajouré de cartouches 
de fruits feuillagés dans les angles.
XIXème siècle.
45 x 37 x 16 cm	 150 / 200
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491	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de frise de feuilles d’eau prolongée de rinceaux 
feuillagés dans les angles et frise d’oves.
XIXème siècle.
84 x 79 x 14 cm	 800 / 1 000
Voir la reproduction

492	 CADRE en chêne et stuc dorés à 
décor de feuilles d’eau, à la Bérain, coquilles 
en décrochement aux angles.
XIXème siècle.
(petits manques)
30 x 24 x 11 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

493	 CADRE en chêne et stuc dorés à 
décor de feuilles d’eau  à la Bérain, coquilles 
en décrochement aux angles.
XIXème  siècle.
22 x 17,5 x 12 cm – 2F	 200 / 300
Voir la reproduction

494	 PAIRE de CADRES en bois et stuc 
dorés à décor de frise de feuilles d’eau.
XIXème siècle.
(manques)
126 x 103 x 8 cm	 400 / 600

495	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de frise de feuilles d’eau et nœuds de cordage.
XIXème siècle.
 134 x 88 x 9 cm	 300 / 500

496	 CADRE en bois mouluré, noirci, et 
baguettes dorées.
XXème siècle. 
120 x 95 x 8 cm	 100 / 150

497	 CADRES en bois et stuc dorés à décor 
de frise de feuilles d’eau, agrafes de motifs 
feuillagés dans des réserves aux angles et 
milieux et frise d’oves.
XIXème siècle.
152 x 96 x 7 cm	 300 / 500

498	 CADRE en chêne sculpté à décor de 
frise de feuilles d’eau, feuilles d’acanthe dans 
les angles et milieux.
Angleterre, fin du XIXème siècle.
143 x 97 x 9 cm	 300 / 500

499	 CADRE en bois mouluré et doré 
façon mecca.
Fin du XIXème siècle.
(manques)
148 x 113 x 10 cm	 300 / 500

500	 Grand CADRE  en bois mouluré, 
noirci et placage imitation ébène et écaille de 
tortue, à décor de baguettes guillochées. Style 
hollandais, XXème siècle.
(manques)
116 x 116 x 18 cm	 650 / 750

501	 Grand CADRE doré dit « à canaux» », 
à décor d’une frise de perles. Style Néoclassi-
que.
104 x 104 x 16,5 cm	 250 / 350

502	 BAGUETTE en bois et stuc dorés à 
décor Bérain, fleurettes et coquilles dans les 
angles et milieux, frise de perles XXème siècle.
(accidents et manques)
156,5 x 146 x 5 cm	 150 / 250

503	 BAGUETTE en bois mouluré, noirci 
et doré à profil renversé. 
XXème siècle.
116 x 162 x 6 cm	 350 / 450

504	 PAIRE de CADRES en bois teinté, 
imitation acajou, feuillure en bois doré. 
Style hollandais.
47 x 114 x 8,5 cm	 150 / 250

505	 CADRE en pin sculpté et mouluré à 
fronton cintré. 
Début du XXème siècle.
140 x 97 x 7,5 cm	 250 / 350

506	 Grand CADRE doré dit « à canaux » 
à décor d’une frise de perles et de piastres et 
feuilles d’acanthe dans les angles, 
Style Louis XVI.
48,5 x 70 x 25 cm	 350 / 450

482

483

CAT CADRES 03 2017.indd   58 09/02/2017   12:00:35



59

507	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de tors de laurier. XXème siècle.
76 x 117 x 11 cm	 150 / 200

508	 Grand CADRE en bois sculpté et re-
doré à décor de rais-de-coeur et frise feuillagée.
 XIXème siècle.
113 x 152 x 12 cm	 250 / 350

509	 CADRE dit « à Cassetta» en bois 
noirci et doré à profil renversé.
Style Italie. XVIIème siècle.
132 x 100 x 9 cm	 250 / 350

510	 CADRE en chêne sculpté, mouluré, 
les montants simulant un encadrement de 
fenêtre. 
Style Gothique, début du XXème siècle.
82 x 121 x 13 cm	 350 / 450

511	 Grand CADRE dit «à Cassetta» en 
bois mouluré et doré. 
XIXème siècle.
94,5 x 140,5 x 18,5 cm	 1200 / 1800
Voir la reproduction

512	 PAIRE de CADRES en bois sculpté et 
doré à décor de rais-de-coeur et frise de perles 
de style Louis XVI encadrant une paire de 
gravures en couleur anglaise.
51 x 71 x 5,5 cm	 350 / 450
Voir la reproduction
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513	 Grand CADRE en bois doré, la bor-
dure mouvementée à décor de cartouches cen-
trés de feuilles d’acanthe aux milieux et dans 
les angles. La bordure d’éléments végétaux.  
Style Louis XV.
180 x 118 x 13 cm	 700 / 900

514	 Grand CADRE en bois et placage 
d’acajou à profil plat.
Epoque Louis-Philippe.
120 x 53 x 9,5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

515	 Grand CADRE en bois teinté imita-
tion acajou.
(accidents à la feuillure)
108 x 70 x 12 cm	 60 / 80
Voir la reproduction

516	 CADRE en placage de palissandre et 
filets de buis.
Epoque Restauration.
(avec son verre ancien)
80,5 x 60 x 8,5 cm	 100 / 120
Voir la reproduction

517	 PAIRE de CADRES en palissandre et 
filets de buis.
Epoque Restauration.
(avec leurs verres)
73 x 63 x 8 cm	 200 / 400
Voir la reproduction

518	 CADRE en placage d’acajou à profil 
plat.
XIXème siècle.
80 x 53 x 10 cm	 60 / 80
Voir la reproduction

519	 CADRE en bois et placage de meri-
sier.
XIXème siècle.
71,5 x 67,5 x 6,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

520	 CADRE en bois et placage d’ama-
rante, buis et merisier.
XIXème siècle.
62 x 45,5 x 10 cm	 350 / 400
Voir la reproduction 

521	 CADRE en bois et placage d’acajou à 
profil creux. Feuillure en bois doré.
Epoque Louis-Philippe.
59 x 47,5 x 7 cm – 12F	 80 / 100
Voir la reproduction

522	 CADRE en pitchpin et baguette de 
bois noirci à décor de frise de perles.
XIXème siècle.
66 x 40,5 x 5 cm	 60 / 80
Voir la reproduction

523	 Amusant CADRE en placage che-
vronné et baguettes moulurées de noyer.
XIXème siècle.
47 x 37 x 10 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

524	 DEUX CADRES en bois et placage de 
citronnier l’un à filets de bois noirci et l’autre 
à décor de frises de perles.
Epoque Charles X.
33 x 28 x 5,5 cm
28 x 24 x 5,5 cm	 80 / 100
Voir la reproduction

525	 Lot de TROIS CADRES en pitchpin 
à filets de bois noirci.
XIXème siècle.	 100 / 150

514
515 516 517
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526	 Lot de TROIS petits CADRES en 
placage d’acajou.
XIXème siècle.	 100 / 150

527	 Lot de TROIS petits CADRES en 
placage de noyer.
XIXème siècle.	 80 / 100

528	 Lot de DEUX CADRES  en chêne 
clair et noyer.
XIXème siècle.	 40 / 60

529	 BAGUETTE en bois mouluré et doré.
Epoque Louis XVI.
67,5 x 66,5 x 4 cm	 250 / 300
Voir la reproduction

530	 BAGUETTE en bois mouluré et doré.
Epoque Louis XVI.
57,5 x 41,5 x 5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

531	 BAGUETTE en bois mouluré et doré.
Epoque Louis XVI.
55,5 x 45,3 x 4 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

532	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à décor en reparure de frise de vaguelettes.
Epoque Louis XVI.
58,3 x 42,4 x 4 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

533	 PAIRE de BAGUETTE en bois mou-
luré et doré.
Epoque Louis XVI.
58 x 42,4 x 3,4 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

534	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
en reparure de frise vaguelettes.
XIXème siècle.
56,4 x 40,5 x 3,9 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

535	 BAGUETTE en tilleul mouluré et 
doré à décor de frise de cordage.
Epoque Louis XVI.
51,5 x 40,6 x 4,5 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

536	 BAGUETTE en bois mouluré et doré.
Epoque Louis XVI.
53,5 x 39 x 4 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

537	 Fine BAGUETTE en bois mouluré et 
doré à frise de Grecques.
Epoque Louis XVI.
53,5x 43,5 x 2,5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

538	 BAGUETTE en pin mouluré et doré.
Epoque Louis XVI.
46,5 x 36 x 4,3 cm	 350 / 450
Voir la reproduction

539	 Grand CADRE en bois noirci et 
plaquage de noyer, frises de guillochés et 
vaguelettes.
Pays-Bas, XIXème siècle.
73,5x 54,5 x 15,5cm	 500 / 700

540	 CADRE octogonale en bois, placage 
d’acajou et godrons. 
Angleterre, XIXème siècle.		
100 / 150

541	 CADRE en bois noirci et plaquage de noyer.
Pays-Bas, XIXème siècle.
40 x 32 x 6,5cm	 300 / 500
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542	 CADRE en bois mouluré à profil 
renversé, à décor marbré sur fond ocre.
Italie, XVIIIème siècle.
80 x 60,5 x 7cm	 500 / 700
Voir la reproduction

543	 CADRE en bois sculpté et mouluré, à 
profil renversé, à décor peint de fleurs.
Autriche, XVIIIème siècle.
54 x 44,5 x 5cm  - 10F	 400 / 600
Voir la reproduction

544	 CADRE en bois sculpté, mouluré et 
doré, à frises de feuilles d’eau.
Italie, XVIIIème siècle.
28 x 20,5 x 5,5cm	 700 / 900
Voir la reproduction
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545	 CADRE dit « à Cassetta » à décor 
de frises de guirlandes de fruits et nœuds de 
rubans, fond marbré bleu.
Italie, XVIIIème siècle.
69 x 54 x 11cm	 1 400 / 1 800
Voir la reproduction

546	 CADRE en bois sculpté et mouluré à 
profil renversé, rechampi crème.
Italie, XVIIIème siècle.
45 x 37,5 x 4,5cm	 300 / 500
Voir la reproduction

547	 CADRE en bois sculpté, mouluré et 
anciennement doré, à profil renversé, à décor 
de guirlande de feuilles.
Italie, XVIIIème siècle.
17 x 14 x 5,5cm	 400 / 600
Voir la reproduction
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548	 CADRE dit « à Cassetta » en bois noirci et doré, à frise de nœuds 
de rubans, agrafes feuillagées et feuilles de laurier.
Italie, XVIIIème siècle.
97 x 63,5 x 13cm		             1 200 / 1 500
Voir la reproduction

549	 CADRE en bois doré sculpté à profil renversé, à décor de guir-
lande de laurier et feuilles d’acanthe évasées en bordure.
Italie, XIXème siècle.
49 x 34 x 10,5cm			   200 / 400
Voir la reproduction

550	 PETIT CADRE en bois  anciennement doré à la mecca, à profil 
renversé.
Italie, fin du XVIIIème siècle.
26 x 20 x 4,5cm		                 300 / 500
Voir la reproduction

551	 CADRE dit « à Cassetta » en bois mouluré noirci et à décor argenté 
d’agrafes de rinceaux dans les angles et aux milieux. 
Italie, XVIème siècle. 
(manques et restaurations)
96,5 x 72 x 13cm		                1 200 / 1 500
Voir la reproduction 

552	 CADRE dit « à Cassetta » en bois noirci et doré à décor d’agrafes de 
rinceaux dans les angles et aux milieux.
Italie, fin XVIème siècle.
63 x 48,5 x 11cm – 15P		                1 800 / 2 200
Voir la reproduction

553	 CADRE en bois sculpté, anciennement doré, à profil renversé, à 
frise de rinceaux feuillagés.
Italie, XVIIIème siècle.
36 x 28,5 x 7,5cm	             	 800 / 1 000
Voir la reproduction

554	 CADRE en bois sculpté à profil renversé, à frise de nœuds de 
rubans sur fond marbré. 
Bologne, XXème siècle.
133 x 97 x 10cm			   800 / 1 200
Voir la reproduction page  66
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555	 CADRE en bois sculpté et mouluré à profil renversé, à fond jaune 
de Sienne sur argent.
Italie, XVIIIème siècle.
99 x 74 x 4,5cm			   400 / 600
Voir la reproduction

556	 CADRE en bois sculpté et mouluré à profil renversé, à décor 
rechampi jaune et ocre.
Italie, XVIIème siècle.
69,5 x 53 x 8cm			   300 / 500
Voir la reproduction

557	 CADRE en noyer sculpté, mouluré et ciré à profil renversé. 
Italie XVIIIème siècle.
40,5 x 33,5 x 4,5cm			   200 / 400
Voir la reproduction	

558	 CADRE en bois sculpté, mouluré à profil renversé, à décor d’agrafes 
et de feuilles d’acanthes dorées dans des réserves en bois noirci.
Italie, XVIIIème siècle.
118 x 88 x 7cm		             1 200 / 1 500
Voir la reproduction

559	 CADRE dit « à Cassetta » en bois mouluré à décor de rinceaux sur 
fond noir.
Italie, fin XVIème - XVIIème siècle.
78,5 x 59,5 x 11cm		             1 400 / 1 800
Voir la reproduction

560	 CADRE dit « Salvator Rosa » en bois sculpté et mouluré, rechampi 
jaune de Sienne sur une ancienne dorure.
Italie, XVIIème siècle
51,5 x 36,5 x 8cm		             1 100 / 1 300
Voir la reproduction
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561	 CADRE en bois sculpté, mouluré, à feuillure doré.
Italie, XVIIIème siècle.
94 x 72 x 7cm			       500 / 800
Voir la reproduction

562	 Cadre dit « à Cassetta » à profil renversé, en bois noirci et doré, 
feuillure à frise de feuilles d’eau, agrafes de feuilles d’acanthes dans les 
angles et coquilles perlées aux milieux.
Espagne, XVIIIème siècle.
51 x 62 x 10,5cm			    900 / 1 000
Voir la reproduction

563	 CADRE en bois sculpté, mouluré et noirci dit « Salvator Rosa ».
Italie, fin XVIIème siècle.
24,5 x 19 x 6cm			      600 / 800
Voir la reproduction

564	 Cadre en bois sculpté et doré à profil renversé, à frise de guirlande 
de fruits et frise de laurier.
Italie, XVIIème siècle.
60,5 x 52 x 9cm		                2 000 / 3 000
Voir la reproduction

565	 CADRE dit « à Cassetta »  en bois sculpté doré à profil renversé 
à décor de frises de nœuds de rubans, de feuilles d’acanthes affrontées et 
centré de fleurettes en relief et frise de feuilles d’eau.
Italie, fin XVIIIème siècle.
68 x 48 x 14cm		                1 800 / 2 200
Voir la reproduction
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566	 CADRE en bois sculpté et doré à la mecca, à décor de frise de 
feuilles d’eau  et nœuds de rubans.
Italie, XVIIIème siècle.
(restaurations)
33 x 43 x 9cm		                   800 / 1 200
Voir la reproduction

567	 CADRE dit « à Cassetta » en bois sculpté et doré à profil renversé, à 
décor appliqué de rinceaux stylisés.
Italie, XVIIIème siècle.
(restaurations)
27 x 20 ,5 x 14cm		                1 000 / 1 200
Voir la reproduction
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568	 CADRE en bois sculpté, mouluré et noirci, feuillure dorée.
Pays-Bas, XVIIIème siècle.
99 x 73,5 x 10cm			       700 / 900

569	 CADRE en bois sculpté et mouluré marron.
Italie, XVIIIème siècle
95 x 69 x 10cm	  	             1 200 /  1 500

570	 CADRE en bois sculpté, mouluré, anciennement doré, à profil 
renversé, frise de nœuds de rubans, et agrafes feuillagées affrontées.
Pays-Bas, XVIIème siècle.
60 x 38 x 15,5cm			      700 / 900

571	 CADRE en bois sculpté doré à profil renversé, à décor de frise de 
motifs feuillagés et feuilles d’acanthe évasées centrées par des volutes affron-
tées.
Italie, XVIIIème siècle
57 x 46 x 10cm		                1 400 / 1 800

572	 PAIRE de CADRES en bois sculpté et doré à décor ajouré de 
rinceaux reposant sur deux petits pieds sabots, et sommés d’une pomme de 
pin. 
Italie, XVIIIème siècle.
(avec leur verre)
16,5 x 13 x 8 cm			      200 / 300
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573	 CADRE dit « à Cassetta» en bois mouluré, doré et rechampi à 
l’imitation du marbre.
Italie, XVIIème siècle.
(petits manques à la dorure, éclats)
114 x 63 x 10 cm			      700 / 900
Voir la reproduction

574	 CADRE en bois sculpté, mouluré, anciennement doré, rechampi 
jaune.
Italie, XVIIIème siècle
71,5 x 59,5 x 10cm		               1 400 / 1 800
Voir la reproduction

575	 CADRE en tilleul mouluré, doré et rechampi sable. 
Espagne, XVIIIème siècle. 
(restauration ancienne)
72 x 29,5 x 8 cm	   		    200 / 300
Voir la reproduction

576	 CADRE en bois sculpté, mouluré et doré.
Italie, XVIIIème siècle.
72 x 58,5 x 6,5cm			     600 / 800
Voir la reproduction

577	 BAGUETTE en bois sculpté, mouluré et doré.
Italie, XVIIIème siècle.
72,5 x 64,5 x 4,5cm			     600 / 800
Voir la reproduction

578	 CADRE en bois mouluré et noirci à profil renversé.
Espagne, XVIIIème siècle.
68,5 x 54 x 5,5cm			     500 / 700
Voir la reproduction

579	 CADRE en bois mouluré et noirci à profil creux
Italie, fin XVIIIème siècle.
60 x 43,8 x 6,5cm			    200 / 300
Voir la reproduction

580	 CADRE en bois sculpté et mouluré à profil renversé à décor de 
drapé tombant.
Italie, XVIIIème siècle.
59 x 38 x 6,5cm			   400 / 600
Voir la reproduction

581	 CADRE en bois sculpté, mouluré et noirci, feuillure dorée, à décor 
de feuilles d’eau.
Italie, XVIIIème siècle.
46 x 34,5 x 7,5cm		            1 000 / 1 200
Voir la reproduction

582	 CADRE en bois mouluré noirci à profil renversé.
Italie, XVIIIème siècle.
65 x 49,6 x 7cm			   300 / 350
Voir la reproduction

583	 Petit CADRE dit « à Cassetta » en noyer mouluré.
Italie, XVIIème siècle.
45 x 33,6 x 4,5cm			   450 / 550
Voir la reproduction
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584	 Grand CADRE en bois sculpté et doré à décor d’une frise de 
feuilles d’eau, important décor de cartouche de fleurs variées (tournesols, 
roses…) dans les angles, coquilles et fleurs au centre.
XVIIIème siècle.
141 x 95,5 x 17 cm		                 1200 / 1500
Voir la reproduction

585	 CADRE en bois sculpté et doré à décor de rinceaux dans les angles 
et milieux et  godrons en bordure. 
Venise, XVIIIème siècle.
84 x 65,5 x 8 cm			   800 / 1000
Voir la reproduction

586	 CADRE en bois sculpté et doré à décor d’agrafes de feuilles et de 
fleurettes dans les angles.
XVIIIème siècle.
(recoupé)
50 x 39,5 x 8 cm			    500 / 700
Voir la reproduction

587	 Petit CADRE en chêne sculpté et doré à frises de feuillage, sablé, et 
agrafes feuillagées dans les angles.
Epoque Louis XIV.
22,5 x 17 x 6 cm - 2F			   500 / 600
Voir la reproduction

588	 CADRE en chêne sculpté et doré à décor de gorges sablées et rin-
ceaux dans les angles.
Epoque Régence.
(accidents et manques)
89 x 115  x8 cm			   800 / 1 200

589	 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor Bérain, cartouche en 
fronton et frises de feuilles d’eau en feuillure. 
Provence, époque Louis XIV.  (accidents et manques)
96,5 x 80,5 x 9 cm			      500 / 700
Voir la reproduction

590	 CADRE en chêne sculpté et doré à décor Bérain.
Epoque Louis XIV.(éclats)
64 x 49 x 9 cm			      600 / 800
Voir la reproduction

591	 CADRE en tilleul sculpté et doré à décor d’agrafes feuillagées dans 
des réserves dans les coins.
France, XVIIIème siècle.
32 x 27 x 7 cm			      500 / 700
Voir la reproduction

592	 CADRE en chêne sculpté et doré à profil renversé à décor de frises 
de feuilles d’eau, larges feuilles d’acanthe et nœud de rubans.
Epoque Louis XIV.
79 x 59,5 x 15 cm		              3 000 / 3 500
Voir la reproduction

593	 CADRE en bois sculpté et doré à profil renversé à décor de frise de 
chapelets, agrafes feuillagées dans les angles et milieux.
Espagne, XVIIème siècle.
57,5 x 41 x 5,5 cm		              1 200 / 1 500
Voir la reproduction

594	 CADRE à vue ronde en bois sculpté et doré à la mecca à décor de 
frises de feuilles d’eau et oves.
Italie, XVIIIème siècle.
Diam. : 15 cm – 5,5 cm			      200 / 300
Voir la reproduction

595	 CADRE à vue ovale en bois doré à décor de frises de drapés et 
guirlande de fleurs tressées.
XVIIIème siècle.
14,5 x 11 x 3,5 cm			     200 / 300
Voir la reproduction

596	 Grand CADRE en tilleul sculpté et doré à décor de coquille dans 
les angles et milieux, bordé d’une feuillure rubanée.
Epoque Louis XV.
141 x 118 x 10 	   	             1 000 / 1 500
Voir la reproduction

597	 Important CADRE en chêne sculpté et doré à décor rocaille de 
frises de feuillages, postes, nœud de rubans et larges coquilles  débordantes 
enveloppées de feuilles d’acanthes affrontées dans les angles.
Milieu du XVIIIème siècle.
(petit manque)
73 x 59 x 16 cm 		               4 000 / 6 000
Voir la reproduction

598	 CADRE en chêne sculpté et doré à décor ajouré de coquilles, rin-
ceaux et queues de cochon.
Epoque Louis XV.
(éclats)
38 x 30 cm -6 F			   800 / 1 000
Voir la reproduction
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599	 Grand CADRE en chêne sculpté et anciennement doré, à riche décor de rinceaux, 
lambrequins, fleurettes, queues de cochon et coquilles stylisées dans les angles et milieux. 
Frises de feuilles d’eau en feuillure, sablé et pastilles en bordure.  
Début de l’époque Louis XV.
136 x 104 x 18 cm				    10 000 / 12 000
Voir la reproduction
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600	 Grand CADRE en chêne sculpté et doré, à décor rocaille ajouré, garni de rinceaux 
de fleurettes, queues de cochon et acanthes stylisées, sablé et frises  de pastilles rubanées en 
dure.  Époque Louis XV.
(accidents, dorure usagée)
96 x 144 x 19 cm – 80P				    15 000 / 20 000
Voir la reproduction
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601	 Grand CADRE en bois et stuc dorés à décor de pampres de vigne et sablé. 
XIXème siècle.
(manques)
96 x 144 x16 cm  - 80P				    600 / 800
Voir la reproduction
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602	 Grand CADRE en chêne sculpté 
et doré à décor Bérain, feuillure à décor de 
frise de feuilles d’eau. et d’agrafes de feuilles 
d’acanthe dans les angles et milieux. 
Epoque Louis XIV.
79 x 62 x 13 cm	 4 000 / 6 000
Voir la reproduction
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603	 CADRE en bois mouluré et doré à 
profil renversé à décor en reparure et  fronton 
découpé. (restauration)
Italie, XVIIIème siècle.
52,5 x 73,7 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

604	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de fronton ajouré et pieds griffes, frises 
de feuilles d’eau en feuillure. 
Italie, XVIIIème siècle.
20,5 x 28 x 4 cm	 450 / 650
Voir la reproduction

605	 CADRE en bois sculpté et doré à 
profil renversé à motif en reparure de feuilles 
d’acanthe dans les angles et milieux.
Epoque Louis XIV.
75 x 59 x 8 cm	 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

606	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor Bérain.
XVIIIème siècle.
75,5 x 56,5 x 6 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

607	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de rinceaux dans les angles et milieux.  
Pays-Bas, XVIIIème siècle.
40,4 x 69 x 8 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

608	 CADRE en bois mouluré et doré à 
décor en reparure de feuilles d’acanthe dans 
les angles et milieux.
France, Provence, époque Louis XIV.
70,5 x 50,5 x 6 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

609	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
crêtes de coq.
France, XIXème siècle.
69 x 53 x 6 cm	 350 / 550
Voir la reproduction

610	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor Bérain. 
Epoque Louis XIV. 
(accidents)
50 x 39,5 x 9 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

611	 CADRE en bois doré sculpté à décor 
de feuilles d’acanthe et fleurs dans les angles et 
décor en reparure de feuilles et fleurettes.  
Style Louis XV.
44 x 33 x 9 cm	 100 / 150
Voir la reproduction

612	 CADRE en sapin sculpté et doré à 
décor de coquilles dans les angles et sablé.  
Provence, XVIIIème siècle.
34 x 42,5 x 8,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction
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613	 CADRE en bois sculpté anciennement 
doré à décor de nœud de rubans, frise de 
feuilles d’acanthe dans les angles et milieux.
France, XVIIIème siècle.
(monté en miroir)
23 x 17,8 x 8,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

614	 CADRE à vue ronde en bois sculpté et 
doré à décor Bérain.
France, époque Louis XIV.
(recoupé)
Diam. : 79 cm 	 400 / 600
Voir la reproduction

615	 CADRE à vue ovale en bois sculpté et 
doré à décor en reparure de feuilles d’acanthe.
Style Louis XIV.
37,8 x 31,8 x 8 	 150 / 200
Voir la reproduction

616	 CADRE en bois sculpté et redoré à 
décor de rais-de-coeur et frise de perles.
XVIIIème siècle.
Diam. : 36 – 331 cm	 300 / 500
Voir la reproduction
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617	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor de frise de feuilles de d’eau, nœuds 
de ruban et guirlande de feuilles et fleurs de 
laurier.
Epoque Louis XIII.
76,5 x 61 x 6 cm	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

618	 CADRE en bois sculpté de style 
Régence.
XIXème siècle.
47 x 37 x 7,5 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

619	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de frise torsadée, fleurettes et feuilles 
d’acanthe dans les angles.
Epoque Louis XIII.
32,5 x 26,5 x 7,5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

620	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
Bérain
Style Louis XIV, XXème siècle.
63 x 48 x 10 – 15P	 40 / 60

621	 Grand CADRE en bois et stuc dorés 
rechampi vert à décor de frises de perles et 
godrons larmés.
XIXème siècle. 
132,5 x 73,5 x 10,5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

622	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
frises de feuilles d’eau, cannelures rubanées, et 
frise d’oves.
Transition des époques Louis XV et Louis 
XVI.
53,5 x 43,5 x 10 cm – 10F	 1 200 / 1 500
Voir la reproduction

623	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de frises de perles et godrons larmés.
France, XIXème siècle.
39 x 25,5 x 7 cm – 6P	 150 / 200
Voir la reproduction
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624	 Grand CADRE en chêne sculpté et 
doré à décor de frise de perles et de larges 
feuilles d’acanthe.
France,  Louis XVI.
104,5 x 80,5 cm	 7 000 / 9 000
Voir la reproduction

625	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de frises de laurier, feuilles d’acanthe et 
feuillages.
XVIIème siècle.
(monté avec un miroir ancien).
39 x 30 x 15 cm	 1 500 / 2 000
Voir la reproduction

626	 Grand CADRE en bois sculpté et doré 
à décor de frise de perles et rais-de-coeur.
XVIIIème siècle.
72  x 57,5 x 11 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

627	 CADRE en chêne sculpté et doré à fri-
ses de feuilles d’eau, perles et canaux et petites 
feuilles d’acanthe dans les angles.
Epoque Louis XVI.
Porte une estampille Infroit et cachet de Jurande. 
(dimension de la feuillure agrandie)
46,5 x 34 x 7,5 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

628	 CADRE en chêne mouluré et doré à 
profil creux.
Epoque Louis XVI.
13,5 x 10,5 x 7 cm	 300 / 400
Voir la reproduction
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629	 Grand CADRE en chêne mouluré et 
teinté à profil creux.
Epoque Louis XVI. 
102 x 68 x 8 cm	 450 / 650
Voir la reproduction

630	 CADRE en bois mouluré et rechampi 
imitation marbre veiné blanc.
France, XVIIIème siècle.
63 x 48 x 5,5 cm – 15P	 350 / 550
Voir la reproduction

631	 CADRE en bois sculpté doré sur fond 
rouge framboise à décor frises de losanges et 
cordages.
Espagne, XVIIIème siècle.
48 x 30 x 6,5 cm – 9M	 400 / 600
Voir la reproduction

632	 Petit CADRE en chêne sculpté et 
anciennement doré à décor de frises de perles 
et feuilles d’acanthe.
XVIIIème siècle. 
(recoupé)
29,5 x 16 x 5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

633	 CADRE à fronton en bois sculpté et 
doré à décor de frise de laurier et fronton à 
coquilles rehaussées de guirlandes de fleurs.
Epoque Louis XVI
(petit manque au fronton)
98,5 x 77,5 x 8,5 cm	 1 000 / 1 200
Voir la reproduction

634	 CADRE en tilleul et stuc doré à décor 
de frises de nœuds de ruban, canaux, feuilles 
d’acanthe dans les angles et frise de postes.
France, XVIIIème siècle.
51,5 x 30,5 x 13  cm	 600 / 800
Voir la reproduction

635	 Petit CADRE à vue ovale en bois 
sculpté et doré à décor de frise de perles, 
sommé d’un nœud de ruban. 
XVIIIème siècle.
16 x 20 x 2,3 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

636	 CADRE en bois et stuc mouluré et 
noirci à décor simulé de canaux et feuilles de 
chêne dans les coins. 
Milieu du XIXème siècle.
(éclats)
93 x 72 x 9,8 cm	 150 / 200
Voir la reproduction
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637	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de rais-de-coeur et canaux.
Epoque Louis XVI.
55 x 43 x 8 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

638	 Petit CADRE en bois et stuc dorés et 
noircis à décor de nœuds de ruban, canaux et 
feuilles d’acanthe, frise de piastres et frises de 
postes.
Style Louis XVI, XIXème siècle.
25 x 19 x 7 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

639	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
Bérain.
79 x 40,4 x 10 cm	 200 / 300

640	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
Bérain.
66,5 x 48 x 9 cm	 200 / 300

641	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
Bérain.
62,5 x 46 x 11 cm	 200 / 300

642	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
Bérain.
49 x 38 x 11 cm	 200 / 300

643	 CADRE en bois et stuc anciennement 
doré à décor Bérain.
39 x 27 x 12,5 cm	 200 / 300
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644	 CADRE en chêne sculpté et redoré à 
décor Bérain. 
Époque Louis XIV.
63,5 x 47 x 9 cm	 400 / 500
Voir la reproduction

645	 CADRE en chêne sculpté ancienne-
ment doré à décor Bérain.
XVIIIème siècle.
57 x 42 x 9,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

646	 CADRE en chêne sculpté et doré 
à frise de feuilles d’eau, dans les angles et 
milieux de cartouches centrées de fleurettes.
Pays-Bas, XVIIIème siècle.
44,5 x 35,5 x 11 cm – 8F	 400 / 600
Voir la reproduction

647	 CADRE en chêne et stuc dorés à 
décor de frise de feuilles d’eau de style Louis 
XV.
43,5 x 36,5 x 12 cm - 8F	 300 / 500
Voir la reproduction

648	 CADRE en bois sculpté et doré à dé-
cor de frise de feuilles d’eau, feuilles d’acanthe 
affrontées centrées de fleurettes.
Pays-Bas, XVIIIème siècle.
49 x 33,5 x 9 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

649	 Petit CADRE en bois et stuc redorés à 
décor Bérain.
23 x 29 x 7 cm	 80 / 120
Voir la reproduction

650	 Grand CADRE en bois et stuc dorés 
ajouré à décor Rocaille.
XIXème siècle. 
63,5 x 47,5 x 15 cm – 15P	 300 / 500
Voir la reproduction

651	 Grand CADRE en chêne sculpté et 
doré à frise de feuilles d’eau, coquilles dans les 
angles et milieux.
Style Rocaille
 65 x 50,5 x 13 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

652	 Grand CADRE en chêne sculpté 
et doré à frise de feuilles d’eau, fond sablé, 
coquilles dans les angles et milieux.
Style Rocaille.
63 x 54 x 12 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

653	 PAIRE de CADRES en bois sculpté et 
doré à décor rocaille ajouré.
Style Louis XV, XXème siècle.
62 x 46 x 9 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

644
645

646

647
648

649

650

651
652 653

654
655

656

653

CAT CADRES 03 2017.indd   82 09/02/2017   12:03:18



83

654	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de coquilles et feuilles d’eau dans les 
angles et milieux dans un ensemble mouve-
menté.
Italie, début du XIXème siècle.
(modifié dans ses dimensions, accidents)
62 x 52 x 6,5 cm – 15F	 400 / 600
Voir la reproduction

655	 CADRE en bois et stuc dorés style 
décor Bérain.
XXème siècle.
50 x 42 x 11 cm	 150 / 250
Voir la reproduction

656	 PAIRE de CADRES en bois et stuc 
dorés à décor Bérain.
Style Louis XIV, XXème siècle.
30 x 24 x 7 cm	 120 / 180
Voir la reproduction

657	 CADRE en sapin et pâte dorés à décor 
en reparure d’une lyre fleurie affrontée dans 
les angles.
Espagne, début du XIXème siècle.
74,5 x 55 x 7,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

658	 CADRE en bois mouluré et doré à 
décor en reparure à décor de motifs feuillagés 
dans des réserves à croisillons.
Espagne, XVIIIème siècle. 
40 x 32 x 7 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

659	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à 
décor de frise de perles et rais-de-coeur.
Epoque Louis XVI.
59,2 x 48,5 x 5,5 cm – 12F	 500 / 700
Voir la reproduction

660	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de rais-de-coeur, faisceaux feuillagés et 
frise de perles.
France, XIXème siècle.
42,3 x 32,8 x 5,5 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

661	 CADRE à vue ovale en bois sculpté 
doré à décor de rais-de-coeur.
France, XIXème siècle.
24 x 20,5 x 6,5 cm	 150 / 250
Voir la reproduction

662	 Petit CADRE en bronze doré à décor 
de frise de rais-de-coeur et perles.
Style Louis XVI, XIXème siècle.
13,3 x 8,3 x 1,2cm	 100 / 150
Voir la reproduction
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663	 BAGUETTE en bois mouluré et pâte 
dorés à profil creux.
Début XIXème siècle.
59,5 x 46,5 x 4 cm	 120 / 180
Voir la reproduction

664	 BAGUETTE en bois mouluré doré et 
noirci.
Style Louis XVI, XIXème siècle.
49 x 36 x 3,7 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

665	 CADRE dit « à Pastel » en bois mou-
luré et doré.
Epoque Louis XV.
44,6 x 37,6 x 4 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

666	 BAGUETTE en bois mouluré et doré.
France, XIXème siècle.
43 x 31,5 x 4 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

667	 BAGUETTE en bois mouluré et doré.
Epoque Louis XVI.
42 x 29,7 x 2,5 cm	 150 / 250
Voir la reproduction

668	 PAIRE de BAGUETTES en pin teinté 
façon acajou.
XIXème siècle.
32,5 x 24,6 x 2,5 cm – 5F	 80 / 120
Voir la reproduction

669	 Deux BAGUETTES en bois mouluré 
et doré.
Epoque Louis XVI.
(éclats)
31,6 x 26 x 3 cm 	 200 / 300
Voir la reproduction

670	 Deux BAGUETTES en bois mouluré 
et doré.
Epoque Louis XVI.
30,3 x 26,4 x 2 cm
26,5 x 20,4 x 2 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

671	 BAGUETTE en bois mouluré et doré.
Fin du XVIIIème siècle.
27 x 21,5 x 2,5 cm	 100 / 150
Voir la reproduction
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672	 CADRE en bois mouluré et pâte dorés 
à profil creux et frise de feuille doré.
XIXème siècle.
73 x 59 x 8,5 cm	 250 / 300
Voir la reproduction

673	 CADRE en bois mouluré et pâte dorés 
à profil creux à décor de rais-de-coeur et frise 
de perles.
XIXème siècle.
63,5 x 52 x 7 cm - 15F	 250 / 300
Voir la reproduction

674	 CADRE en bois mouluré et pâte dorés 
à profil creux à décor de rais-de-coeur.
XIXème siècle.
62 x 56,5 x 8 cm	 250 / 300
Voir la reproduction

675	 CADRE en bois mouluré et pâte dorés 
à profil creux à décor de rais-de-coeur.
XIXème siècle.
58,4 x 44,8 x 7,4 cm – 12P	 250 / 300
Voir la reproduction

676	 CADRE en chêne mouluré et pâte 
dorés à profil creux à décor de rais-de-coeur et 
frise de perles.
Epoque Louis XVI.
(feuillure modifiée dans ses dimensions).
51 x 40,5 x 7,5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

677	 BAGUETTE en bois mouluré et pâte 
dorés à profil creux.
XIXème siècle.
59 x 51 x 5  cm	 150 / 200
Voir la reproduction

678	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à profil creux à décor de rais-de-cœur.
XIXème siècle
49 x 35,5 x 7 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

679	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de rais-de-coeur, frises de feuilles d’eau 
et piastres.
XIXème siècle.
(dimension de la feuillure modifiée)
43,7 x 33,8 x 9 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

680	 CADRE en bois mouluré et doré à 
profil creux.
France, XIXème siècle.
44,5 x 35,5 x 7 cm – 8F	 200 / 300
Voir la reproduction

681	 CADRE en bois mouluré et doré à 
profil creux.
France, XIXème siècle.
39 x 30,8 x 8 cm – 6F	 200 / 300
Voir la reproduction

682	 Petit CADRE en bois sculpté redoré et 
noirci à profil creux.
Epoque Louis XVI.
46 x 33,3 x 5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

683	 CADRE en bois mouluré et doré à 
profil creux.
Fin du XVIIIème siècle.
(réduit dans ses dimensions)
33,5 x 28,5 x 8,5 cm	 200 / 400
Voir la reproduction

684	 CADRE en bois mouluré et doré.
Epoque Louis XVI.
34,5 x 28,7 x 6,5 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

685	 PAIRE de CADRES en bois mouluré 
et doré, feuillure de feuilles d’eau.
Epoque Louis-Philippe.
(manques)
34,5 x 25,3 x 4 cm	 80 / 120
Voir la reproduction
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686	 Grand CADRE en bois mouluré et 
doré à décor d’oves et feuilles, de frise de rais-
de-coeur et de rang feuillagés, et de cygnes 
dans des volutes dans les angles.
Vers 1800. (petits manques)
71,5 x 120 x 11 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

687	 CADRE en sapin mouluré et doré à dé-
cor de frises d’oves et feuilles et de rais-de-coeur.
Début du XIXème siècle.
60 x 45 x 6 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

688	 CADRE en bois doré à décor de larges 
godrons et feuilles.
Fin du XVIIIème - début du XIXème siècle.
38 x 32 x 4,5 	 120 / 180
Voir la reproduction

689	 CADRE en bois mouluré et doré 
de rang de piastres et de rais-de-coeur, frise 
d’oves.
Fin du XVIIIème siècle.
Porte au dos les étiquettes de la maison 
Lebrun.
58 x 71,3 x 10 cm – 20F	 800 /  1 200
Voir la reproduction

690	 CADRE en bois mouluré et doré à 
décor de godrons dans des cartouches et frise 
de feuilles d’eau.
Italie, début XVIIIème siècle.
43 x 35 x 6 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

691	 Large CADRE en bois et stuc dorés 
à décor de canaux et feuilles d’acanthe aux 
angles et frise de laurier.
XIXème siècle.
80 x 59,5 x 16,5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

692	 PAIRE de BAGUETTES en bois et 
stuc dorés à décor de col de cygne dans des 
volutes.
Epoque Empire.
33,5 x 25,5 x 5,5 cm – 5F	 200 / 300
Voir la reproduction

693	 CADRE en bois mouluré et stuc dorés 
à décor d’une frise de palmettes dans des 
entrelacs.
XIXème siècle.
92 x 68 x 6,5 cm	 350 / 450
Voir la reproduction

694	 CADRE en bois mouluré et stuc dorés 
à décor d’une frise de rinceaux.
XIXème siècle.
64,5 x 24,5 x 4 	 120 / 180
Voir la reproduction

695	 CADRE en bois mouluré et stuc dorés 
à décor d’une frise de feuilles de lierres.
XIXème siècle.
41,5 x 28,5 x 6,5 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

696	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à frise de godrons et perles.
Fin du XVIIIème siècle.
81 x 64,5 x 5,5 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

697	 CADRE en bois doré à rais-de-coeur 
et fond sablé.
XIXème siècle.
45,5 x 33 x 8 cm	 200 / 300
Voir la reproduction
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698	 CADRE en chêne mouluré doré à 
fond sablé.
XVIIIème siècle.
23 x 16,5 x 4,5 cm	 100 / 150
Voir la reproduction

699	 CADRE en bois doré à décor de rais-
de-cœur et frise de perles.
Epoque Louis XVI.
76,7 x 60,5 x 7,5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

700	 BAGUETTE en bois mouluré et doré 
à décor de reparure feuillagée dans les angles.
Travail Provençal, XVIIIème siècle.
62 x 47,5 x 5 cm	 250 / 450
Voir la reproduction

701	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
à canaux et feuilles d’acanthe dans les angles.
Epoque Empire.
31 x 21 x 9 cm	 150 / 180
Voir la reproduction

702	 CADRE en bois et stuc dorés à 
important décor de rinceaux feuillagés animés 
d’oiseaux et palmettes.
Epoque vers 1820
74 x 62,7 x 10 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

703	 CADRE en bois doré à décor de rais-
de-cœur et frises de palmettes.  
Début XIXème siècle.  
57, 5 x 42 x 8,5 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

704	 CADRE en bois et stuc, moulurés et 
dorés à décor de rais-de-coeur et palmettes. 
Epoque Empire.
26,5 x 24 x 8 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

705	 BAGUETTE à moulure plate à frise 
de godrons, perles, rais-de-coeur.
Epoque Louis XVI.
97 x 77 x 7,5 cm	 500 / 800
Voir la reproduction

706	 BAGUETTE en bois doré à décor de 
rais-de-coeur.
Fin du XVIIIème siècle.
64 x 47,5 x 6 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

707	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
à canaux et feuilles d’acanthe dans les angles.
XIXème siècle.
39 x 30,5 x 7 cm – 6F	 150 / 250
Voir la reproduction
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708	 CADRE à moulure creuse en bois doré et à frise de rinceaux feuilla-
gés en feuillure.
XIXème siècle.
86 x 65 x 10,5 cm			       250 / 350
Voir la reproduction

709	 CADRE en bois mouluré et doré à frise de perles.
Style Louis XVI.
29 x 20,5 x 10,5 cm			      120 / 180
Voir la reproduction

710	 CADRE en bois mouluré et doré à profil creux.
XIXème siècle.
Estampillé Bleve à Paris.
49,5 x 77 x 8,5 cm			     250 / 350
Voir la reproduction

711	 BAGUETTE en bois sculpté et doré d’oves et perles.
Epoque Louis XVI.
70 x 43 x 5,5 cm			      250 / 450
Voir la reproduction

712	 BAGUETTE plate en bois doré à frise de fleurs feuillagées en 
feuillure.
Début du XIXème siècle.
63,5 x 47,5 x 6,5 cm – 15P			     300 / 400
Voir la reproduction

713	 BAGUETTE en bois mouluré et pâte dorés à profil creux frise  de 
rais-de-coeur.
Fin du XVIIIème – début XIXème siècle.
67 x 59,5 x 3,5 cm			     200 / 300
Voir la reproduction

714	 BAGUETTE en bois et pâte dorés à décor de rais-de-coeur et 
palmettes. 
Epoque Empire. 
59,5 x 41,5 x 6 cm			     150 / 200
Voir la reproduction
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715	 BAGUETTE en bois mouluré à frise de perles. 
Epoque Louis XVI.
58,3 x 36,3 x 4 cm – 12M			     300 / 400
Voir la reproduction

716	 BAGUETTE en bois mouluré et doré à profil creux.
XIXème siècle
46 x 38 x 6 cm			     100 / 150
Voir la reproduction

717	 CADRE en bois sculpté et redoré à décor de rais-de-coeur et frise 
de godrons.
Italie, XVIIIème siècle.
(réduit dans ses dimensions)
43,5 x 39 x 8,5 cm			     500 / 700
Voir la reproduction

718	 BAGUETTE en bois sculpté et doré à décor de frise de feuilles 
d’eau et chapelets. Contient une gravure par Horace Vernet.
XVIIIème siècle.
44,5 x 38,5 x 4 cm			     120 / 180
Voir la reproduction

719	 CADRE en bois doré à aplats, frise de perles.
Style Louis XVI.
61,5 x 48,8 x 8 cm			     300 / 500

720	 BAGUETTE à profil plat souligné d’une frise de perles partielle-
ment noirci.
XIXème siècle.
42 x 31,5 x 3 cm			     120 / 150

721	 CADRE en bois sculpté et doré à décor de frise de perles.
Style Louis XVI.
33 x 28 x 3 cm			         50 / 80

722	 CADRE à vue ovale en bois doré à fond granité à décor de frise de 
perles, fronton à nœud.
Style Louis XVI.
49 x 39 x 5 cm			         50 / 80
Voir la reproduction

723	 CADRE en bois et pâte dorés à décor de cartouches et chute fleurie 
dans les angles.
Epoque Louis-Philippe.
(manques) 
74,5 x 63 x 8 cm			       80 / 120
Voir la reproduction

724	 CADRE en bois et pâte dorés à décor de canaux et frise d’oves et de 
dards, fleurs de vignes et grappes de raisin dans les angles.
Milieu du XIXème siècle.
37,5 x 29 x 13 cm			     150 / 200
Voir la reproduction

725	 CADRE en bois et pâte dorés à riche décor d’arcature et de frise 
d’agrafes, rinceaux animés de grenades, de cartouches entourées de volutes 
et d’une tortille rythmée par des perles. Les angles sont soulignés par des 
masques de faunes grotesques à langue de feuilles d’acanthe dans des car-
touches.
Milieu du XIXème siècle.
(petits manques)
67,5 x 53,8 cm			   200 / 300
Voir la reproduction

726	 CADRE en bois mouluré et pâte dorés à décor principale de roses 
dans les angles.
Epoque Louis-Philippe.
47 x 34,5 x 8 cm			       80 / 100
Voir la reproduction
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727	 CADRE dit « Barbizon » en bois et 
stuc dorés à feuilles d’acanthe et rinceaux 
fleuris.
XIXème siècle.
64 x 54 x 15 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

728	 CADRE dit « Barbizon » en bois et 
stuc dorés à feuilles d’acanthe et rinceaux 
fleuris.
XIXème siècle.
23,5 x 18 x 13,5	 180 / 220
Voir la reproduction

729	 Important CADRE en bois mouluré 
et noirci à décor de guillochés et décrochés 
dans les angles.
Style Pays-Bas, XIXème siècle.
83 x 61,2 x 22,6 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

730	 CADRE à moulure creuse en placage 
de bois naturel et bois noirci.
Pays-Bas, XVIIème – XVIIIème siècle.
41 x 30 x 13 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

731	 Petit CADRE en noyer mouluré à frise 
marquetée de géométrie.
Style Renaissance, XIXème siècle.
18,5 x 14 x 2,5 cm	 80 / 120
Voir la reproduction
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732	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de frise d’oves et de dards granité et 
godrons larmés. Les angles et cotés sculptés de 
feuillages.
Style Palladien, Angleterre XVIIIème siècle.
75 x 61,5 x 12 cm	 800 / 1 000
Voir la reproduction

733	 CADRE dit « à pastel » en bois mou-
luré et doré.
Style Louis XV.
52 x 40 x 10 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

736	 Grand CADRE en bois sculpté et doré 
à filets entourés de feuilles d’acanthe et une 
frise de perles et godrons.
XVIIème – XVIIIème siècle.
57 x 87 x 11 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

737	 BAGUETTE en bois doré à filet mou-
luré retenu par des feuilles d’acanthe stylisées.
XVIIIème siècle.
35,5 x 50 ,3 x 5 cm	 250 / 450
Voir la reproduction

734	 CADRE dit « San Sanvino » en bois 
sculpté et mouluré partiellement doré.
Italie, XVIIème siècle.
89 x 59 x 8 cm	 500 / 800
Voir la reproduction

735	 CADRE en bois à profil renversé 
souligné par trois filets de vaguelettes en bois 
doré.
XIXème siècle.
58 x 42,3 x 7,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction
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738	 Grand CADRE en noyer à profil plat.
France, XIXème siècle.
84,5 x 57,7 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

739	 CADRE en bois et placage de noyer.
Travail Américain, début XXème siècle.
61 x 75 x 10 cm	 180 / 220
Voir la reproduction

740	 CADRE en bois et placage de palis-
sandre à filets de buis.
France, début du XIXème siècle.
63,8 x 51 x 7 cm	 250 / 350
Voir la reproduction

741	 CADRE à profil creux en placage de 
noyer et feuillure dorée.
XIXème siècle.
49 x 29 x 12,5 cm	 100 / 200
Voir la reproduction

742	 CADRE en acajou à filets de bois 
noirci.
Espagne, fin XVIIIème – début XIXème 
siècle.
51,5 x 44 x 8 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

743	 CADRE en merisier à profil à pente.
XIXème siècle.
53 x 44 x 8 cm – 10F	 300 / 500
Voir la reproduction

744	 Petit CADRE en pitchpin en bois 
noirci à filets de bois clair.
France, XIXème siècle.
44,3 x 34 x 6,8 cm	 80 / 120
Voir la reproduction

745	 DEUX CADRES en bois noirci dont 
un à profil à pente.
XIXème siècle.
31 x 24,2 x 4,5 cm
31,4 x 22,8 x 4 cm	 100 / 150
Voir la reproduction

746	 DEUX petits CADRES en pitchpin et 
filets de bois noirci.
XIXème siècle.
21 x 25,8 x 5 cm
23 x 20 x 4 cm	 80 / 120
Voir la reproduction

747	 CADRE en placage de palissandre, 
filets de buis, frises de perles et cordage.
XIXème siècle.
26,5 x 17 x 4 cm	 40 / 60
Voir la reproduction

748	 Petit CADRE en merisier.
Fin du XIXème siècle.
25,5 x 19,5 x 5,5 cm – 3F	 60 / 80
Voir la reproduction
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749	 Grand CADRE en bois doré à profil 
creux.
XIXème siècle.
(Manques)
97,5 x 114 x 9 cm	 700 / 900
Voir la reproduction

750	 CADRE en sapin et stuc doré à profil 
creux à décor de frise de godrons larmés.
Italie, XIXème siècle.
87 x 69 x 12 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

751	 CADRE en bois mouluré et doré à 
double gorge.
XIXème siècle.
62 x 44 x 8,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

752	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de coquilles en tôle emboutie dans les angles.
France, époque Louis-Philippe.
47,5 x 34,5 x 5,5 cm	 150 / 250
Voir la reproduction

753	 Grand CADRE en bois sculpté, 
mouluré et doré à décor de rinceaux fleuris et 
feuillagés aux centres et angles.
Italie du Nord, XVIIIème siècle.
(Manques à la feuillure)
88 x 108 x 11,5 cm	 1 000 / 1 500
Voir la reproduction

754	 CADRE en bois sculpté, mouluré et 
doré à décor d’un ruban enroulé et d’un filet 
de perles et godrons.
Epoque Louis XVI.
53,5 x 71 x 10 cm	 600 / 800
Voir la reproduction
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755	 Beau CADRE en bois mouluré et 
argenté à décor de rinceaux et de cartouches.
Italie, XVIIème siècle.
99,5 x 76 x 10 cm	 2 000 / 3 000
Voir la reproduction

756	 CADRE en bois sculpté et argenté à 
profil renversé souligné d’un filet de tors de 
laurier.
Italie, fin XVIIIème – début XIXème siècle. 
47 x 68 x 8 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

757	 Petit CADRE en bois mouluré, 
argenté et patiné bleu à profil renversé.
Italie du Nord, XVIIème – XVIIIème siècle.
31 x 20  x 7 cm – 4P	 600 / 800
Voir la reproduction

758	 CADRE en bois mouluré, doré à 
gorge patinée noire.
Espagne ou Italie, XVIIème – XVIIIème 
siècle.
70,5 x 51 x 9,5 cm	 800 / 1 000
Voir la reproduction

759	 CADRE en chêne finement sculpté 
d’une frise de feuillages et feuilles d’acanthe.
Milieu du XVIIème siècle.
(Petits manques)
41,5 x 53 x 8,5 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

760	 CADRE en tilleul mouluré et argenté.
Italie, XVIIIème siècle.
21 x 28 x 6,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction
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761	 CADRE en bois mouluré et noirci 
sculpté de frises de vaguelettes.
Italie, Venise XVIIème siècle.
42 x 31 x 20 cm	 800 / 1 200
Voir la reproduction

762	 CADRE en bois sculpté, mouluré et 
noirci de frises de vaguelettes.
Italie, XVIIIème siècle.
22,5 x 18 x 8 cm	 350 / 550
Voir la reproduction

763	 BAGUETTE redoré en bois mouluré 
à filets retenus par des feuilles d’acanthe.
Fin du XVIIIème siècle.
70 x 58 x 4,5 cm	 350 / 550
Voir la reproduction

764	 BAGUETTE en bois sculpté et 
mouluré et doré à décor principal d’un filet 
enroulé de feuilles d’acanthe.
Epoque Louis XVI.
69 x 62 x 5,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

761

762

763
764

CAT CADRES 03 2017.indd   95 09/02/2017   12:06:07



96

765	 CADRE en bois mouluré en placage 
de ronce de noyer, à profil renversé et baguette 
guillochée. 
Style Pays-Bas, XVIIème siècle.
62 x 42 x 10 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

766	 CADRE dit « à Cassetta » en bois 
noirci.
Pays-Bas, XVIème – XVIIème siècle.
61 x 39,5 x 9 cm	 1 500 / 1 800

767	 CADRE en noyer sculpté dit à taber-
nacle.
Italie, XVIIème siècle.
48 x 33,5 x 20 cm	 900 / 1 100
Voir la reproduction

768	 CADRE en papier mâché ancienne-
ment doré à décor architecturé les montants 
intérieurs à colonnes simulées à bagues.
Style Troubadour, début du XIXème siècle.
(léger enfoncement).
53,5 x 44 x 6,5 cm – 10F	 350 / 550
Voir la reproduction

769	 CADRE en noyer mouluré.
Italie, XVIIIème siècle.
58,5 x 51 x 6,5 cm	 500 / 700
Voir la reproduction

770	 CADRE en bois sculpté, mouluré et 
argenté à profil creux.
XIXème siècle.
45 x 32,5 x 10 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

771	 CADRE en chêne sculpté à coins 
décrochés.
Pays-Bas, XVIIIème siècle.
21,5 x 20,5 cm	 100 / 150
Voir la reproduction

772	 PAIRE de BAGUETTES en chêne 
naturel à décor de rais-de-coeur et chapelets.
Epoque Louis XVI.
52 x 35 x 6,5 cm	 600 / 800

773	 CADRE en noyer mouluré à feuillure 
dorée.
XIXème siècle.
26 x 20, 5 x 3 cm	 120 / 150

774	 CADRE en bois doré et noirci à décor 
d’un ruban enroulé.
Italie du Nord, XVIIIème siècle.
64,5 x 48 x 6,6 cm	 350 / 550
Voir la reproduction

775	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de feuillages en volutes ajourées.
XIXème siècle.
30 x 24 x 4,5 cm	 100 / 120
Voir la reproduction

776	 CADRE dit « à doucine » en bois 
mouluré et doré à filets de cordage.
XIXème siècle.
64 x 49 x 7 cm	 150 / 180

777	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de cordage et de tors de feuilles de chêne.
Deuxième partie du XIXème siècle.
(petits éclats et manques)
57 x 57 x 15 cm	 300 / 500

778	 CADRE en bois à frise de godrons et 
feuilles d’acanthe renversé.
Style Italie, XXème siècle.
78,5 x 60 x 12,5 cm	 200 / 300

779	 CADRE à profil plat bordé de moulu-
res.
Estampillé Langlet.
XIXème siècle.
95 x 75 x 9 cm	 250 / 300
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780	 CADRE en chêne et pâte dorés à 
gorge.
XIXème siècle.
(éclats)
52 x 35 x 14 cm	 250 / 450

781	 CADRE en bois décapé et sculpté de 
feuilles et de rubans enroulés.
Epoque Louis XIV.
(restauré)
41,5 x 34 x 6 cm	 150 / 250

782	 CADRE en bois doré à décor de 
palmettes et frise de palmettes.
Autriche, vers 1820.
58,5 x 46 x 12 cm	 500 / 700

783	 CADRE à vue ovale en écusson en 
sapin doré à la mecca monoxyle sculpté de 
panaches et de rinceaux.
Italie, fin XVIIème siècle.
11,5 x 8,5 x 11 cm	 200 / 300

784	 CADRE en bois doré simulant le 
bambou lié.
Deuxième moitié du XIXème siècle.
44 x 36 x 7 cm – 8F	 140 / 180

785	 BAGUETTE ovale en bois mouluré et 
doré à filet de perles.
Milieu du XIXème siècle.
29 x 24,5 x 2,5 	 60 / 80

786	 BAGUETTE ovale en bois mouluré et 
doré.
Milieu du XIXème siècle.
33 x 28 x 2 cm	 60 / 80

787	 BAGUETTE ovale en bois mouluré et 
doré.
Milieu du XIXème siècle.
58,5 x 47 x 3,5 cm	 80 / 120

788	 Fine BAGUETTE en bois doré 
XIXème siècle.
49,5 x 34,5 x 3 cm	 100 / 120

789	 Fine BAGUETTE en bois doré conte-
nant un dessin signé G. Barry.
XIXème siècle.
57,5 x 44 x 2 cm	 120 / 180

790	 CADRE en bois à pente en espalier à 
décor de dorures et patines géométriques, vers 
1930.
59 x 48,5 x 5 cm – 12F	 80 / 120

791	 CADRE en bois naturel ciré à espalier.
Vers 1930.
70 x 51,5 x 6 cm	 120 / 180

792	 Suite de TROIS rares CADRES en fer 
martelé à fronton trilobé.
Début XXème siècle.
54 x 42 x 3 cm	 200 / 300

793	 CADRE en sapin mouluré et ciré.
Début XXème siècle.
29,5 x 23,5 x 6,5 cm	 80 / 120

794	 CADRE dit « Forêt noire » à décor de 
filets.
Vers 1900.
14 x 9 x 12 cm	 120 / 180

795	 CADRE à pente inversée à décor 
incisé à patines dorées et argentées vers 1930.
48 x 37,5 x 4 cm – 9F	 150 / 250

796	 CADRE en pitchpin  à filets alternés 
et pastilles
49 x 38,5 x 5,5 cm	

774
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797	 PAIRE de CADRES asymétriques en 
hêtre teinté ajouré à fine marqueterie.
Vers 1900.
60 x 46 cm	 200 / 250
Voir la reproduction

798	 Paire de CADRES asymétriques en 
chêne sculpté de feuilles et grappes de raisins.
Vers 1910.
40,5 x 32,5 x 11 cm	 150 / 180
Voir la reproduction

799	 PAIRE de CADRES asymétriques en 
bois naturel incrusté de nacre et de filets de 
bois noirci.
Probablement Autriche, vers 1910.
41,5 x 27 x 4 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

800	 CADRE asymétrique en placage et 
marqueterie de noyer et ronce.
Art nouveau, vers 1900.
34,5 x 29 x 6,5 cm	 100 / 150
Voir la reproduction

801	 CADRE asymétrique en bois patiné 
décoré de feuilles métalliques repoussées de 
fleurs. Daté 1917.
Art Nouveau.
40 x 27,5 x 10 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

802	 Rare CADRE à moulure doublé 
d’étain.
XXème siècle.
42,5 x 25,5 x 10 cm	 150 / 180
Voir la reproduction

803	 CADRE en bois noirci à profil à pente 
en espalier.
Vers  1930.
83 x 62 x 5,5 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

804	 CADRE en bois naturel dit Kekwood.
 Vers 1930.
79 x 52 x 6,5 cm – 25M	 300 / 500
Voir la reproduction

805	 CADRE en bois patiné à pente sculpté 
de losanges et vaguelettes. Estampillé et 
étiquette de la maison Bouche.
78,5 x 38,5 x 12 cm	 400 / 500
Voir la reproduction

806	 CADRE dit « Degas » en bois patiné 
blanc.
Début XXème siècle.
91,5 x 44,5 x 9,5 cm	 100 / 150
Voir la reproduction

807	 CADRE dit « Degas » en bois patiné 
blanc.
Début XXème siècle.
34,5 x 28 x 7,5 cm	 100 / 150
Voir la reproduction

808	 CADRE dit « Degas » en bois naturel.
Début XXème siècle.
38 x 26 x 6 cm	 180 / 220
Voir la reproduction

809	 CADRE dit « Degas » en bois doré.
Début XXème siècle.
32 x 23 x 6 cm	 120 / 180
Voir la reproduction
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810	 CADRE en bois naturel sculpté dit «à 
Cassetta» à décor de frises de palmettes. 
XIXème siècle.
73,5 x 119 x 9,5 cm	 80 / 120
Voir la reproduction

811	 CADRE dit « à entablement ».  en 
chêne naturel sculpté.
XIXème siècle.
72,5 x 93 x 11 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

812	 CADRE en chêne mouluré, placage de 
palissandre, filets et rinceaux feuillagés en bois 
clair.  
Epoque Restauration.
53,5 x 71,5 x 11 cm	 150 / 180
Voir la reproduction

813	 CADRE en chêne à profil creux.
XIXème siècle.
81,5 x 51 x 6 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

814	 BAGUETTE en pitchpin mouluré. 
Début XXème siècle.
78 x 63,4 x 4 cm	 60 / 80
Voir la reproduction

815	 CADRE en noyer mouluré à profil 
creux, feuillure en bois doré. 
XIXème siècle.
89 x 42,5 x 9,5 cm	 150 / 250
Voir la reproduction

816	 BAGUETTE et CADRE en pitchpin.
Début XXème siècle.
62 x 51 x 6,8 cm - 62 x 49 x 5 cm	 80 / 100
Voir la reproduction

817	 CADRE en bois et placage de palis-
sandre et ronce de noyer.
Vers 1930.
47,5 x 38 x 8 cm – 9F	 150 / 200
Voir la reproduction

818	 CADRE en placage de palissandre et 
filets de buis. 
XIXème siècle.
35 x 28 x 5,5 cm	 80 / 100
Voir la reproduction

819	 CADRE en bois noirci, imitation 
ébène et écaille rouge, à profil renversé à décor 
guilloché. 
Style Hollandais, XXème siècle.
81 x 56 x 11,5 cm	 200 / 250

820	 Grand CADRE en bois et  parchemin. 
204 x 136 x 19 cm	 150 / 200
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821	 Grand CADRE en bois et parchemin
194 x 135 x 19 cm	 150 / 200

822	 CADRE en chêne et stuc dorés et 
noircis à décor de rinceaux, la bordure centrée 
de fleurs et rinceaux stylisés. 
Style Espagne, XXème siècle.
61 x 43 x 15,5 cm	 80 / 120

823	 PAIRE de CADRES en bois sculpté 
rechampi et partiellement doré.   
Style XVIIème siècle, XXème siècle.
71 x 57,5 x 7 cm – 20F	 150 / 200

824	 CADRE en bois doré à décor Bérain
Style Louis XIV, XXème siècle.
121 x 58,5 x 8 cm	 120 / 150

825	 CADRE en noyer patiné acajou.
XXème siècle.
107 x 107 x 8 cm	 220 / 280

826	 CADRE en chêne mouluré, vers 1925.
124 x 68,5 x 17 cm	 150 / 200

827	 CADRE en bois sculpté et patiné 
à décor floral stylisé et godrons. Porte une 
signature Bielans.
Epoque 1925.
130,5 x 76,5 x 13 cm	 250 / 350

828	 CADRE en bois mouluré et rechampi 
vert d’eau à décor ajouré rocaille. 
Style Louis XV, XXème siècle.
59 x 48 x 12,5 cm – 12F	 80 / 120

829	 PAIRE de CADRES en bois mouluré 
anciennement doré et rechampi gris à décor 
de coquilles dans les angles.
Style Régence.
40 x 29 x 7 cm	 100 / 150

830	 Grand CADRE à vue ovale en bois 
noirci et stuc doré.
XIXème siècle.
117 x 92 x 11,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

831	 CADRE en bois noirci et doré à profil 
creux.
XIXème siècle.
90,5 x 55 x 13cm	 150 / 250
Voir la reproduction

832	 Grand CADRE en bois mouluré et 
noirci à profil creux, bordure et feuillure 
dorées. 
XIXème siècle. 
(accidents)
94 x 75 x 8 cm	 150 / 250
Voir la reproduction

833	 CADRE en bois et stuc moulurés, 
noircis et dorés à décor de frise de rais-de-
coeur et guirlandes de fleurs tressées. 
XIXème siècle.
82 x 61 x 8 cm
Voir la reproduction	 250 / 350
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834	 CADRE en bois sculpté et noirci à 
vue ovale à décor de feuilles dans les angles et 
frises de godrons. 
Fin XIXème siècle.
80 x 63 x 11 cm	 150 / 200
Voir la reproduction

835	 CADRE en bois noirci et partielle-
ment doré à décor de rais-de-coeur, rinceaux 
et lotus dans les angles sur fond de réserves 
dorées à canaux. 
Style XVIIème siècle, fin XIXème siècle.  
(fentes)
69,5 x 52,5 x 16 cm	 150 / 250
Voir la reproduction

836	 CADRE en bois noirci et doré à frise 
de fleurettes.
Style XIXème siècle.
61,5 x 44,5 x 7,5 cm	 100 / 150
Voir la reproduction

837	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de lambrequins sur fond quadrillé et 
feuilles d’acanthe stylisées dans les angles et les 
milieux. 
Style Louis XIV. 
(éclats)
45 x 61,5 x 10 cm	 150 / 200

838	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
Bérain. 
Style Louis XIV.  
(restauration et accidents)
50,5 x 38 x 5 cm	 60 / 80

839	 BAGUETTE en bois et stuc dorés 
à décor de guirlandes tressées de feuilles et 
fleurs. 
XIXème siècle.
52 x 37 x 4 cm	 60 / 80

840	 CADRE en bois doré à profil renversé 
à fond sable.
Fin XIXème siècle.
54,5 x 44,5 x 14,5 cm	 250 / 350

841	 PAIRE de CADRES en sapin sculpté 
et doré à décor fil de piastres.
Style Louis XVI.
(éclats)
55 x 42 x 4,5 cm	 220 / 280

842	 BAGUETTE plate en bois doré à 
décor peint de rinceaux.
Style Louis XVI, XIXème siècle.
65 x 51 x 6,5 cm	 130 / 180

843	 PAIRE de BAGUETTES  à décor de 
rang de piastres et perles et godrons.
Style Louis XVI.
50,5 x 37 x 3 cm	 150 / 250

844	 BAGUETTE mouluré et doré.
Style Louis XVI, XIXème siècle.
46 x 31 x 3 cm	 60 / 80

845	 PAIRE de CADRES en bois à moulures 
dorées et aplats de verre églomisé vert ou rose.
Estampillée de la Maison Bouche et étiquette.
20 x 25,5 x 5 cm - 3F	 350 / 450

846	 PAIRE de CADRES en bois et stuc 
dorés à décor de feuilles de laurier et lambre-
quins.
L’intérieur à vue ovale.
XIXème siècle
(petits manques)
28 x 22 x 8 cm	 200 / 300

847	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de feuillages ajourés dans les angles et 
de rinceaux.
Epoque Louis XIV
19 x 26,5 x 10cm	 150 / 250

848	 CADRE « dit Barbizon » en bois et 
stuc dorés.
XIXème siècle.
(petits manques)
52,5 x 64 x 14 cm	 200 / 300

849	 CADRE en bois et pâte dorés.
Style Louis XV.
57 x 39 x 10 cm	 120 / 180

850	 CADRE en bois et stuc patinés de 
Style Louis XIV
75,5 x 56,5 x 9 cm	 150 / 180

851	 PAIRE de CADRES en bois et stuc 
dorés 
Style Louis XIV.
(Manques)
31 x 20 x 6,5 cm – 4P	 100 / 150

852	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de rais-de-coeur, feuilles d’acanthe dans les 
angles.
XIXème siècle
(Eclats aux angles)
26,5 x 15 x 11 cm	 150 / 250

853	 CADRE en bois et stuc à décor frise 
de feuilles d’acanthe et laurier. 
XIXème siècle.
(Petits éclats)
30,5 x 20 x 10 cm – 4P	 180 / 220

854	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de frise de laurier, feuilles d’acanthe et perles.
XIXème siècle.
29 x 23 x 12 cm	 200 / 300

855	 BAGUETTE en bois mouluré et doré.
Style Louis XVI, XIXème siècle.
30 x 40,5 x 3 cm	 120 / 180

856	 CADRE en bois et pâte doré de style 
Rocaille ajouré de rinceaux et feuillage.
XIXème siècle.
(petits manques)
23,5 x 17,5 x 4,5 cm	 60 / 80

857	 Petit CADRE en cartouche rocaille en 
composition dorée et patinée.
36 x 22 (hors tout)	 60 / 80

858	 CADRE ovale en bois sculpté et pâte à 
décor rocaille.
Travail ancien
(Manques à la feuillure)
17 x 13 x 7,5 cm	 100 / 200

859	 CADRE à éventail en bois mouluré et 
pâte dorés avec son fond.

59 x 34 x 3,5 cm	 200 / 300

860	 CADRE ovale en bois sculpté de tors 
de lauriers
Epoque Louis XIII
(Manques)
87 x 63 x 9 cm	 100 / 300

861	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de rinceaux dans les angles et milieux.
Pays-Bas, XVIIème – XVIIIème siècle.
62 x 83 cm	 100 / 150

862	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de fleurs dans les  coins.
Epoque Louis XIII
(Manques)
66,5 x 34,5 x 13 cm	 200 / 300

863	 Grand CADRE en bois teinté à profil 
plat renversé.
XXème siècle.
198 x 121 x 11 cm	 200 / 400

864	 Grand CADRE en bois sculpté, doré 
et noirci décor de feuillages.
Style XVIIIème siècle.
108 x 184 x 15,5 cm	 300 / 500	
	
865	 CADRE en bois sculpté et pate dorés  
à décor de feuilles d’acanthe et cartouches aux 
milieux.
Style Louis XIV.
155 x 215 x 13 cm	 400 / 600

866	 CADRE en chêne mouluré et cérusé.
XXème siècle.
219 x 144 x 13 cm	 600 / 800

867	 Grand CADRE en chêne sculpté et 
anciennement doré à décor de frise de perles 
et guirlandes rubanées.
XVIIème siècle.
Modifié dans ses dimensions.
114 x 70 X 14 cm	 300 / 600
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868	 CADRE en bois sculpté et redoré à 
décor Bérain.
Epoque Louis XIV.
(usures et chocs)
57 x 68 x 11 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

869	 CADRE en tilleul sculpté et doré à 
décor de coquilles, rinceaux et lambrequins.
Epoque Louis XIV.
(accidents)
70 x 54 x 14 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

870	 PAIRE de CADRES en tilleul sculpté 
et redoré à décor Bérain. 
Epoque louis XIV.
58 x 83,5 x 13,5 cm	 600 / 800
Voir la reproduction

871	 CADRE en bois sculpté et pâte dorés 
à décor de coquilles et rinceaux dans les 
angles.
Pays-Bas, XVIIIème siècle.
87 x 70 x 11 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

872	 CADRE en tilleul sculpté et doré à 
profil renversé à décor d’acanthes dans les 
angles.
Italie du Nord, fin du XVIIIème siècle.
(modifié dans ses dimensions)
48 x 60 x 8,5 cm – 12 F	 300 / 500
Voir la reproduction

873	 CADRE en sapin sculpté et doré à 
décor de rinceaux dans les angles.
Travail Provincial, XVIIIème siècle.
(petits manques à la dorure)
52 x 42 x 6 cm	 300 / 500
Voir la reproduction

874	 CADRE en chêne sculpté et doré à 
décor Rocaille.
Style Louis XV.
31 x 23 x 8 cm – 4F	 300 / 500
Voir la reproduction

875	 CADRE en bois sculpté et doré de 
style Louis XIV à décor de fleurs et rinceaux 
dans les angles en cadrant une gravure de 
Teniers.
XXème siècle.
63,5 x 83,5 x 8 cm	 100 / 150

876	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
de coquilles ajourées dans les angles.
Style Louis XV vers 1840
(petits manques)
46 x 33,5 x 13 cm	 200 / 300

877	 CADRE doré à décor de coquilles et 
entrelacs dans les angles. 
Style Louis XV
(manques).
70 x 53,5 x 10 cm	 150 / 250
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878	 CADRE en bois sculpté et doré à 
décor de feuilles d’eau et fils de piastres.
Epoque Louis XVI. (avec son verre et éclats)
55 x 46 x 8 cm	 300 / 400

879	 CADRE en bois doré à décor de frise 
de palmettes. 
Style Empire, XXème siècle. (petits manques)
65 x 38 x12 cm	 80 / 120

880	 CADRE en bois et stuc dorés à profil 
renversé à décor de frise de grenades feuilles 
de chêne, rinceaux dans les angles.
Epoque Napoléon III.
(petits éclats)
64 x 53 x 19 cm	 350 / 550

881	 CADRE en bois et stuc dorés à décor 
d’agrafes et feuilles d’acanthes aux milieux et 
dans les angles. Feuillures à motifs feuillagés.
Angleterre, XXème siècle.
96 x 84 x 11,5 cm	 200 / 300

882	 CADRE doré à décor de feuilles 
d’acanthe et fleurs.
Style XIXème siècle.(éclats)
74 x 93 x 10 cm	 80 / 120

883	 CADRE en chêne et pâte dorés à 
décor Bérain dans les angles et milieux.
Style Louis XIV.
96 x 104 x 8 cm	 200 / 300

884	 CADRE en sapin sculpté et redoré à 
décor de feuilles d’acanthe.
Epoque Louis XIV.
96 x 75 cm	 200 / 300
Voir la reproduction

885	 CADRE en bois mouluré et doré à 
décor de feuilles d’acanthe et panaches aux 
angles sur fond de reparure.
Epoque Louis XIII.
56 x 68 x 10,5 cm	 400 / 600
Voir la reproduction

886	 CADRE en chêne argenté à fleurs et 
panaches aux angles et reparure. (modifié dans 
ses dimensions)
Epoque Louis XIV
83 x 80 x 10 cm	 120 / 150
Voir la reproduction

887	 CADRE en sapin sculpté et redoré à dé-
cor d’acanthes et rinceaux fleuris dans les angles.
Pays-Bas, XVIIème – XVIIIème siècle
(modifié dans ses dimensions, accidents, 
feuillure rapportée).
74,5 x 74,5 x 12 cm	 300 / 400
Voir la reproduction

888	 CADRE en bois doré à riche décor de 
rinceaux et volutes dans les angles.
Epoque Louis Philippe.
46 x 83 x 40 cm	 100 / 200
Voir la reproduction

889	 CADRE en bois et pâte dorés à décor 
de palmettes.
Epoque Empire.
64 x 54 x 10 cm	 120 / 180

890	 CADRE en bois doré à décor rinceaux 
et fleurs en pâte.
Epoque Restauration.
57,5 x 55 x 7 cm	 50 / 100

891	 CADRE dit « Barbizon » en bois et 
stuc dorés.
XIXème siècle.
33 x 47 x 11 cm	 80 / 120

892	 CADRE  dit « Barbizon » en bois 
mouluré et doré à décor de sablé et d’une frise 
de rubans fleuris.
XIXème siècle.
31 x 45 x 10 cm	 80 / 120
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893	 CADRE dit « à double gorge »  
en bois et pâte dorés à décor de palmet-
tes et couronnes de laurier.
Epoque Empire. (manques)
66 x 56 x 9 cm	 50 / 80

894	 CADRE dit « à doucine » en bois 
et pâte dorés à palmettes et rinceaux dans 
les angles.
Epoque Restauration.
65,5 x 86 x 8 cm	 80 / 120

895	 CADRE en bois mouluré et pâte 
dorés à décor de cartouches et ailes de 
chauve-souris dans des rinceaux fleuris.
Epoque Restauration.
47,5 x 62 x 12 cm	 80 / 150

896	 CADRE dit « à doucine » en bois 
et pâte dorés rechampi gris à décor de 
cartouches.
Epoque Restauration.
77 x 57 x 10 cm	 80 / 120

897	 CADRE dit « à doucine » en bois 
et pâte dorés à décor de palmettes dans 
les angles.
Epoque Louis-Philippe.
76,5 x 94,5 x 9 cm	 150 / 200

898	 CADRE en bois et pâte dorés à 
décor à la Berain.
Style Louis XIV.
62,5 x 97,5 x 12 cm	 150 / 250

899	 CADRE dit « à Tabernacle » en 
bois noirci à profil architecturé, la partie 
haute en équerre.
Style Italie, XVIème siècle.
72,5 x 51 x 10 cm	 200 / 300

900	 CADRE en placage d’acajou et 
filet de bois clair. 
XIXème siècle. (manques)
86,5 x 56,5 x 17 cm	 100 / 200 

901	 CADRE  en bois doré  à décor 
de tors de fleurs de lauriers. 
Style Louis XIII.
71,5 x 58 x 4 cm	 100 / 150 

902	 CADRE en bois et pate doré. 
Style Louis XV.
65 x 50 x 9 cm	 80 / 120

903	 CADRE en bois doré. 
Style Louis XV.
60 x 44 x 8 cm	 80 / 120

904	 CADRE en bois et stuc dorés 
à décor de coquilles ajourées dans les 
angles et frises de fleurs. 
XIXème siècle.
40,5 x 48 x 9 cm	 50 / 60 

905	 CADRE en bois doré à décor Berain. 
Style Louis XIV.
48,5 x 37 x 7,5 cm	 50 / 80

906	 CADRE en bois doré. 
Style Louis XV.
49 x 38 ,5 x 7,5 cm 	 40 / 60

907	 CADRE en bois sculpté, mouluré et 
teinté à décor d’agrafes et coquilles. 
Style Louis XV.
39 x 32 x 11 cm	 50 / 80 

908	 CADRE à dessus cintré en bois 
sculpté et mouluré de coquilles et feuilles de 
laurier, gorge sablé. 
Vers 1900
(manques à la dorure)
21 x 26,5 x 8 cm	 220 / 280

909	 CADRE en bois et pate dorés à décor 
d’une frise de feuillage sablé, feuilles d’acanthe 
et fleurettes dans les angles et feuillage en 
reparure. 
XIXème siècle
39,5 x 31,5 x 7 cm –  6F	 60 / 80

910	 CADRE dit « de Christ » en bois et 
stuc patinés noirs à décor de guirlandes de 
fleurs surmontées par une coquille. 
XIXème siècle
35 x 21 x 5,5 cm	 80 / 120

911	 CADRE en chêne mouluré et redoré à 
vue ronde. 
Epoque Louis XVI. (Avec son verre ancien)
D : 20,5 cm	 180 / 220

912	 CADRE en bois sculpté à décor 
de frises de chapelets et godrons et feuilles 
d’acanthe dans les angles.
Italie, XIXème siècle
55,5 x 44 x 5,5 cm	 300 / 400 

913	 CADRE en chêne mouluré. 
XIXème siècle.
51 x 69 x 6,5 cm	 80 / 120

914	 CADRE en chêne à importante moulure. 
Début XXème siècle.
45,5 x 68 x 9 cm	

915	 CADRE en bois teint à décor d’im-
portantes moulures. 
58 x 73 x 11 cm	 80 / 150

916	 CADRE  à vue à cartouche en bois 
noirci et imitation écaille de tortue, à profil 
renversé et coins décrochés. Porte une marque 
au dos dans un cartouche en majuscule BO-
SELIE.
Style Pays-Bas, XVIIe siècle. 
9,5 x 25 x 14 cm	 100 / 150

917	 PAIRE de CADRES  en placage de 
palissandre à filets de buis. 
XIXème siècle. 
36,5 x 42,5 x 6,5 cm	 150 / 200

918	 PAIRE de CADRES  à vue ovale en 
bois doré et velours vert. 
XXème siècle 
(éclats)
19,5 x 24,5 x 8,5 cm	 20 / 30

919	 CADRE à moulure dorée à frises de 
feuilles. 
59,5 x 100 x 8 cm	 80 / 120

920	 CADRE à tabernacle en bois mouluré 
et teinté à l’imitation de l’ébène. 
Style des Flandres. 
96 x 77 x 9,5 cm	 150 / 200

921	 DEUX CADRES en bois et filet doré 
à profil plat. 
Début XXème siècle.	 20 /30
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TABLEAU DES PRINCIPAUX FORMATS 
COMMERCIAUX DIMENSIONS CHASSIS CLASSEMENT PAR 

DIMENSIONS A LA VUE 
DES DIFFERENTS CADRES DE 

LA VENTE

Les deux premières dimensions du 
catalogue sont celles de la vue 
( c’est à dire la partie du tableau 
laissé visible par le cadre). La troi-
sième dimension correspond à la 
largueur de la moulure. 

Pour les faire correspondre au ta-
bleau des formats commerciaux, 
il convient de leur ajouter environ 
deux centimètres en moyenne, cor-
respondant aux feuillures. Les cor-
respondances «tableaux-formats» 
sont données à titre indicatif.

Attention les cadres sont classés par 
ordre croissant d’une seule des di-
mensions.
Il est possible de retrouver une di-
mension non classée en consultant 
la deuxième mesure.

Les cadres sont vendus en l’état : 
nous n‘acceptons aucune revendica-
tion liée à leur état de conservation 
et de présentation. Les dimensions 
sont données à titre indicatif. 

N° FIGURE PAYSAGE MARINE
0 18 X 14 18 X 12 18 X 10
1 22 X 16 22 X 14 22 X 12
2 24 X 19 24 X 16 24 X 14
3 27 X 22 27 X 19 27 X 16
4 33 X 24 33 X 22 33 X 19
5 35 X27 35 X 24 35 X 22
6 41 X43 41 X 27 41 X 24
8 46 X 38 46 X 33 46 X 27
9 50 X 40 50 X 35 50 X 30

10 55 X 46 55 X 38 55 X 33
12 61 X 50 61 X 46 61 X 38
15 65 X 54 65 X 50 65 X 46
20 73 X 60 73 X 54 73 X 50
25 81 X 65 81 X 60 81 X 54
30 92 X 73 92 X 65 92 X 60
40 100 X 81 100 X 73 100 X 65
50 116 X 89 116 X 81 116 X 73
60 130 X 97 130 X 89 130 X 81
80 146 X 114 146 X 97 146 X 89

100 162 X 130 162 X 114 162 X 97
120 195 X 130 195 X 114 195 X 97

* Pour les cadres comportant de l’écaille de tortue soit les lot n° 
299 et 301 la législation nommée ci-dessous s’applique :
Spécimen en écailles de tortue marine spp (Cheloniidae spp) (I/A) 
pré-convention, antérieur au 1er juin 1947 de ce fait conforme au 
Regle CE 338/97 du 09/12/1996 art.2-W mc, conforme au Code de 
l’environnement français (antériorité avant l’application de l’AM 
relative à la protection des tortues marines). 
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157	 9,5 x 15,5 x 5,5 cm
916	 9,5 x 25 x 14 cm 
54	 10,3 x 5,8 cm
296	 10,4 x 9 x 3 cm
221	 10,5 x 14 x 2 cm
222	 11 x 8 x 2 cm 
297	 11 x 8,3 x 2,5 cm
783	 11,5 x 8,5 x 11 cm
460	 11,5 x 9 x 5,5 cm
662	 13,3 x 8,3 x 1,2cm
295	 13,5 x 10 x 3 cm
628	 13,5 x 10,5 x 7 cm
471	 13,5 x 23,5 x 9,5 cm
56	 14 x 7,5 x 7,5 cm
794	 14 x 9 x 12 cm
595	 14,5 x 11 x 3,5 cm
305	 15 x 12 x 3,5 cm
116	 15 x 23 x 7,5 cm
470	 16 x 12 x 17,5 cm – 0F
245	 16 x 18 x 8,5 cm
635	 16 x 20 x 2,3 cm
331	 16 x 22 x 6 cm – 2F
96	 16 x 24 x 7,5 cm
156	 16,5 x 12 x 5 cm
572	 16,5 x 13 x 8 cm
231	 16,5 x 21,5 x 1,7 cm – 2F
251	 17 x 12 x 5 cm
858	 17 x 13 x 7,5 cm
547	 17 x 14 x 5,5cm
461	 17 x 14,5 x 4,5 cm
449	 18,5 x 13 x 5 cm
	 16 x 11 x 3,5 cm
731	 18,5 x 14 x 2,5 cm
847	 19 x 26,5 x 10cm
918	 19,5 x 24,5 x 8,5 cm
155	 19,5 x 27 x 4 cm
	 20,5 x 26,7 x 4 cm
20	 20 x 12 x 10 cm – 1P
31	 20 x 15 x 7 cm – 1F
845	 20 x 25,5 x 5 cm - 3F
53	 20,5 x 16,5 x 8 cm
604	 20,5 x 28 x 4 cm
127	 20,5 x 30 x 7 cm
746	 21 x 25,8 x 5 cm
	 23 x 20 x 4 cm
908	 21 x 26,5 x 8 cm
760	 21 x 28 x 6,5 cm
260	 21,5 x 17 x 6,5 cm – 2F
771	 21,5 x 20,5 cm
238	 22 x 16 x 7,5 cm – 2F
493	 22 x 17,5 x 12 cm – 2F
235	 22,5 x 11,5 x 6,5 cm – 2M
587	 22,5 x 17 x 6 cm - 2F
762	 22,5 x 18 x 8 cm
280	 22,9 x 33, 1 x 4,3 cm – 5P
698	 23 x 16,5 x 4,5 cm
184	 23 x 16,8 x 2,8 cm
340	 23 x 17 x 5,5 cm
120	 23 x 17,5 x 4 cm – 2F
4	 23 x 17,5 x 8 cm
613	 23 x 17,8 x 8,5 cm
271	 23 x 18 x 10,5 cm
398	 23 x 18,5 x 8 cm
649	 23 x 29 x 7 cm
28	 23 x 31 x 8 cm
856	 23,5 x 17,5 x 4,5 cm

728	 23,5 x 18 x 13,5
210	 23,5 x 39,5 x 6,5 cm
258	 24 x 16,5 x 5,5 cm
230	 24 x 18 x 4,5 cm
130	 24 x 18,5 x 3 cm
124	 24 x 18,5 x 4 cm – 3P
302	 24 x 19,5 x 4,5 cm
160	 24 x 20 x 5 cm – 3F
661	 24 x 20,5 x 6,5 cm
451	 24 x 21 x 7 cm
112	 24,5 x 18,5 x 10 cm
374	 24,5 x 18,5 x 2,5 cm
267	 24,5 x 19 x 6 cm
563	 24,5 x 19 x 6cm
274	 24,5 x 20,5 x 10 cm – 3F
294	 24,5 x 21 x 5,5 cm
151	 25 x 19 x 10 cm
638	 25 x 19 x 7 cm
408	 25 x 40 x 5 cm
	 14,8 x 21,5 x 5 cm (x2)
748	 25,5 x 19,5 x 5,5 cm – 3F
248	 26 x 19 x 9 cm
550	 26 x 20 x 4,5cm
55	 26 x 20 x 6 cm – 3F
773	 26 x 20, 5 x 3 cm
234	 26 x 35,5 x 5 cm
852	 26,5 x 15 x 11 cm
747	 26,5 x 17 x 4 cm
456	 26,5 x 18 x 9 cm
448	 26,5 x 22 x 3 cm
704	 26,5 x 24 x 8 cm
567	 27 x 20 ,5 x 14cm
254	 27 x 20,5 x 13 cm
671	 27 x 21,5 x 2,5 cm
242	 27 x 22 x 4,5 cm
201	 27 x 36 x 4,5 cm
480	 27 x 43 x 17 cm
291	 27,5 x 23 x 16,5 
123	 27,5 x 33 x 7 cm
229	 27,5 x 36 x 4 cm
369	 28 x 18,5 x 7,5 cm
300	 28 x 19 x 2 cm
339	 28 x 19,5 x 5 cm
544	 28 x 20,5 x 5,5cm
328	 28 x 21,5 x 5,7 cm
846	 28 x 22 x 8 cm
68	 28 x 23 x 7,5 cm
373	 28,5 x 22 x 3 cm
338	 28,5 x 23 x 6 cm
457	 28,5 x 23 x 6,5 cm
139	 28,5 x 23,5 x 6,5 cm
259	 28,5 x 24 x 6,5 cm
202	 28,5 x 39,5 x 2,5 cm
709	 29 x 20,5 x 10,5 cm
264	 29 x 20,5 x 9,5 cm
854	 29 x 23 x 12 cm
785	 29 x 24,5 x 2,5 
632	 29,5 x 16 x 5 cm
304	 29,5 x 23,5 x 3 cm
793	 29,5 x 23,5 x 6,5 cm
220	 3(,5 x 24 x 6 cm
399	 30 x 21,5 x 6 cm
372	 30 x 23 x 2,5 cm
492	 30 x 24 x 11 cm
775	 30 x 24 x 4,5 cm
656	 30 x 24 x 7 cm

855	 30 x 40,5 x 3 cm
670	 30,3 x 26,4 x 2 cm
	 26,5 x 20,4 x 2 cm
277	 30,5 x 19,7 x 6 cm – 4P 
853	 30,5 x 20 x 10 cm – 4P
133	 30,5 x 23 x 4,5 cm
268	 30,5 x 24,5 cm
293	 30,5 x 25,5 x 7,6 cm
757	 31 x 20  x 7 cm – 4P
851	 31 x 20 x 6,5 cm – 4P
701	 31 x 21 x 9 cm
19	 31 x 22,5 x 9,5 cm – 4F 
33	 31 x 23 x 7,5 cm – 4F 
874	 31 x 23 x 8 cm – 4F
14	 31 x 23,5 x 10 cm – 4F 
745	 31 x 24,2 x 4,5 cm
	 31,4 x 22,8 x 4 cm
424	 31 x 31 x 5,5 cm
892	 31 x 45 x 10 cm
484	 31,5 x 22,5 x 8 cm – 4F
140	 31,5 x 23 x 6 cm
349	 31,5 x 27, 6 x 4,5 cm
447	 31,5 x 30 x 5 cm
	 33 x 22 x 4 cm – 4F
669	 31,6 x 26 x 3 cm 
62	 32 x 22,5 x 8,5 cm
809	 32 x 23 x 6 cm
183	 32 x 24 x 2,2 cm
443	 32 x 24 x 6 cm
370	 32 x 25 x 6 cm
290	 32 x 26,5 x 17 cm
591	 32 x 27 x 7 cm
257	 32 x 43,5 x 4 
376	 32,5 x 17,5 x 15,5 cm
203	 32,5 x 24 x 4 cm
299	 32,5 x 24 x 7 cm
668	 32,5 x 24,6 x 2,5 cm – 5F
619	 32,5 x 26,5 x 7,5 cm
138	 32,5 x 27 x 5,5 cm
27	 32,5 x 40,5 x 6,5 cm 
192	 32,5 x 43,5 x 4 cm
109	 33 x 27 x 8 cm
786	 33 x 28 x 2 cm
721	 33 x 28 x 3 cm
524	 33 x 28 x 5,5 cm
	 28 x 24 x 5,5 cm
566	 33 x 43 x 9cm
891	 33 x 47 x 11 cm
63	 33,5 x 19,5 x 7 cm – 5M
23	 33,5 x 21 x 9 cm
692	 33,5 x 25,5 x 5,5 cm – 5F
683	 33,5 x 28,5 x 8,5 cm
82	 33,5 x 46 x 11 cm
182	 34 x 24,2 x 2 cm
181	 34 x 26,7 x 3,8 cm
612	 34 x 42,5 x 8,5 cm
240	 34 x 48 x 9 cm – 9P
17	 34,5 x 23 x 13,5 cm
685	 34,5 x 25,3 x 4 cm
807	 34,5 x 28 x 7,5 cm
684	 34,5 x 28,7 x 6,5 cm
800	 34,5 x 29 x 6,5 cm
910	 35 x 21 x 5,5 cm
194	 35 x 26,2 x 5,5 cm
445	 35 x 26,5 x 4,5 
79	 35 x 27,5 x 16 cm
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598	 38 x 30 cm -6 F
688	 38 x 32 x 4,5 
337	 38,5 x 28,5 x 6 cm
371	 38,5 x 29,5 x 3,5 cm
314	 38,5 x 33 x 6 cm
401	 38,5 x 48,5 x 5 cm
623	 39 x 25,5 x 7 cm – 6P
485	 39 x 25,5 x 9 cm – 6M
643	 39 x 27 x 12,5 cm
315	 39 x 28,5 x 5,4 cm
625	 39 x 30 x 15 cm
42	 39 x 30,5 x 4 cm – 6F
707	 39 x 30,5 x 7 cm – 6F
420	 39 x 30,5 x 7,5 cm
	 33 x 30 x 5 cm
476	 39 x 30,5 x 9 cm – 6F
681	 39 x 30,8 x 8 cm – 6F
119	 39 x 31,5 x 7,5 cm – 6F
907	 39 x 32 x 11 cm
303	 39 x 34 x 3 cm
80	 39 x 41,5 x 9 cm
218	 39 x 50 x 5 cm
244	 39 x 51,5 x 6,5 cm
72	 39 x 60 x 12 cm
24	 39,5 x 23 x 6 cm – 6M
319	 39,5 x 29,5 x 5 cm
18	 39,5 x 30,5 x 13,5 cm – 6F
16	 39,5 x 31,5 x 15 cm – 6F
909	 39,5 x 31,5 x 7 cm –  6F
216	 39,5 x 53 x 3,5 cm
77	 39,5 x 68,5 x 8 cm
66	 40 x 27 x 6 cm

801	 40 x 27,5 x 10 cm
829	 40 x 29 x 7 cm
333	 40 x 30 x 9 cm 
541	 40 x 32 x 6,5cm
658	 40 x 32 x 7 cm
276	 40 x 32 x 9,5 cm
193	 40 x 34 x 4 cm
101	 40 x 50 x 12 cm
607	 40,4 x 69 x 8 cm
366	 40,5 x 25,5 x 8 cm
180	 40,5 x 27 x 2 cm
798	 40,5 x 32,5 x 11 cm
13	 40,5 x 32,5 x 5 cm
557	 40,5 x 33,5 x 4,5cm
904	 40,5 x 48 x 9 cm
730	 41 x 30 x 13 cm
171	 41 x 30 x 5,5 cm
301	 41 x 32 x 10,5 cm
30	 41 x 32 x 7 cm
154	 41 x 48,5 x 5 cm
59	 41 x 64 x 8 cm
368	 41,4 x 34,5 x 5 cm
799	 41,5 x 27 x 4 cm
367	 41,5 x 28 x 5 cm
695	 41,5 x 28,5 x 6,5 cm
431	 41,5 x 30,5 x 4,5 cm
781	 41,5 x 34 x 6 cm
759	 41,5 x 53 x 8,5 cm
667	 42 x 29,7 x 2,5 cm
761	 42 x 31 x 20 cm
720	 42 x 31,5 x 3 cm
129	 42 x 34 x 7,5 cm
429	 42 x 35 x 5,5 cm
78	 42 x 51 x 12 cm
111	 42 x 58 x 10 cm
660	 42,3 x 32,8 x 5,5 cm
802	 42,5 x 25,5 x 10 cm
179	 42,5 x 30,7 x 4,8 cm
336	 42,5 x 32,5 x 5,5 cm
241	 42,5 x 32,5 x 6 cm
361	 42,5 x 34,5 x 4 cm
666	 43 x 31,5 x 4 cm
690	 43 x 35 x 6 cm
335	 43 x 35 x 7 cm
405	 43 x 62 x 8 cm
387	 43,5 x 11,5 cm
136	 43,5 x 35 x 3,5 cm
365	 43,5 x 35,5 x 7 cm – 8F
647	 43,5 x 36,5 x 12 cm - 8F
717	 43,5 x 39 x 8,5 cm
99	 43,5 x 58 x 8,5 cm
679	 43,7 x 33,8 x 9 cm
167	 44 x 33 x 5 cm
611	 44 x 33 x 9 cm
146	 44 x 36 x 5 cm
428	 44 x 36 x 6,5 cm
784	 44 x 36 x 7 cm – 8F
122	 44 x 61,5 x 11,5 cm
744	 44,3 x 34 x 6,8 cm
200	 44,5 x 35 x 4 cm
646	 44,5 x 35,5 x 11 cm – 8F
680	 44,5 x 35,5 x 7 cm – 8F
395	 44,5 x 36 x 4 cm
718	 44,5 x 38,5 x 4 cm
393	 44,5 x 39 x 9 cm
665	 44,6 x 37,6 x 4 cm

483	 45 x 29 x 14 cm
168	 45 x 31,5 x 4 cm
770	 45 x 32,5 x 10 cm
583	 45 x 33,6 x 4,5cm
22	 45 x 36,5 x 11 cm
490	 45 x 37 x 16 cm
475	 45 x 37 x 7 cm
546	 45 x 37,5 x 4,5cm
477	 45 x 39 x 5,5 cm
360	 45 x 40 x 4 cm
135	 45 x 55 x 5,5 cm
188	 45 x 58 x 4,5 cm
478	 45 x 60 x 9 cm – 12P
195	 45 x 61 x 5,5 cm
837	 45 x 61,5 x 10 cm
403	 45,5 x 28 x 4,5 cm
697	 45,5 x 33 x 8 cm
132	 45,5 x 34,5 x 5 cm
266	 45,5 x 37 x 5 cm
214	 45,5 x 54 x 5 cm
404	 45,5 x 67 x 6 cm
914	 45,5 x 68 x 9 cm
844	 46 x 31 x 3 cm
682	 46 x 33,3 x 5 cm
84	 46 x 33,5 x 10 cm
876	 46 x 33,5 x 13 cm
581	 46 x 34,5 x 7,5cm
172	 46 x 35,5 x 3,5 cm
440	 46 x 38 x 5 cm
716	 46 x 38 x 6 cm
199	 46 x 39,5 x 3 cm
391	 46 x 58,5 x 6 cm
406	 46 x 62 x 8 cm
888	 46 x 83 x 40 cm
627	 46,5 x 34 x 7,5 cm
225	 46,5 x 34,5 x 5 cm
358	 46,5 x 35,5 x 4 cm
538	 46,5 x 36 x 4,3 cm
397	 46,5 x 42,5 x 6 cm
190	 46,5 x 52 x 4,5 cm
409	 46,5 x 65,5 x 7 cm
504	 47 x 114 x 8,5 cm
165	 47 x 33 x 6 cm
726	 47 x 34,5 x 8 cm
148	 47 x 35,5 x 19 cm
439	 47 x 35,5 x 8 cm
237	 47 x 36 x 12 cm
209	 47 x 36,5 x 5 cm
523	 47 x 37 x 10 cm
618	 47 x 37 x 7,5 cm
332	 47 x 38 x 11 cm 
227	 47 x 38 x 3,5 cm – 9F
430	 47 x 38,5 x 4 cm
756	 47 x 68 x 8 cm
253	 47 x 83 x 11 cm
37	 47 x 96 x 9,5 cm
752	 47,5 x 34,5 x 5,5 cm
198	 47,5 x 37,5 x 5,5 cm 9F
817	 47,5 x 38 x 8 cm – 9F
228	 47,5 x 39 x 4 cm 
334	 47,5 x 47,5 x 6 cm
34	 47,5 x 57,5 x 6 cm
895	 47,5 x 62 x 12 cm
631	 48 x 30 x 6,5 cm – 9M
226	 48 x 30,5 x 4 cm 9M
767	 48 x 33,5 x 20 cm

818	 35 x 28 x 5,5 cm
137	 35 x 31 x 5,5 cm
115	 35 x 44,5 x 7 cm
35	 35 x 52 x 11 cm
474	 35,5 x 38,5 x 9,5 cm
159	 35,5 x 45 x 7 cm
737	 35,5 x 50 ,3 x 5 cm
857	 36 x 22 (hors tout)
21	 36 x 24,5 x 9,5 cm
444	 36 x 27 x 4 cm
467	 36 x 28 x 8 cm
553	 36 x 28,5 x 7,5cm
432	 36 x 32,5 x 6 cm
52	 36 x 48 x 10 cm
106	 36 x 50 x 9 cm
917	 36,5 x 42,5 x 6,5 cm
3	 36,5 x 45 x 7,5 cm
76	 36,5 x 62,5 x 10,5 cm
49	 37 x 26,5 x 9,5 cm
402 bis	 37 x 27,5 x 5 cm
219	 37 x 42 x 4 cm
392	 37,5 x 27,5 x 5 cm
	 38,5 x 28 x 5 cm
434	 37,5 x 28,5 x 5 cm
724	 37,5 x 29 x 13 cm
375	 37,5 x 31,5 x 4,5 cm
615	 37,8 x 31,8 x 8 
808	 38 x 26 x 6 cm
446	 38 x 26,5 cm
	 25,5 x 19  x 4 cm
450	 38 x 28 x 4 cm
	 25,5 x 18 x 5 cm
170	 38 x 28 x 7 cm
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878	 55 x 46 x 8 cm
125	 55 x 72 x 8,5 cm
87	 55 x 74 x 12 cm
347	 55,4 x 44,5 x 5 cm
455	 55,5 x 40 x 9 cm
320	 55,5 x 41 x 5,5 cm
912	 55,5 x 44 x 5,5 cm
531	 55,5 x 45,3 x 4 cm
351	 56 x 41,5 x 5,5 cm
223	 56 x 42,5 x 7 cm
287	 56 x 43 x 10 cm
324	 56 x 43 x 7,5 cm
150	 56 x 44,5 x 6,5 cm
885	 56 x 68 x 10,5 cm
534	 56,4 x 40,5 x 3,9 cm
207	 56,5 x 40 x 5,3 cm
197	 56,5 x 40,5 x 3 cm
105	 56,5 x 71 x 12 cm
326	 56,8 x 46,8 x 9,5 cm
849	 57 x 39 x 10 cm
464	 57 x 39 x 9 cm
645	 57 x 42 x 9,5 cm
571	 57 x 46 x 10cm
11	 57 x 48 x 5,5 cm
777	 57 x 57 x 15 cm
868	 57 x 68 x 11 cm
736	 57 X 87 X 11 cm
703	 57, 5 x 42 x 8,5 cm
67	 57,5 x 38,2 x 10,8 cm
593	 57,5 x 41 x 5,5 cm
530	 57,5 x 41,5 x 5 cm
789	 57,5 x 44 x 2 cm
890	 57,5 x 55 x 7 cm

378	 58 x 40,5 x 3,5 cm
735	 58 x 42,3 x 7,5 cm
533	 58 x 42,4 x 3,4 cm
10	 58 x 42,5 x 7 cm
164	 58 x 47 x 8 cm
689	 58 x 71,3 x 10 cm – 20F
915	 58 x 73 x 11 cm
870	 58 x 83,5 x 13,5 cm
715	 58,3 x 36,3 x 4 cm – 	
	 12M
532	 58,3 x 42,4 x 4 cm
675	 58,4 x 44,8 x 7,4 cm – 	
	 12P
330	 58,5 x 37,5 x 9 cm
782	 58,5 x 46 x 12 cm
787	 58,5 x 47 x 3,5 cm
41	 58,5 x 48 x 9,5 cm – 12F
131	 58,5 x 48,5 x 7 cm – 12F
769	 58,5 x 51 x 6,5 cm
407	 58,5 x 72 x 8,5 cm
103	 58,5 x 82 x 10,5 cm
325	 58,8 x 37,2 x 12 cm
263	 59 x 22 x 8,5 cm
859	 59 x 34 x 3,5 cm
580	 59 x 38 x 6,5cm
364	 59 x 44 x 4 cm – 12P
108	 59 x 44,5 x 11 cm – 12P
273	 59 x 46 x 6,5 cm
488	 59 x 47 x 6 cm – 12F
521	 59 x 47,5 x 7 cm – 12F
828	 59 x 48 x 12,5 cm – 12F
790	 59 x 48,5 x 5 cm – 12F
677	 59 x 51 x 5  cm
466	 59 x 51 x 6,5 cm
659	 59,2 x 48,5 x 5,5 cm – 
12F
919	 59,5 x 100 x 8 cm
714	 59,5 x 41,5 x 6 cm
323	 59,5 x 46 x 5 cm
663	 59,5 x 46,5 x 4 cm
385	 60 x 36,5 x 13 cm – 10P
570	 60 x 38 x 15,5cm
481	 60 x 38,5 x 13 cm
489	 60 x 40 x 12 cm 
454	 60 x 42,5 x 6,5 cm
579	 60 x 43,8 x 6,5cm
903	 60 x 44 x 8 cm
388	 60 x 44 x 9 cm
687	 60 x 45 x 6 cm
438	 60 x 45 x 7 cm
797	 60 x 46 cm
312	 60 x 46,5  x 7,5 cm
313	 60 x 46,5 x 4 cm
435	 60 x 47 x 5 cm
426	 60 x 48,5 x 16,5 cm
321	 60 x 48,5 x 6 cm
9	 60 x 50 x 10 cm
176	 60 x 52 x 5 cm
213	 60 x 53,5 x 5 cm
196	 60,5 x 47 x 3,5 cm
564	 60,5 x 52 x 9cm
421	 60,5 x 53 x 6,5 cm
	 70,5 x 56,5 x 6,5 cm
178	 60,6 x 47,2 x 4 cm
766	 61 x 39,5 x 9 cm
822	 61 x 43 x 15,5 cm

418	 52 x 42 x 5,5 cm
873	 52 x 42 x 6 cm
459	 52 x 46,5 x 9,5 cm
353	 52,5 x 4 3 x 4 cm
126	 52,5 x 42,5 x 4 cm – 10F
848	 52,5 x 64 x 14 cm
12	 53 x 42,5 x 6 cm – 10F
743	 53 x 44 x 8 cm – 10F
469	 53,4 x 40 x 6,5 cm
	 55 x 39 x 7 cm
536	 53,5 x 39 x 4 cm
43	 53,5 x 40 x 6 cm
322	 53,5 x 41,5 x 7,5 cm
208	 53,5 x 42,5 x 4 cm
622	 53,5 x 43,5 x 10 cm – 10F
288	 53,5 x 43,5 x 14,5 cm
768	 53,5 x 44 x 6,5 cm – 10F
754	 53,5 x 71 x 10 cm
812	 53,5 x 71,5 x 11 cm
537	 53,5x 43,5 x 2,5 cm
189	 54 x 36,5 x 5,5 cm
400	 54 x 36,5 x 6,5  cm - 
792	 54 x 42 x 3 cm
543	 54 x 44,5 x 5cm  - 10F
422	 54 x 52 x 5 cm
8	 54 x 79 x 10 cm
840	 54,5 x 44,5 x 14,5 cm
285	 54,5 x 44,5 x 8,5 cm
473	 54,5 x 46,5 x 6,5 cm
46	 55 x 41 x 11 cm
841	 55 x 42 x 4,5 cm
637	 55 x 43 x 8 cm
379	 55 x 44,5 x 7 cm

795	 48 x 37,5 x 4 cm – 9F
354	 48 x 37,5 x 5,5 cm – 9F
169	 48 x 38 x 3 cm -9 F
359	 48 x 41 x 3 cm
872	 48 x 60 x 8,5 cm – 12 F
905	 48,5 x 37 x 7,5 cm
357	 48,5 x 37,5 x 4 cm – 9F
433	 48,5 x 37,5 x 8 cm
506	 48,5 x 70 x 25 cm
741	 49 x 29 x 12,5 cm
48	 49 x 32 x 12,5 cm
166	 49 x 33 x 4 cm
648	 49 x 33,5 x 9 cm
549	 49 x 34 x 10,5cm
678	 49 x 35,5 x 7 cm
664	 49 x 36 x 3,7 cm
441	 49 x 37,5 x 4 cm
642	 49 x 38 x 11 cm
417	 49 x 38 x 8 cm
906	 49 x 38 ,5 x 7,5 cm 
796	 49 x 38,5 x 5,5 cm
289	 49 x 39 x 13 cm
722	 49 x 39 x 5 cm
191	 49 x 40,4 x 4 cm
788	 49,5 x 34,5 x 3 cm
215	 49,5 x 57,5 x 2,5 cm
710	 49,5 x 77 x 8,5 cm
394	 50 x 32 x 6 cm
95	 50 x 35 x 11 cm
355	 50 x 38 x 4,5 cm 
386	 50 x 39,5 x 10 cm
352	 50 x 39,5 x 5 cm
586	 50 x 39,5 x 8 cm
610	 50 x 39,5 x 9 cm
655	 50 x 42 x 11 cm
356	 50 x 42,5 x 4 cm
217	 50 x 54,5 x 3 cm
603	 50 x 57 x 17 cm
186	 50 x 61 x 7 cm
250	 50,5 x 29 x 13 cm
416	 50,5 x 35 x 9 cm
843	 50,5 x 37 x 3 cm
838	 50,5 x 38 x 5 cm
187	 50,5 x 42,5 x 6,8 cm
318	 50,8 x 41,1 x 8 cm
676	 51 x 40,5 x 7,5 cm
94	 51 x 42,5 x 10 cm
224	 51 x 43,5 x 4 cm
562	 51 x 62 x 10,5cm
177	 51 x 62, x 4 cm
402	 51 x 68 x 5 cm
913	 51 x 69 x 6,5 cm
512	 51 x 71 x 5,5 cm
348	 51,3 x 38,4 x 4,5 cm
634	 51,5 x «30,5 x 13  cm
560	 51,5 x 36,5 x 8cm
36	 51,5 x 40,5 x 9 cm
535	 51,5 x 40,6 x 4,5 cm
742	 51,5 x 44 x 8 cm
15	 52 x 26,5 x 10,5 cm
780	 52 x 35 x 14 cm
772	 52 x 35 x 6,5 cm
32	 52 x 36,5 x 14 cm – 10P
839	 52 x 37 x 4 cm
733	 52 x 40 x 10 cm
377	 52 x 41,5 x 7 cm
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206	 61 x 45,5 x 6,5 cm
102	 61 x 50 x 11 cm
346	 61 x 51 x 5 cm
739	 61 x 75 x 10 cm
836	 61,5 x 44,5 x 7,5 cm
719	 61,5 x 48,8 x 8 cm
286	 61,5 x 52 x 6,5 cm
298	 61,5 x 61,5 x 3 cm
81	 61,5 x 99 x 9 cm
442	 62 x 40 x 4 cm
765	 62 x 42 x 10 cm
751	 62 x 44 x 8,5 cm
520	 62 x 45,5 x 10 cm
653	 62 x 46 x 9 cm
118	 62 x 47 x 8 cm – 15P
700	 62 x 47,5 x 5 cm
463	 62 x 47,5 x 8 cm
816	 62 x 51 x 6,8 cm - 
	 62 x 49 x 5 cm
654	 62 x 52 x 6,5 cm – 15F
674	 62 x 56,5 x 8 cm
233	 62 x 62 x 8,5 cm
100	 62 x 63,5 x 12 cm
246	 62 x 75 x 6 cm
114	 62 x 77,5 x 15 cm
861	 62 x 83 cm
641	 62,5 x 46 x 11 cm
465	 62,5 x 48,5 x 5 cm – 15P
898	 62,5 x 97,5 x 12 cm
40	 63  x 52 x 10 cm – 15F 
270	 63 x 47 x 12,5 cm – 15P
620	 63 x 48 x 10 – 15P
630	 63 x 48 x 5,5 cm – 15P
552	 63 x 48,5 x 11cm – 15P
652	 63 x 54 x 12 cm
211	 63 x 54 x 4 cm
89	 63 x 83 x 12 cm
486	 63,5 x 33, 5 x 11 cm
389	 63,5 x 44 x 8 cm
644	 63,5 x 47 x 9 cm
650	 63,5 x 47,5 x 15 cm – 	
	 15P
712	 63,5 x 47,5 x 6,5 cm – 	
	 15P
472	 63,5 x 48,5 x 7 cm – 15P
75	 63,5 x 52 x 12 cm – 15F
673	 63,5 x 52 x 7 cm - 15F
875	 63,5 x 83,5 x 8 cm
740	 63,8 x 51 x 7 cm
383	 64 x 45 x 11 cm – 15M
706	 64 x 47,5 x 6 cm
776	 64 x 49 x 7 cm
590	 64 x 49 x 9 cm
212	 64 x 50 x 4 cm
185	 64 x 50,7 x 6 cm
384	 64 x 53 x 10 cm – 15F
880	 64 x 53 x 19 cm
889	 64 x 54 x 10 cm
727	 64 x 54 x 15 cm
694	 64,5 x 24,5 x 4 
774	 64,5 x 48 x 6,6 cm
879	 65 x 38 x12 cm
26	 65 x 49 x 7 cm
582	 65 x 49,6 x 7cm
902	 65 x 50 x 9 cm
651	  65 x 50,5 x 13 cm

842	 65 x 51 x 6,5 cm
462	 65 x 57 x 6 ,5 cm
85	 65 x 86 x 10 cm
86	 65 x 94 x 11 cm
205	 65,5 x 53,5 x 5,5 cm
153	 65,5 x 55 x 6,5 cm
894	 65,5 x 86 x 8 cm
145	 65,6 x 52 x 6,5 cm
522	 66 x 40,5 x 5 cm
893	 66 x 56 x 9 cm
121	 66 x 82 x 9,5 cm
862	 66,5 x 34,5 x 13 cm
640	 66,5 x 48 x 9 cm
362	 67 x 50 x 11 cm
471 Bis	 67 x 56,5 x 11 cm
713	 67 x 59,5 x 3,5 cm
725	 67,5 x 53,8 cm
529	 67,5 x 66,5 x 4 cm
327	 67,8 x 48 ,6 x 14,5 cm
71	 68 x 109,5 x 13 cm
565	 68 x 48 x 14cm
363	 68 x 53 x 4,5 cm
65	 68,5 x 50,5 x 11 cm
578	 68,5 x 54 x 5,5cm
204	 69 x 43 x 5,5 cm
345	 69 x 47 x 5,5 cm
396	 69 x 52,5 x 7 cm
609	 69 x 53 x 6 cm
545	 69 x 54 x 11cm
764	 69 x 62 x 5,5 cm
344	 69,5 x 46 x 6,5 cm
835	 69,5 x 52,5 x 16 cm
556	 69,5 x 53 x 8cm
163	 70 x 42,5 x 5,5 cm
711	 70 x 43 x 5,5 cm
175	 70 x 48,5 x 5 cm
791	 70 x 51,5 x 6 cm
47	 70 x 52,5 x 8,5 cm – 20P
877	 70 x 53,5 x 10 cm
869	 70 x 54 x 14 cm
763	 70 x 58 x 4,5 cm
608	 70,5 x 50,5 x 6 cm
758	 70,5 x 51 x 9,5 cm
117	 70,5 x 93 x 6 cm
415	 71 x 43,5 x 9,5 cm
823	 71 x 57,5 x 7 cm – 20F
39	 71 x 60 x 8 cm
686	 71,5 x 120 x 11 cm
901	 71,5 x 58 x 4 cm
574	 71,5 x 59,5 x 10cm
519	 71,5 x 67,5 x 6,5 cm
243	 71,5 x 73,5 x 10,5 cm
626	 72  x 57,5 x 11 cm
575	 72 x 29,5 x 8 cm
576	 72 x 58,5 x 6,5cm
425	 72 x 58,5 x 8 cm
899	 72,5 x 51 x 10 cm
44	 72,5 x 58 x 4,5 cm – 20F
275	 72,5 x 58,5 x 10 cm
577	 72,5 x 64,5 x 4,5cm
811	 72,5 x 93 x 11 cm
311	 73 x 49 x 7,5 cm
350	 73 x 52 x 5 cm
279	 73 x 58 x 5,5 cm
414	 73 x 58,5 x 7 cm
597	 73 x 59 x 16 cm 

247	 73 x 59 x 7 cm
672	 73 x 59 x 8,5 cm
517	 73 x 63 x 8 cm
317	 73,3 x 58,2 x 10,3 cm
810	 73,5 x 119 x 9,5 cm
539	 73,5x 54,5 x 15,5cm
98	 74 x 101 x 12 cm
74	 74 x 51 x 10 cm
702	 74 x 62,7 x 10 cm
239	 74 x 92 x 11,5 cm - 
90	 74 x 92 x 12 cm
419	 74 x 92 x 8 cm
	 44 x 36,5 x 4,5 cm
882	 74 x 93 x 10 cm
657	 74,5 x 55 x 7,5 cm
284	 74,5 x 59 ,5 x 8,5 cm
723	 74,5 x 63 x 8 cm
887	 74,5 x 74,5 x 12 cm
2	 75 x 57 x 7 cm
605	 75 x 59 x 8 cm
732	 75 x 61,5 x 12 cm
310	 75 x 61,5 x 8 cm
606	 75,5 x 56,5 x 6 cm
850	 75,5 x 56,5 x 9 cm
92	 76 x 100,5 x 8 cm
507	 76 x 117 x 11 cm
29	 76 x 55 x 7,5 cm
458	 76,5 x 103 x 18 cm
427	 76,5 x 58 x 6,5 cm
617	 76,5 x 61 x 6 cm
897	 76,5 x 94,5 x 9 cm
699	 76,7 x 60,5 x 7,5 cm
482	 77 x 107 x 15 cm
896	 77 x 57 x 10 cm
252	 77,5 x 88 x 11 cm
256	 78 x 49,5 x 8,5 cm
411	 78 x 58 x 11,5 cm
814	 78 x 63,4 x 4 cm
88	 78 x 66 x 12 cm
805	 78,5 x 38,5 x 12 cm
559	 78,5 x 59,5 x 11cm
778	 78,5 x 60 x 12,5 cm
437	 78,5 x 60 x 9 cm
413	 78,5 x 61,5 x 8 cm
69	 79 x 112 x 11 cm
380	 79 x 114,5 x 12 cm
639	 79 x 40,4 x 10 cm
804	 79 x 52 x 6,5 cm – 25M
134	 79 x 58,5 x 8,5 cm – 25P
592	 79 x 59,5 x 15 cm
120bis	 79 x 61,8 x 8,5 cm	
602	 79 x 62 x 13 cm
518	 80 x 53 x 10 cm
691	 80 x 59,5 x 16,5 cm
542	 80 x 60,5 x 7cm
236	 80 x 62 x 12,5 cm
834	 80 x 63 x 11 cm
412	 80 x 63,5 x 9 cm
162	 80 x 64 x 5,1 cm
58	 80 x 65 x 11 cm
516	 80,5 x 60 x 8,5 cm
819	 81 x 56 x 11,5 cm
70	 81 x 57,5 x 10 cm
453	 81 x 60 x 7,5 cm
696	 81 x 64,5 x 5,5 cm

CAT CADRES 03 2017.indd   109 09/02/2017   12:07:46



110

282	 81, x 61 x 10,5 cm
813	 81,5 x 51 x 6 cm
510	 82 x 121 x 13 cm
61	 82 x 50,5 x 13,5 cm
343	 82 x 59 x 5,5 cm
833	 82 x 61 x 8 cm
51	 82 x 62 x 7,5 cm
262	 82,5 x 31 x 11 cm
93	 83 x 47 x 11 cm
292	 83 x 50,5 x 9 cm
729	 83 x 61,2 x 22,6 cm
803	 83 x 62 x 5,5 cm
886	 83 x 80 x 10 cm
585	 84 x 65,5 x 8 cm
491	 84 x 79 x 14 cm
738	 84,5 x 57,7 cm
161	 84,5 x 64,5 x 5,4 cm
309	 85 x 59 x 7,5 cm
278	 85 x 65 x 12,5 cm
708	 86 x 65 x 10,5 cm
149	 86 x 91 x 10 cm
900	 86,5 x 56,5 x 17 cm
104	 87 x 143 x 15 cm
860	 87 x 63 x 9 cm
272	 87 x 63,5 x 8 cm
249	 87 x 64,5 x 9,5 cm
750	 87 x 69 x 12 cm
871	 87 x 70 x 11 cm
283	 87,5 x 66,5 x 4,5 cm
91	 88 x 106 x 6 cm
753	 88 x 108 x 11,5 cm
588	 89 x 115  x8 cm
815	 89 x 42,5 x 9,5 cm
401 bis	 89 x 58,5 x 5 cm
734	 89 x 59 x 8 cm
436	 89,5 x 59 x 8 cm
128	 89,5 x 68 x 10,5 cm
110	 90 x 73 x 13,5 cm
831	 90,5 x 55 x 13cm
382	 90,5 x 71 x 12 cm – 30F
410	 90,5 x 71,5 x 10 cm – 30 F
806	 91,5 x 44,5 x 9,5 cm
693	 92 x 68 x 6,5 cm
232	 92 x 88 x 9 cm
636	 93 x 72 x 9,8 cm
158	 93 x 89 x 12 cm
281	 93,7 x 73,5 x 9,5 cm
561	 94 x 72 x 7cm
832	 94 x 75 x 8 cm
269	 94 x 77 x 14 cm
511	 94,5 x 140,5 x 18,5 cm
144	 94,5 x 65,5 x 8 cm
174	 94,5 x 70 x 4,5 cm
569	 95 x 69 x 10cm
779	 95 x 75 x 9 cm
316	 95,6 x 63 x 9 cm
883	 96 x 104 x 8 cm
600	 96 x 144 x 19 cm – 80P
601	 96 x 144 x16 cm  - 80P
265	 96 x 64 x 9 cm
884	 96 x 75 cm
920	 96 x 77 x 9,5 cm
881	 96 x 84 x 11,5 cm
551	 96,5 x 72 x 13cm
589	 96,5 x 80,5 x 9 cm

341	 97 x 54 x 8 cm
548	 97 x 63,5 x 13cm
705	 97 x 77 x 7,5 cm
749	 97,5 x 114 x 9 cm
633	 98,5 x 77,5 x 8,5 cm
568	 99 x 73,5 x 10cm
555	 99 x 74 x 4,5cm
308	 99 x 76 x 9,5 cm
107	 99 x 79 x 13,5 cm – 40F
755	 99,5 x 76 x 10 cm
83	 100 x 72 x 9 cm
6	 100 x 74 x 8,5 cm
113	 101 x 149 x 14,5 cm
342	 101,5 x 66 x 5 cm
629	 102 x 68 x 8 cm
501	 104 x 104 x 16,5 cm
624	 104,5 x 80,5 cm
825	 107 x 107 x 8 cm
864	 108 x 184 x 15,5 cm
515	 108 x 70 x 12 cm
381	 108 x 75,5 x 11 cm
452	 109 x 123,5 x 17 cm
329	 110 x 64 ,5 x 10,5 cm
73	 110 x 81,5 x 10 cm
390	 111 x 70 x 10 cm
64	 112,5 x 162 x 6,5 cm
508	 113 x 152 x 12 cm
573	 114 x 63 x 10 cm
867	 114 x 70 X 14 cm
487	 114 x 70,5 x 10 cm 
	 – 50 M
38	 114 x 80 x 9 cm – 50P
500	 116 x 116 x 18 cm
503	 116 x 162 x 6 cm
479	 116 x 90 x 15 cm
60	  117 x 77 x 23 cm
830	 117 x 92 x 11,5 cm
57	 118 x 164 x 7,5 cm
558	 118 x 88 x 7cm
307	 119 x 55 x 3 cm
50	 120 x 148 x 12 cm
514	 120 x 53 x 9,5 cm
496	 120 x 95 x 8 cm
824	 121 x 58,5 x 8 cm
468	 122 x 85 x 12 cm
1	 122,5 x 92 x 11,5 cm
826	 124 x 68,5 x 17 cm
494	 126 x 103 x 8 cm
147	 126 x 86,5 x 11,5 cm
306	 129,5 x 88 x 6 cm
261	 130 x 96,5 x 9,5 cm
827	 130,5 x 76,5 x 13 cm
509	 132 x 100 x 9 cm
621	 132,5 x 73,5 x 10,5 cm
554	 133 x 97 x 10cm
143	 134 x 83,6 x 13
505	 140 x 97 x 7,5 cm
596	 141 x 118 x 10 
584	 141 x 95,5 x 17 cm
498	 143 x 97 x 9 cm
97	 145 x 145,5 x 14,5 cm
7	 145,5 x 37,5 x 12,5 cm
499	 148 x 113 x 10 cm
142	 148 x 221,5 x 16,5 cm
495 	 134 x 88 x 9 cm
255	 135 x 97 x 15 m

599	 136 x 104 x 18 cm
497	 152 x 96 x 7 cm
5	 153 x 103,5 x 11 cm
865	 155 x 215 x 13 cm
502	 156,5 x 146 x 5 cm
25	 160 x 109 x 27 cm 
152	 166 x 84,5 x 5 cm
513	 180 x 118 x 13 cm
821	 194 x 135 x 19 cm
863	 198 x 121 x 11 cm
45	 200 x 159 x 14 cm
820	 204 x 136 x 19 cm
866	 219 x 144 x 13 cm
911	 D : 20,5 cm
173	 Diam : 30 cm
	 Feuillure : 3,8 cm
594	 Diam. : 15 cm – 5,5 cm
616	 Diam. : 36 – 331 cm
614	 Diam. : 79 cm 
141	 Dimensions extérieures : 		
	 145 x 87 cm
	 Dimensions intérieures : 		
	 83 x 44 x 30 cm (à vue)
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CALENDRIER DES VENTES

VENTE CLASSIQUE 
MARDI 14 MARS 2017 

Richelieu-Drouot - Salle 15

VENTE de BIJOUX & OBJETS de VITRINE
MERCREDI 22 MARS 2017 

Richelieu-Drouot - Salle 3

VENTE d’ARTS du SPECTACLE & LIVRES ANCIENS 
JEUDI 20 AVRIL 2017 

Richelieu-Drouot - Salle 15

VENTE de MOBILIER & OBJETS d’ART 
MERCREDI 31 MAI 2017 
Richelieu-Drouot - Salle 1

VENTE d’ART MODERNE & CONTEMPORAIN
LUNDI 12 JUIN 2017 

Richelieu-Drouot - Salle 6

VENTE d’ARTS AMERINDIEN, PRECOLOMBIEN, 
d’AFRIQUE & d’OCEANIE
VENDREDI 23 JUIN 2017 
Richelieu-Drouot - Salle 6
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Ordre d’achat :
 Si vous désirez faire une offre d’achat par écrit, vous pou-
vez utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin de catalo-
gue. Celle-ci doit nous parvenir au plus tard 2 jours avant 
la vente accompagnée de vos coordonnées bancaires.
Enchères par téléphone : Si vous désirez enchérir par té-
léphone, veuillez en faire la demande par écrit, accom-
pagnée de vos références bancaires, au plus tard 2 jours 
avant la vente.
Les demandes d’enchères par téléphone ne seront pas 
acceptées pour les lots estimés moins de 500 €.
L’expérience montrant qu’à de nombreuses reprises 
les communications téléphoniques ne sont pas tou-
jours possibles lors du passage des lots, toute deman-
de d’enchère téléphonique pré-suppose un ordre 
d’achat à l’estimation basse plus une enchère, au cas 
ou la communication est impossible pour quelque 
cause que ce soit.
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre 
central de prévention des impayés des Commissaires-
priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont 
susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectifi-
cation et d’opposition pour motif légitime sont à exer-
cer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue 
Freycinet 75016 Paris
Enchères :
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enché-
risseur. Il aura l’obligation de payer comptant et de 
remettre ses noms et adresse.
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront 
autorisés qu’après l’accord préalable de la Société 
EVE .Pour cela , il est conseillé aux acheteurs d’ob-
tenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur 
banque pour une valeur avoisinant leur intention 
d’achat, qu’ils transmettront à l’étude.

En cas de contestation au moment des adjudications, 
c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchéris-
seurs ont simultanément porté une enchère équivalente, 
soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même 
temps cet objet après le prononcé du mot “adjugé”, le dit 
objet sera immédiatement remis en adjudication au prix 
proposé par les enchérisseurs et tout le public présent sera 
admis à enchérir à nouveau.
Garanties :
Les attributions concernant les objets ont été établies 
compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques 
du moment.
D’éventuelles modifications de descriptions du catalogue 
pourront être annoncées verbalement pendant la vente et 
seront consignées au procès-verbal de la vente.
Les dimensions sont données à titre indicatif : l’état 
n’est pas garanti. Aucune réclamation ne sera admise 
pour les restaurations d’usage et accidents, l’exposi-
tion publique ayant permis l’examen des oeuvres pro-
posées à la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi : toutefois la S.V.V. ou le 
Commissaire-Priseur et l’Expert se réservent le droit de 
réunir ou de diviser les lots.
Retrait des achats :
En cas de paiement par chèque ou par virement, la déli-
vrance des objets pourra être différée jusqu’à l’acquitte-
ment de l’intégralité des sommes dues.
Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’en-
tière responsabilité de l’adjudicataire.
Les clients non-résidents en France pourront prendre 
livraison de leurs achats qu’après règlement bancaire in-
cluant les éventuels frais de change, paiement par télex 
ou swift.

Les cadres de grands formats (plus de 100 cm  de hau-
teur environ) seront entreposés au magasinage de 
l’Hôtel Drouot, ouvert du lundi au vendredi de 13h 
à 17h30 et le samedi de 8h et 10h (Conditions et tarif 
au 01.48.00.22.34). Les cadres de petits formats seront 
gardés à titre gracieux sur demande à l’étude pendant 15 
jours. Passé ce délai, des frais de stockage seront suppor-
tés par les acquéreurs au tarif de 3€ par jour et par lot.
Nos coordonnées bancaires pour tout virement sont les sui-
vantes :
BNP 30004 00828 00010626503 76 - IBAN : FR 76 
3000 4008 2800 0106 2650 376
L’acquéreur sera lui même chargé de faire assurer ses acqui-
sitions, et la S.V.V. décline toute responsabilité quant aux 
dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudi-
cation prononcée.
La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai 
de cinq à dix semaines, celui-ci pouvant être sensiblement 
réduit selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera ses 
instructions à la Société EVE
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des 
frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par 
lettre recommandée avec avis de réception. A l’expiration du 
délai d’un mois, après cette mise en demeure et à défaut de 
paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et 
pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire 
complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un mi-
nimum de 250 €.
L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation 
des dommages et intérêts et aux dépens de la procédure qui 
serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en 
oeuvre de la procédure de folle enchère.

CONDITIONS DE VENTE

La vente se fera au comptant et en euros, les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot adjugé : 20,84 % + T.V.A. au taux de 20 %, soit : 25 % TTC

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
DROUOT RICHELIEU
6 et 7 mars 2017
Salle 10 et 16 à 13 h45
Société de Ventes Volontaires aux enchères publiques, agrément n° 2002-84
9 rue Milton - 75009 PARIS - Tél. : 01 53 34 04 04 (sur rendez-vous) - Fax : 01 53 34 04 11
RIB : Code Banque : 30004 - Code Guichet : 00828 - Numéro de compte : 00010626503 - Clé RIB : 76 - Domiciliation : BNP PARIBAS PARIS A CENTRALE
IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0106 2650 376

ORDRE D’ACHAT 
ABSENTEE BID FORM

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, 
les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux). I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission 
to purchase on my behalf the following items withim the limits indicated in Euros. (These limits do not include buyer’s premium andtaxes).

Nom et 
Prénom
Name and 
First name
Adresse
Adress

Téléphone
Phone

Lot N° Description du lot/ Lot description Limite en euros/ Top limit of bid 
in euros

Les demandes d’enchères par téléphone ne seront pas acceptées pour les lots estimés moins de 500 euros. L’expérience montrant qu’à de nombreuses 
reprises les communications téléphoniques ne sont pas toujours possibles lors du passage des lots, toute demande d’enchère téléphonique pré-
suppose un ordre d’achat à l’estimation basse plus une enchère, au cas où la communication serait impossible pour quelque cause que ce soit.
Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins.
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